MBH NETBANK (KORÁBBAN BB) Felhasználói kézikönyv 2024

BANK



TARTALOM

	BEVEZETÉS	6
1.	MIT NYÚJT ÖNNEK AZ MBH NETBANK	
	(korábban BB)	6
2.	GARANTÁLT BIZTONSÁG AZ INTERNETBANK	
	HASZNÁLATAKOR	6
	Miért biztonságos az MBH NETBANK	
	(korábban BB)?	6
	Biztonsági javaslatok ügyfeleknek	7
	Technikai feltételek	8
3.	HOGYAN LEHET ÖN IS INTERNETBANK	
	FELHASZNÁLÓ?	8
	A szerződéskötés feltételei MBH NETBANK	
	(korábban BB) esetén	8
	A szerződéskötéssel kapcsolatos	
	egyéb tudnivalók	9
	Útmutató a lehetséges számlakapcsolatokhoz	10
	Jogosultságok	10
	A szerződéskötés feltételei a befektetési	
	szolgáltatások esetén	11
4.	BELÉPÉS AZ MBH NETBANK	
	(korábban BB)-BE	
	Az MBH NETBANK (korábban BB) szolgáltatás	
	igénybevétele az első alkalommal	12
	Első belépés	13
	A bejelentkezés első szintje	13
	A bejelentkezés második szintje	13
	Egyéb fontos tudnivalók	
	a belépéssel kapcsolatban	14
	E-pin kód:	
	Ügyfélválasztó	15
	Befektetések az internetbank szolgáltatásban	

Kattintson a témakörre a gyors eléréshez!



TARTALOM

5.	MILYEN LEHETŐSÉGEKET KÍNÁL ÖNNEK	
	AZ MBH NETBANK (korábban BB) SZOLGÁLTATÁSA?	
		16
	Üdvözlő képernyő	16
	Online chat	17
	Jóváhagyások	18
	Partnerek	19
	Számlainformáció	25
	Számlák áttekintése	25
	Elküldött megbízások	25
	Számlatörténet	29
	Kivonat	32
	Hiteles elektronikus kivonat	33
	Megbízások	35
	Forint megbízás	35
	Állandó megbízás rögzítése	13
	Sárga csekk befizetés	18
	Deviza megbízás4	19
	Deviza átvezetés saját,	
	MHB Banknál vezetett számlára	50
	Deviza átutalás más számlára	53
	Bankon belüli deviza átutalás	53
	Bankon kívüli deviza-átutalás	55
	Belföldi forint utalás devizaszámláról	50
	Deviza megbízás jóváhagyás	52
	Deviza megbízás visszaigazolás	52
	Előrögzítés	52
	Aláírásra váró megbízások	53
	Új csoportos beszedési felhatalmazás	56
	Rendszeres megbízások6	59
	Csoportos beszedési felhatalmazások	59
	Állandó megbízások	71
	Kötegelt megbízások	73
	Qvik történet	74
	Megtakarítások	77

Kattintson a témakörre a gyors eléréshez!



Megtakarítások áttekintése	78
Értékpapír portfólió áttekintése	79
Értékpapír vétel	81
Forint átvezetés értékpapír számlára	82
Deviza átvezetés értékpapír számlára	83
Állampapír vételi szándék	86
Állampapír visszaváltási szándék	87
Betétlekötés	88
Betétszámlák	90
Betétek	91
Hitelek	92
Hitel áttekintő	
Igénylések és teendők	93
Online számlanyitás lépései	94
1. Számlacsomag kiválasztása	95
2. Bankkártya kiválasztása	95
3. SMS értesítés kiválasztása	95
4. Azonosítás	95
Személyes adatok kitöltése, ellenőrzése	
Videós azonosítás	97
Mondja el véleményét	98
5. Szerződéskötés, Számlája elkészült	99
Online áruhitel igénylés lépései	99
Termék kiválasztása a webshopban	99
1. Kalkuláció	99
2. Azonosítás	100
Videós azonosítás	102
Mondja el véleményét	103
3. Adatfeltöltés	104
Személyes adatok	104
Cím és értesítési adatok	105
Munkáltatói adatok	105
Jövedelelmi adatok	105
Nyilatkozatok generálása és elfogadása	

4. Dokumentumok feltöltése



TARTALOM

Teendők és igénylések	106
5. Szerződés aláírás	
Lezárt igénylések	
Bank- és hitelkártyák	
Beállítások: kártyaaktiválás, felfüggesztés,	
limitmódosítás	
Internetes vásárlási jelszó	
(statikus jelszó)	
Üzenetek - postaláda	
Bejövő levelek	
Kimenő levelek	
Értesítések	
Beállítások	
és egyéb szolgáltatások	
Jelszó és e-PIN megváltoztatása	
Jelszó módosítás	
e-PIN módosítás	
E-mail cím módosítás	
Számlabeállítások	
Átutalási limit	
Fizetési számla részletek	
Befektető-védelmi felmérés	
Másodlagos azonosító kezelése	
Másodlagos azonosító regisztrálása	
Másodlagos azonosítók listája	120
Másodlagos azonosítók jóváhagyása	120
Mondja el véleményét	122
Kilépés	

NBH BANK

Bevezetés

Az MHB Bank által kínált, Interneten keresztül elérhető elektronikus bankszolgáltatások segítségével a mindennapi pénzügyek intézéséhez szükséges bankműveletek és a befektetésekhez kapcsolódó tranzakciók végezhetőek el. A rendszer használatával Ön az alábbi szolgáltatásokat veheti igénybe akár otthonról is:

- Számlavezetési szolgáltatás
- Befektetési szolgáltatások

Most az MBH NETBANK (korábban BB) Számlavezetési és Befektetési Szolgáltatások igénylésével és használatával kapcsolatos tudnivaló gyűjteményét tartja kezében.

1. MIT NYÚJT ÖNNEK AZ MBH NETBANK (KORÁBBAN BB)

Az MBH NETBANK (korábban BB) az MHB Bank Interneten elérhető szolgáltatása, melynek segítségével bárhonnan (otthonából, munkahelyéről, vagy akár egy Internet-kávézóból is) figyelemmel kísérheti Bankunknál vezetett számláinak alakulását. Ezekkel kapcsolatosan pénzforgalmi megbízásokat adhat meg, termékeket igényelhet, módosíthatja beállításait, illetve különböző bankkártya műveleteket végezhet el.

Az Internetbankon keresztül figyelemmel kísérheti Bankunknál vezetett befektetéseinek aktuális alakulását is, illetve műveleteket végezhet: befektetési jegyeket, állampapírokat vehet, cserélhet és adhat el, valamint pénzt vezethet át számlái között.

Az MBH NETBANK (korábban BB) szolgáltatása...

- kényelmes, mert legyen bárhol a világban, szolgáltatásainkat a hét minden napján 24 órán keresztül, sorban állás nélkül veheti igénybe, így kedve szerint tekintheti meg a számlájával kapcsolatos információkat, valamint különböző tranzakciókat is kezdeményezhet;
- egyszerűen kezelhető, mert a szolgáltatások könnyen, csupán megfelelő böngészőprogram segítségével igénybe vehetőek. Egyéb kiegészítő eszközre, valamint telepítésre nincs szükség;
- biztonságos, mert az egyik legmagasabb szintű védelmi rendszer garantálja, hogy más ne élhessen vissza semmilyen esetben sem a szolgáltatás nyújtotta lehetőségekkel. A számláihoz való hozzáférést egy jelszó és egy olyan - egyszer használatos – belépési kód biztosítja, melyet Ön belépéskor azonnal SMS üzenetben kap meg.
- gazdaságos, mert amellett hogy időt takarít meg, az Interneten keresztül végrehajtott bankműveletek díja a legtöbb esetben jelentősen kedvezőbb, mint a bankfiókban leadott papír alapú megbízásoké.

2. GARANTÁLT BIZTONSÁG AZ INTERNETBANK HASZNÁLATAKOR

Miért biztonságos az MBH NETBANK (korábban BB)?

Bankunk az Ön adatainak védelmében titkosított SSL protokollon keresztül biztosítja az adatok áramlását. Az SSL a Secure Socket Layer elfogadott titkosítási eljárás rövidítése. Napjainkban az elektronikus kereskedelemben, illetve az adatok védelme érdekében világszerte ez a legbiztonságosabb és legelterjedtebb védelmi rendszer. Bankunk által használt SSL a 128 bites titkosítást támogatja. Az SSL az Ön adatait továbbítás előtt titkosítja, és így az kódolt formában jut el Bankunkhoz, ennek következtében illetéktelen személyek számára nem értelmezhetők. > Garantált biztonság az internetbank használatakor



A teljes körű biztonság egy úgynevezett "páncélkapcsolat" kialakulásával már akkor létrejön, amikor Ön az Interneten keresztül eléri az MBH NETBANK (korábban BB) Szolgáltatás bejelentkezési oldalát. Ez a pont-pont közötti titkosított kapcsolat teszi lehetetlenné például az illetéktelen személy visszaélését, még abban az esetben is, ha véletlenül birtokába jutott az Ön valamelyik titkos kódjának. Mivel a beazonosítás kétszintű, és a második szintű jelszó min- dig egyedi, csak és kizárólag az adott belépésnél létrejövő úgynevezett "páncélkapcsolathoz" használható, így illetéktelen személyek nem élhetnek vissza az MBH NETBANK (korábban BB) Szolgáltatás Önnek nyújtott lehetőségeivel.

Az MBH NETBANK (korábban BB) biztonságát vállalatunk auditor cége rendszeresen ellenőrzi. Szakértői ajánlások segítenek abban, hogy a rendszer maximális védelmet nyújtson Önnek a rosszindulatú támadások megelőzésére és kivédésére.

A maximális biztonság érdekében azonban Öntől is kérünk bizonyos óvintézkedéseket.

Biztonsági javaslatok ügyfeleknek

Annak érdekében, hogy Ön továbbra is biztonságosan használhassa Internetbankját az alábbiakra szeretnénk nyomatékosan felhívni a figyelmét:

- Csak abban az esetben nyissa ki elektronikus leveleit, ha ismeri a küldőt.
- Az MHB Bank e-mailen soha nem kéri személyes adatait, azonosító kódjait és nem kéri fel ezek módosítására. Ha ilyen üzenetet kap, kérjük, ne reagáljon rá és mielőbb értesítse bankunkat. info@mbhbank.hu vagy 1440) Az ilyen - adategyeztetésre felszólító - levélben szereplő link hamis weboldalra továbbíthatja, így ne kattintson a linkre.
- Gyanakvóan olvasson minden hivatalosnak tűnő levelet, mely "az Ön biztonsága érdekében" kér Öntől olyasmit, amit eddig még sohasem (pl. látogasson meg egy adott oldalt, ahova írja be kártyaszámát, PIN-kódját, jelszavát, stb.).

Biztonságos Belépés MBH Bank App (korábban BB) használatával	Belépés SMS kód megadásával
	azonosító
Belépő kód generálás	jelszó (j
	Segítségre van szüksége?
Hogyan tudom használni a belépő kódot?	Belépés

• Az Internetbankot mindig a <u>www.mbhbank.hu</u> oldalon található online bankolok hivatkozásra kat- tintva nyissa meg:

- A hamis weboldalak legkönnyebben arról ismerhetőek fel, hogy a címsorban nem https, hanem http kezdetű címzés szerepel. A hiányzó "s" betű a secured, azaz biztonságos adatkapcsolat hiányát jelzi. A böngésző keresősáv bal oldalán található lakat ikon is a biztonságos Internetkapcsolatot szemlélteti. Ha nincs lakat, vagy nem https a kapcsolat, akkor Ön nem valódi Internetbanki kapcsolatot használ.
- Az MHB Bank biztonsági szolgáltatásként ingyenes SMS-ben küldi el az Ön belépési kódját minden Internetbank bejelentkezéshez.

> Garantált biztonság az internetbank használatakor

> Hogyan lehet Ön is internetbank felhasználó?



- Az Internet használatakor győződjön meg arról, hogy senki sem figyeli jelszó megadása közben. Az azonosító kódját és a jelszavát tartsa titokban. Amennyiben az Internet böngészője rákérdez, hogy megjegyezze-e az Internetbankos jelszavát, kérjük, minden esetben a Nem opciót válassza.
- Javasoljuk, hogy ne tartson nyitva más böngésző ablakot és ne futtasson az Internetbank használata során más programokat.
- Mindig a "Kilépés" gombbal jelentkezzen ki, ne a böngészőt zárja be.
- A vírusok és egyéb kártékony alkalmazások, valamint a régen frissített rendszer komoly biztonsági kockázatot jelentenek. Ezért fontos, hogy gondoskodjon számítógépe vírusvédelméről, alkalmazza a legutolsó biztonsági frissítéseket, és lehetőség szerint használjon Internet tűzfalat.
- Tartsa mindig naprakészen a számítógép operációs rendszerét és az Internetes böngészőt is, és mindig a legfrissebb verziót és a legújabb javítócsomagokat telepítse.

Ha a fentiekkel kapcsolatos, gyanús jelenséget észlel, kérjük, mielőbb értesítse 24 órás Telebank ügyfélszolgálatunkat (1440), hogy haladéktalanul megtehessük a szükséges intézkedéseket az Ön pénzének biztonsága érdekében.

Technikai feltételek

A technikai feltételeket a honlapon a Technika információk oldalon olvashatja: <u>www.mbhbank.hu/technikai-informaciok</u>

3. HOGYAN LEHET ÖN IS INTERNETBANK FELHASZNÁLÓ?

A szerződéskötés feltételei MBH NETBANK (korábban BB) esetén

Az MBH NETBANK (korábban BB) szolgáltatás mind lakossági, mind vállalati ügyfelek részére ajánljuk. A szolgáltatás igénylését két csatornán is végezheti:

- befáradhat bármely MBH Bankfiókba
- vagy online azonosítás keretében is megkötheti az MBH NETBANK (korábban BB) vonatkozó szerződést.

Az MBH NETBANK (korábban BB) szolgáltatása vonatkozó szerződést minden olyan MHB Bankkal már kapcsolatban álló ügyfelünk megkötheti, aki az alábbi számlatípusok legalább egyikével rendelkezik:

- Lakossági Forint fizetési számla
- Lakossági Deviza fizetési számla
- Família betétszámla
- Befektetési kártyaszámla
- Lakossági Hitelkártya
- Vállalati Forint fizetési számla
- Vállalati Deviza fizetési számla
- Ügyvédi letéti számla



A számlatípusokhoz és számlacsomagokhoz kapcsolódó Internetbank feltételeket a vonatkozó banki Hirdetmények (kondíciós listák) tartalmazzák, melynek aktuális verziói megtalálhatók a <u>www.mbhbank.hu</u> honlapon a Kondíciók/Hirdetmények menüpontban.

Online MBH NETBANK (korábban BB) Számlavezetési Szolgáltatás igénylés:

Az online igénylés hétfőtől szombatig 8:00-20:00 óra között érhető el. Egy erre szolgáló regisztrációs felületen az adatok kitöltését követően az azonosítást egy ügyfélszolgálati munkatársunk fogja elvégezni videóhíváson keresztül, így Önnek nem szükséges bankfiókba mennie.

Az azonosításhoz személyi igazolványra vagy kártyaformátumú vezetői engedélyre, lakcímkártyára, és a technikai feltételeknek (https://www.budapestbank.hu/szolgaltatas/lakossag/ szamla-technikai-kovetelmenyek/) megfelelő asztali számítógépre, laptopra, okostelefonra vagy tabletre van szüksége, amelyet a videochat indításakor automatikusan ellenőrzünk. Az MBH NETBANK (korábban BB) online igénylés során Ön arról nyilatkozik, hogy megfelel az alábbi feltételeknek:

- rendelkezik magyar személyazonosításra alkalmas okmánnyal és magyarországi lakcímmel
- betöltötte a 18. életévét
- saját nevében és érdekében jár el
- magyar adóilletőséggel rendelkezik

• nincs még Internetbank szolgáltatása az MHB Banknál Amennyiben a fentebbi tételek nem teljesülnek, a szolgáltatásunkat bármelyik MHB Bank fiókunkban meg tudja igényelni.

Az MBH NETBANK (korábban BB)-re vonatkozó szerződés megkötésére az adott számla tulajdonosa jogosult, akár saját, akár esetleges más felhasználók számára igényli a szolgáltatáshoz való hozzáférést. Vállalati fizetési számlák esetében ezt a cégjegyzésre jogosult személy(ek) teheti(k) meg. A szerződés megkötésekor mind a Számlatulajdonos, mind a Felhasználó(k) együttes, személyes jelenléte szükséges.

A szerződéskötéssel kapcsolatos egyéb tudnivalók

Személyes ügyintézés esetén a szerződési adatalapon fel kell tüntetnie az(oka)t a számlaszámo(ka)t, mely(ek)et a szolgáltatás keretein belül használni kíván, online azonosítás keretében erről szóban szükséges nyilatkoznia.

A szerződés megkötésekor kapja meg az úgynevezett első bejelentkezési jelszót a szerződéskor rögzített mobiltelefonszámára, mely egyben a belépéshez szükséges titkos kód.



Nagyonfontos,hogyakódjaitmindignagykörültekintéssel,bizalmasankezelje! Az első bejelentkezési jelszót az első belépés alkalmával meg kell változtatni!



Útmutató a lehetséges számlakapcsolatokhoz

Az MHB Banknál vezetett számlák esetében lehetőség van arra, hogy az adott számla tulajdonosa más rendelkezőket is megnevezzen a számláihoz való hozzáférési jog gyakorlására.



Fontos tudni, hogy az MBH NETBANK (korábban BB) Számlavezetési szolgáltatás esetében az adott bankszámlához jogosult az lehet, akit a Számlatulajdonos a fizetési számla feletti rendelkezésre jogosultként a Bankhoz, a Bank által előírt módon, a Fizetési számla Szerződés vonatkozó rendelkezései szerint szabályszerűen bejelentett.

Amennyiben a Számlatulajdonos lehetőséget kíván adni arra, hogy más Felhasználó(k) is el- érjék az adott számlákat az MBH NETBANK (korábban BB) Számlavezetési szolgáltatáson ke- resztül, többféle, az alábbiakban bemutatott lehetőségek közül választhat a Felhasználó(k) jo-gosultságának megfelelő beállításához.

Jogosultságok

A számlatulajdonos természetesen egyszemélyes jogosult az adott számlával kapcsolatos bármely rendelkezések, így például átutalási megbízás megadására, termékigénylésre, vagy bankkártya műveletek végzésére, melyet aláírásával hitelesít.

Megkülönböztetünk ügyfél és számlaszintű jogosultságokat. Az ügyfél szintű jogosultság azt jelent, hogy egy ügyfél valamennyi számlájához kap jogosultságot.

Az a Felhasználó, aki nem számlatulajdonos, a következő jogosultságokkal rendelkezhet:



"E" – Egyszemélyes jogosult

Az "E" típusú jogosultsággal rendelkező Felhasználó a megbízásokat jogosult más személy jóváhagyása nélkül önállóan megadni. A számlatulajdonosok ("Owner"-ek, jelük "O") szintén mind "E" jogosultsággal rendelkeznek.



"A" – Másik ("O", "E", "A", "B") személlyel jogosult átutalásra Az "A" típusú jogosultsággal rendelkező Felhasználó megadhat megbízást, de a tényleges teljesüléshez ezt még egy másik személynek jóvá kell hagynia. Jóváhagyó ebben az esetben az adott számlához O", "E", "A", "B" jogosultsággal rendelkező személy lehet.



"B" – Másik ("O", "E", "A") személlyel jogosult átutalásra A "B" típusú jogosultsággal rendelkező Felhasználó csak annyiban különbözik az "A" típusútól, hogy a hozzá hasonlóan "B" jogosultsággal rendelkező személy NEM hagyhatja jóvá a megbízását, csak a magasabb jogosultsággal rendelkezők (pl. "A", "E" és "O").







"N" – Csak lekérdezésre jogosult Az "N" típusú (ún. nézegető) jogosultsággal rendelkező felhasználó nem rendelkezhet a számla felett, csak annak adatait, forgalmát tekintheti meg.



"K" – Vállalati Kártya használati jogosultság

A "K" típusú jogosultsággal rendelkező felhasználó az adott számlához tartozó kártya használatára és menedzselésére (pl. limitmódosítás, felfüggesztés, aktiválás, stb.) jogosult. A Számlatulajdonosok ("O") természetesen automatikusan rendelkeznek "K" kártyakezelői jogosultsággal is! Ez a típusú jogosultság csak vállaltoknál érhető el.

A szerződéskötés feltételei a befektetési szolgáltatások esetén

Az Internetbank befektetési szolgáltatásra vonatkozó szerződést minden olyan MHB Bankkal már kapcsolatban álló lakossági és vállalati ügyfelünk megkötheti, aki értékpapírszámlával rendelkezik. A szolgáltatáshoz csak egy teljes jogosultsággal rendelkező felhasználó kapcsolható.

Amennyiben Ön már rendelkezik Bankunknál vezetett értékpapírszámlával, több lehetőség közül is választhat:

- Fiókhálózatunk bármelyik egységében megkötheti a szerződést a szolgáltatásra.
- Amennyiben már rendelkezik MBH NETBANK (korábban BB) szolgáltatással, lehetősége van értékpapírszámláját az Internetbank felületén bevonni a már meglévő szolgáltatása alá. To-vábbi részletek az "Értékpapírszámla hozzáférés igénylése" menüpont alatt.

A szolgáltatás sikeres igénylését követően Bankunk SMS-ben elküldi a szolgáltatás igénybe vételéhez azonosítót és jelszót.

Az értékpapírszámlához és az Internetbank befektetési szolgáltatáshoz kapcsolódó feltételeket a vonatkozó banki Hirdetmények (kondíciós listák) tartalmazzák, melynek aktuális verziói megtalálhatók a (mbhbank.hu) honlapon a Kondíciók/ Hirdetmények menüpontban.

4. BELÉPÉS AZ MBH NETBANK (korábban BB)-BE

Az MBH NETBANK (korábban BB) szolgáltatásait a Bank hivatalos Web oldaláról (<u>mbhbank.hu</u>) az Internetbank linkre kattintva érheti el:





Olyan Internetcímről, mely nem mbhbank.hu domain, kérjük, soha ne használja az Internetbankot. Más honlapokra elhelyezett hamisított alkalmazások esetleg az Ön titkos kódjainak a megszerzésére törekednek (ezt Adathalászatnak nevezi a szakirodalom). Fentiek elkerülése érdekében azt tanácsoljuk, hogy soha se reagáljon olyan e-mailre, mely látszólag az MHB Bank nevében íródott és valamilyen indokkal arra szólítja fel Önt, hogy klikkeljen a levélben található (hamis) belépési linkre.

Az MBH NETBANK (korábban BB) szolgáltatás igénybevétele az első alkalommal

Az első belépés alkalmával a következőkre lesz szüksége:

1. MBH NETBANK (korábban BB) szolgáltatásra vonatkozó azonosító

2. Az Ön első bejelentkezési jelszava (amelyet a mobiltelefonjára SMS-ben küldünk a szerződéskötéskor)



Azonosító: az MBH NETBANK (korábban BB) szolgáltatásra vonatkozó szerződésen szereplő végleges felhasználói név.



Első bejelentkezési jelszó: Bejelentkezési jelszó: 6 karakter hosszú és csak számokból áll. (például: 123456) Ezt a jelszót az első belépéskor kötelezően megkell változtatniaegy Önáltalszabadonválasztott, könnyen megjegyezhető jelszóra. A teljes biztonság érdekében a használat során 90 naponként ajánlott új kódot megadni. A rendszer a jelszó kötelező módosítására legalább évente egyszer automatikusan kötelezi.



Jelszó: Első sikeres belépést követően meg kell adni azt a belépési jelszót, amelyet Ön használni szeretne a bejelentkezéshez. A jelszó formai, tartalmi előírásai: legalább 8 karakter hosszú, tartalmaz legalább 2 kis-, 2 nagybetűt, valamint 2 számjegyet, illetve nem egyezhet meg a korábban használt utolsó 10 jelszó egyikével sem.



A bejelentkezés az Ön biztonsága érdekében kétszintű. Az alábbi ábra ezt a két szintet szemlélteti:

Első belépés

Az Internetbank belépési folyamat újonnan regisztrált, első belépő felhasználó számára 4 lépéses:

- 1. szintű belépés (azonosító és első bejelentkezési jelszó megadása)
- 2. szintű belépés (belépési SMS kód megadása)
- 3. kötelező jelszó módosítása
- 4. kötelező e-PIN megadás

A bejelentkezés első szintje

Bejelentkezéskor először az azonosítót és a jelszót kell megadnia. A BELÉPÉS gomb megnyomásával léphet tovább.

A jelszó helyett csak pontok jelennek meg, hogy illetéktelen személyek ne lássák az Ön kódját.



A bejelentkezés második szintje

Az első szintű sikeres beazonosítás után Ön hamarosan kapni fog egy SMS-t, mely tartalmaz egy úgynevezett belépési kódot, mellyel Ön be tud lépni a második szinten.



Belépési kód: Egyszeri belépésre szolgál, amelyet az első szintű beazonosítást követően kap meg SMS-ben. Ez a kód az üzenetben feltüntetett időpontig érvényes. Ez a kód minden egyes belépésnél változik. Az adott kapcsolat és a hozzá tartozó kód azonosítására szolgál az úgynevezett kapcsolatazonosító, mely mind a második szintű belépés képernyőjén, mind az üzenetben szerepel, így könnyen ellenőrizhető, hogy az adott titkos kód megfelelő-e az adott képernyőhöz.



Az MBH NETBANK (korábban BB) szolgáltatás második szintű kóddal történő belépési oldalán a következőket olvashatja:

1		W.A.
	Belépés	
	Kérjük, adja meg az 753023 kapcsolatazonosítóhoz tartozó belépési kódját, amelyet SMS-ben küldtünk el Önnek!	
	sms kód	i
	Belépés	



QR kódos azonosítás funkció: Kétdimenziós vonalkód. Az MBH NETBANK (korábban BB) rendszerrel való belépés QR kód beolvasás segítségével is történhet, amennyiben az ügyfél rendelkezik regisztrált MBH Bank App rendszerrel, és a QR kód belépést az alkalmazáson belül engedélyezte.

Egyéb fontos tudnivalók a belépéssel kapcsolatban³



³ A Pénzforgalom lebonyolításáról szóló tv. 15.§ (3.a) bekezdésével összhangban a lehetőség van a 2021.05. 19. időponttól történő igénybevételre, amellyel Ön a módosítást elfogadja.



E-pin kód:

A felhasználó telefonos azonosításra szolgáló kód. Szerződéskötéskor SMS-ben kerül kiküldésre a felhasználó mobiltelefonszámára, amely megegyezik az első bejelentkezési jelszóval. Az első belépésig használható telefonos azonosításra. Az első belépést követőn a felhasználónak kötelezően meg kell adni egy új általa választott 6 számjegyű számsort, ami az e-PIN kódja lesz. A későbbiekben ezt a kódot használhatja telefonos azonosításra. Az e-PIN kód a Beállítások és egyéb szolgáltatások/Jelszó és e-PIN menüpontban módosítható.



Az e-PIN kódját kérjük jegyezze meg, mert az MBH Telebank kizárólag ezen kód ismeretében tud Önnek információt adni, illetve segítséget nyújtani! 6 karakter hosszú, legalább 3 eltérő számjegy, egymást követő 3 számjegyet nem tartalmaz egyik irányban sem, nem tartalmazza ugyanazt a számjegyet 3x egymás után



Időzár: Az MBH NETBANK (korábban BB) szolgáltatás igénybevételekor a további biztonságot szolgálja, hogy amennyiben ugyanazon az oldalon tartózkodik, és nem kezdeményez semmilyen változást, 5 perc elteltével a rendszer átmenetileg felfüggeszti a használatot. Ennek lejárata előtt 2 perccel figyelmeztető üzenet jelenik meg. Amennyiben 5 percnél több időre van szüksége megbízásainak rögzítésére (pl. bejövő telefonhívások vagy leveleinek megválaszolása miatt), úgy lehetősége van az időzár meghosszabbítására egyszerűen a visszaszámláló órára történő kattintással. Amennyiben nem hosszabbította meg az időt és működésbe lép az időzár, kiléptetéskor az előzetesen megadott információk elvesznek.

Ügyfélválasztó

Az Internetbankba történő sikeres belépéskor a felhasználó az úgynevezett ügyfélválasztó képernyőre érkezik.

Amennyiben a felhasználó Bankunknál több szegmensben, vagy ugyanazon szegmensben több ügyfél számláihoz kapcsolódóan rendelkező, az egyes minőségeibe egymástól elkülönítetten legyen lehetősége belépni, s az arra jellemző számláit, terméket kezelhesse, az ezekhez kapcsolódó műveleteket végezhesse.

Fontos, hogy amennyiben adott felhasználó csak saját számlái felett rendelkező, akkor a sike- res belépést követően NEM jelenik meg az ügyfélválasztó képernyő, hanem azonnal az Üdvözlő képernyőre érkezik.

Befektetések az internetbank szolgáltatásban

A korábbi Online Befektetési Rendszer funkció az MBH NETBANK (korábban BB) felületéről érhetőek el.



A számlavezetési és a befektetési szolgáltatások összevonása egy lehetőség, hogy egyetlen felületről érhesse el a két szolgáltatást, ám továbbra is lehetősége van külön kezelni azokat.





Fontos, hogy amennyiben a befektetési és a számlavezetési szolgáltatást külön kezeli, vagy csak az egyik szolgáltatással rendelkezik, az Ön számára nem elérhető funkciókat a menüben inaktívan látja.

Amennyiben csak befektetéseit kezeli az Internetbank felületén, a rendszer kizárólag a meghatározott értékpapírokhoz (befektetési jegyek, állampapírok) kapcsolódó tranzakciók Interneten keresztül kezdeményezett végrehajtására és az értékpapírszámla portfoliók lekérdezésére ad lehetőséget. Az elérhető szolgáltatások a következőek:

- Számlainformációs adatok lekérése
- Értékpapír portfóliók menedzselése
- Pénz átvezetés értékpapírszámla és fizetési számla között
- Értékpapírok vétele, eladása és cseréje
- MiFID teszt kitöltése
- Számlaszám rögzítési igény benyújtása (pénz átvezetéshez)

5. MILYEN LEHETŐSÉGEKET KÍNÁL ÖNNEK AZ MBH Netbank (korábban BB) SZOLGÁLTATÁSA?

Üdvözlő képernyő

Sikeres belépés után az Üdvözlő képernyővel fog találkozni, mely számos hasznos információt tartalmaz.

Ebben a menüpontban a következő információkat tekintheti meg:

• Utolsó belépés időpontját;

- Megnézheti, hogy van-e olvasatlan levele, illetve van-e olyan tétel, ami jóváhagyásra vár.
- Az Értesítések rovatban az Ön számára hasznos információkra hívjuk fel a figyelmét az Internetbankkal kapcsolatban.



- Feltüntetjük azon 5 partnerét, amelyiknek legtöbbször utalt.
- Ezen az oldalon láthatja a Bankunknál vezetett fizetési számláit, illetve amennyiben rendelkezik, hitelkártyával, akkor azok főbb adatait. Olyan információval szolgálnak Önnek, mint például a számlaszám, egyenleg.
- Lejjebb görgetve láthatja a legutolsó 5 megbízását, amelynek részleteit és a státuszát is ellenőrizheti.
- Amennyiben csak a befektetési szolgáltatásait kezeli a felületen, az oldal alján láthatja a legújabb ajánlott értékpapírokat, azok részleteit, illetve amennyiben bármelyik felkeltette érdeklődését, a "Vétel" gombra kattintva indíthatja a vásárlást is.
- Bank által kezdeményezett nyilatkoztatás elfogadása/elutasítása. A Banknak lehetősége van az ügyfelet az MBH NETBANK (korábban BB) rendszeren keresztül nyilatkoztatni adatmódosítással, MHB Bank termékek, szolgáltatások igénylésével vagy módosításával kapcsolatban. Az ügyfélnek lehetősége van a nyilatkozatot elfogadni vagy elutasítani. A Bank az ügyfél döntésének megfelelően jár el. A nyilatkoztatáskor, sikeres bejelentkezést követően megjelenik egy részletes tájékoztató anyag, ahol a Bank megjeleníti a nyilatkoztatás részleteit, szükség esetén az ügyfél nyilatkozatához szükséges adatait. Az ügyfél a megfelelő gomb kiválasztásával nyilatkozhat a kérés elfogadásáról, elutasításáról vagy a döntés halasztásáról. A nyilatkozat elfogadásáról a Bank üzenetet küld az ügyfél email címére.
- Bankkártya küldési mód módosítása (bankfióki átvételről postai kiküldésre): Az ügyfélnek lehetősége van, hogy módosítsa a bankkártya kiküldési módját díjmentes postai kiküldésre, melynek részleteit a sikeres Internetbank bejelentkezést követően jelenítünk meg az adott ügyfeleknek.
 - A. "Módosítok postai kiküldésre" gomb kiválasztása esetén: Az ügyfél MHB Banknál rögzített levelezési címére, (alábbi tájékoztatóban is feltüntetett, a lenti példán: "1056 Budapest, Váci u. 38.") levelezési címére küldjük ki a megújított, vagy egyéb más okból újragyártott bankkártyáját. A módosítást a Bank automatikusan végrehajtja, a tájékoztató üzenet többet nem jelenik meg az ügyfélnek.
 - B. "Telebankon módosítok" gomb kiválasztása esetén: Az ügyfélnek az alábbi tájékoztató szerint lehetősége van a MHB Bank telefonos ügyfélszolgálatán is módosítani a bank-kártya kiküldési módját. A módosítás a Bank a Telebankon tett kérés alapján hajtja végre, a tájékoztató üzenet többet nem jelenik meg az ügyfélnek.
 - C. "Nem módosítok" gomb kiválasztása esetén: A módosítást a bank nem hajtja végre, a tájékoztató üzenet többet nem jelenik meg az ügyfélnek.

Online chat

Az Online chat szolgáltatással lehetősége nyílik valós idejű kommunikációra az MHB Bank operátorával. A szolgáltatás igénybevételéhez nincsen szükség külön regisztrációra. Amennyiben általános információkról szeretne egyeztetni, úgy nincs szükség személyes adatainak megadására. Saját számlájával kapcsolatos ügyintézéshez, az Ön biztonságának érdekében néhány személyes adatot egyeztetnie kell az ügyintézővel.

Az ügyintézőkkel minden banki munkanapon 8:00 – 18:00 között tud beszélgetést kezdeményezni az Internetbank felületén vagy a bank honlapjának bizonyos aloldalain. Az Online chaten a következő termékekkel és kérdéskörökkel kapcsolatban tud tájékoztatást kapni:



- Bankszámlák
- Bankkártyák
- Elérhetőségek
- Árfolyamok (deviza és valuta)
- MBH NETBANK (korábban BB)
- Befektetések
- MBH Bank App
- Biztosítások
- Hitelkártyák
- Nyugdíjpénztárak

A chat ablak megnyitását követően elolvashatja az adatkezelési tájékoztatót. Ezt követően, ha elolvasta és elfogadta az Online chat használatára vonatkozó feltételeket, egy előugró listából választhat, hogy milyen témakörben szeretne információt megtudni vagy segítséget kapni.

Előfordulhat, hogy minden ügyintéző foglalt, ebben az esetben egy automata üzenetben ka- pott tájékoztatást küld a rendszer Önnek és amennyiben lesz szabad munkatársunk, azonnal elkezdhetik a chat-en való beszélgetést. Üzenetét a szövegbeviteli mezőbe gépelheti be, elküldéshez pedig a mező melletti nyílat vagy az ENTER gombot tudja használni.

Lehetősége van a beszélgetés végén az üzenetváltások tartalmát egy Ön által meghatározott e-mail címre megkapni. Az e-mail cím megadáshoz, a chat ablakban található + jelre kell kattintania, melyet az E-mail átírás csempére klikkelést követően tud megadni.

A chat panel felső sávjában található Művelet menüben lehetősége van a beszélgetés nyomtatására, némítására és megjelölésére sürgős üzenetként. Ezen kívül ebben a menüben található a Befejezés átírása gomb is, amellyel befejezheti az ügyintézővel való beszélgetést.

Illetve a felső sávban található még egy lefelé mutató nyilat ábrázoló gomb, amelynek segítségével kis méretűvé teheti a beszélgető panelt.

Jóváhagyások

Bizonyos műveletek a biztonság érdekében jóváhagyást igényelnek. Ilyen művelet minden megbízás nem felvett partner számára, új partner felvétele, magas összegű tranzakciók és egyes beállítások változtatása.

Mobil jóváhagyás

Bizonyos műveletek esetén, jóváhagyás során, mobil eszközén is jóváhagyhatja vagy elutasíthatja a műveletet. Ennek feltétele az érvényes, regisztrált mobil applikáció, internet kapcsolat az eszközön és az applikációban bekapcsolt beállítás, az értesítések menüpontban. Lehetősé- ge van a mobil értesítés újraküldésére (ha véletlenül elutasítja, vagy lejár az értesítés 3 perces érvényességi ideje), valamint jóváhagyásra SMS segítségével is. A tranzakció jóváhagyásának 5 percen belül kell megtörténnie. További tájékoztatást talál a MBH Bank App Felhasználói Kézikönyvben.

A műveletek listája, amelyek során mobil jóváhagyást használhat, folyamatosan bővül. Jelenleg, a következő műveletekre érvényes:



- Forint utalási megbízás
- Külsős megbízás (OpenAPI)
- Internetes kártyás vásárlás

	Mégsem gombra!	
	Mégsem	

SMS jóváhagyás

Jóváhagyást igénylő műveleteit SMS üzenetek segítségével is meg tudja erősíteni. A jóvá- hagyó képernyőn kell beírnia a regisztrált telefonszámra érkező 8 számjegyű kódot. Ha rossz SMS kódot ad meg akkor a rendszer figyelmeztet és kéri, hogy próbálkozzon újra. A jóváha- gyásnak 5 percen belül kell megtörténnie. A regisztrált telefonszámot megváltoztathatja az Értesítési beállítások között.

be jóváhagyó kó	dját, amelyet SMS-ben küldtünk Önnek.
SMS kód	jóváhagyás 🕽
SMS kód	jóváhagyás >



A változtatás jóváhagyást igényel. A jóváhagyó SMS a korábbi telefonszámra érkezik még. Ha ahhoz a telefonszámhoz nincs hozzáférése, kérjük, hívja az MBH Telebank ügyfélszolgálatunkat (06 80 350 350), vagy keresse fel egy bankfiókunkat személyesen.

Partnerek

A partnerek kezelése funkció két helyről is elérhető az Internetbankon belül: közvetlenül az üdvözlő képernyőről a "partnerek" blokkban található "partner kezelés" gombra kattintva, illetve a "beállítások és egyéb szolgáltatások" / "partnerek kezelése" menüpontból.

Az üdvözlő képernyőn a partnerek blokkban a kurzort a partner kártyára helyezve elérhetővé válik két gyorsfunkció is:

- utalás: utalás kezdeményezése a partner megadott beállításaival
- partnertörténet: a partner számára elküldött megbízások listázva (az "elküldött megbízások" menüpont közvetlen elérése a partnerre leszűrt eredménnyel)













A "partner kezelés" gombra/ vagy a menüpontra kattintva érhető el az összes partner. A keresőmezőben lehetőség van szabad szöveges keresésre, illetve a jelölőnégyzeteknek pipáival deviza, forint illetve másodlagos azonosítójú partnerekre szűrésre is.

Partnerek közötti ke	resés:							
				Q,		partnerel	k száma: 1	00
HUF partner 🗹 Dev	iza partner 🗸	Másodlagos az	onosítójú partne	er		¢	PDF / Nyom	tatás
Új partner hozzáadása	Partnerek	importálása		Partnerek típusai:	• HUF partner	 Deviza partner 	Másodlagos az partner	zonosítójú
		<<< <		1/2	> >>			
Aegon Biztosító	A Ali		AA		Ar		Ar	
részletek > utalás >	részletek >	utalás >	részletek >	utalás >	részletek >	utalás >	részletek >	utalás >
Autóalkatrész K	Á Ábe		Á Ádám		Balato	onföldvár 🔗	B Bal	

Partnerek (megbízható kedvezményezettek) kezelése

A már meglévő partnerek megadott adatai megtekinthetőek a partner kártyájának "részletek" opciójára kattintva. A felnyíló ablak "szerkeszt" gombjára kattintva nyílik lehetőség a partner adatainak szerkesztésére, illetve a "törlés"-re kattintva lehet törölni is az adott partnert. Az alsó sávban elérhetőek az "utalás" és a "számlatörténet" funkciók közvetlenül is a partnerhez kapcsolódóan.

Lehetősége van bankszámlaszám helyett un. másodlagos azonosítót rögzíteni partnerként. A tranzakció indításához nincs szükség a kedvezményezett bankszámlaszámának megadására, elég helyette egy, a számlavezető banknál előzetesen regisztrált másodlagos azonosítót megadni (pl. telefonszám, e-mail cím, adószám)

Új partner hozzáadása Adatok megadása 2 3 Megbízásokat kizárólag előre rögzített partnerei számára indíthat. Ezzel az egyszerű lépéssel nem kell többé a jogosult adatait begépelnie a megbízás rögzítése során, egyszerűen csak ki kell választani a listából, mely könnyedén kereshető is. A partner rögzítése/módosítása SMS jóváhagyó kód megadásával végezhető el, mely a biztonságot garantálja. Frissen rögzített partnerén egy kattintással indíthatja is megbízását a visszaigazoló képernyő alján található gombra kattintva. partner devizaneme: HUF partnert rögzítek deviza partnert rögzítek másodlagos azonosítóhoz tartozó partnert	ner hozzáadása Adatok megadása 2	3
Új partner hozzáadása Adatok megadása 2 3 Megbízásokat kizárólag előre rögzített partnerei számára indíthat. Ezzel az egyszerű lépéssel nem kell többé a jogosult adataitt begépelnie a megbízás rögzítése során, egyszerűen csak ki kell választani a listából, mely könnyedén kereshető is. A partner rögzítése/módosítása SMS jóváhagyó kód megadásával végezhető el, mely a biztonságot garantálja. Frissen rögzített partnerén egy kattintással indíthatja is megbízását a visszaigazoló képernyő alján található gombra kattintva. partner devizaneme: HUF partnert rögzítek deviza partnert rögzítek másodlagos azonosítóhoz tartozó partnert	ner hozzáadása Adatok megadása at kizárólag előre rögzített partnerei számára indítbat. Ezzel az el	3
Új partner hozzáadása Adatok megadása 2 3 Megbízásokat kizárólag előre rögzített partnerei számára indíthat. Ezzel az egyszerű lépéssel nem kell többé a jogosult adatait begépelnie a megbízás rögzítése során, egyszerűen csak ki kell választani a listából, mely könnyedén kereshető is. A partner rögzítése/módosítása SMS jóváhagyó kód megadásával végezhető el, mely a biztonságot garantálja. Frissen rögzített partnerén egy kattintással indíthatja is megbízását a visszaigazoló képernyő alján található gombra kattintva. partner devizaneme: HUF partnert rögzítek deviza partnert rögzítek másodlagos azonosítóhoz tartozó partnert	ner hozzáadása Adatok megadása 2 at kizárólag előre rögzített partnerej számára indítbat. Ezzel az előre 2	3
Új partner hozzáadása Adatok megadása 2 3 Megbízásokat kizárólag előre rögzített partnerei számára indíthat. Ezzel az egyszerű lépéssel nem kell többé a jogosult adatait begépelnie a megbízás rögzítése során, egyszerűen csak ki kell választani a listából, mely könnyedén kereshető is. A partner rögzítése/módosítása SMS jóváhagyó kód megadásával végezhető el, mely a biztonságot garantálja. Frissen rögzített partneréné egy kattintással indíthatja is megbízását a visszaigazoló képernyő alján található gombra kattintva. partner devizaneme: HUF partnert rögzítek deviza partnert rögzítek másodlagos azonosítóhoz tartozó partnert	ner hozzáadása Adatok megadása 2 at kizárólag előre rögzített partnerej számára indítbat. Ezzel az el	3
Adatok megadása 2 3 Megbízásokat kizárólag előre rögzített partnerei számára indíthat. Ezzel az egyszerű lépéssel nem kell többé a jogosult adatait begépelnie a megbízás rögzítése során, egyszerűen csak ki kell választani a listából, mely könnyedén kereshető is. A partner rögzítése/módosítása SMS jóváhagyó kód megadásával végezhető el, mely a biztonságot garantálja. Frissen rögzített partnerén egy kattintással indíthatja is megbízását a visszaigazoló képernyő alján található gombra kattintva. partner devizaneme: HUF partnert rögzítek deviza partnert rögzítek másodlagos azonosítóhoz tartozó partnert	Adatok megadása 2	3
Adatok megadása 2 3 Megbízásokat kizárólag előre rögzített partnerei számára indíthat. Ezzel az egyszerű lépéssel nem kell többé a jogosult adatait begépelnie a megbízás rögzítése során, egyszerűen csak ki kell választani a listából, mely könnyedén kereshető is. A partner rögzítése/módosítása SMS jóváhagyó kód megadásával végezhető el, mely a biztonságot garantálja. Frissen rögzített partnerée egy kattintással indíthatja is megbízását a visszaigazoló képernyő alján található gombra kattintva. partner devizaneme: HUF partnert rögzítek deviza partnert rögzítek másodlagos azonosítóhoz tartozó partnert	Adatok megadása 2	3
Megbízásokat kizárólag előre rögzített partnerei számára indíthat. Ezzel az egyszerű lépéssel nem kell többé a jogosult adatait begépelnie a megbízás rögzítése során, egyszerűen csak ki kell választani a listából, mely könnyedén kereshető is. A partner rögzítése/módosítása SMS jóváhagyó kód megadásával végezhető el, mely a biztonságot garantálja. Frissen rögzített partneré egy kattintással indíthatja is megbízását a visszaigazoló képernyő alján található gombra kattintva.	at kizárólag előre rögzített nartnerei számára indíthat. Ezzel az el	
begépelnie a megbízás rögzítése során, egyszerűen csak ki kell választani a listából, mely könnyedén kereshető is. A partner rögzítése/módosítása SMS jóváhagyó kód megadásával végezhető el, mely a biztonságot garantálja. Frissen rögzített partneré egy kattintással indíthatja is megbízását a visszaigazoló képernyő alján található gombra kattintva.	the second	evszerű lépéssel nem kell többé a jogosult adatait
egy kattintással indíthatja is megbízását a visszaigazoló képernyő alján található gombra kattintva.	a megbízás rögzítése során, egyszerűen csak ki kell választani a li ódocítása SMS ióvábagvó kód megadásával vágazbatő al maly a	istából, mely könnyedén kereshető is. A partner historságot gazantália, Erissen rögzített aartnerének
partner devizaneme: 🔹 HUF partnert rögzítek 🔹 deviza partnert rögzítek 🗸 másodlagos azonosítóhoz tartozó partnert	ssal indíthatja is megbízását a visszaigazoló képernyő alján találh	ató gombra kattintva.
partner devizaneme: 🔹 HUF partnert rögzítek 🔹 deviza partnert rögzítek 🖌 másodlagos azonosítóhoz tartozó partnert		
partner devizaneme:	Lill autoart sörritak davita aartaart sörr	rítek 🔽 máradlagas azonasítábaz tartozá partnert rögzíti
	uevizatiente: nor portacientogricular occito portacientogr	
jogosult neve: Teszt Elek	jogosult neve: Teszt Elek	
partner hivatkozási	er hivatkozási	
neve:	neve:	
Ezen a neven fog megjelenni a partner a partneriistaban	Ezen a neven fog megjelenni a partner a partneristaban	
típusa:	típusa: mobiltelefonszám	
masodlagos azonosito Magyar országa:		
1024557	gos azonosító országa: Magyar	
masodiagos azonosito: +50 50 1234507	gos azonosító országa: Magyar	
iozosulttal közlendő:	gos azonosító Magyar v gos azonosító: +36 30 v 1234567	
(nam bitelari)	gos azonosító országa: gos azonosító: +36 30 • 1234567	

Az "új partner hozzáadása" gombra kattintva rögzíthetőek az új deviza, forint illetve másod- lagos azonosítójú partnerek egyesével. Megbízható kedvezményezett rögzítése/módosítása jóváhagyó kód megadásával végezhető el, mely a biztonságot garantálja.

Ú.		Jóváhagyás	3
partner típusa:	HUF partner		
jogosult neve:	Megbízható János		
partner hivatkozási neve:	Megbízható János		
jogosult számlaszáma:			
jogosulttal közlendő:			
		Mégsem	
		jóváhagyás SMS segltségével	



Frissen rögzített partnerének egy kattintással indíthatja is megbízását a visszaigazoló képernyő alján található gombra kattintva.

Ū.	2	Visszaigazolás
	Partner rögzítése sikere	es!

Megbízható kedvezményezett módosítása esetén is jóváhagyó kód beírására van szükség.

		Jóváhagyás 3
partner tipusa:	HUF partner	
jogosult neve:	Megbízható János EV	
partner hivatkozási neve:	Megbízható János EV	
jogosult számlaszáma:		
iogosulttal közlendő:		
Kérjük okostelefonja segítsé	igével végezze el a jóváhagyá	si műveletet! A Mobil App értesítés újraküldéséhez, vagy SMS jóváhagyáshoz kattintson a
Kérjük okostelefonja segítsé	- igével végezze el a jóváhagyá	si műveletet! A Mobil App értesítés újraküldéséhez, vagy SMS jóváhagyáshoz kattintson a Mégsem gombra! Mégsem
Kérjük okostelefonja segítsé	-	si műveletet! A Mobil App értesítés újraküldéséhez, vagy SMS jóváhagyáshoz kattintson a Mégsem gombra! Mégsem



A "partnerek importálása" gombra kattintva lehetőség van egyszerre több partner betöltésére külső fájlból. Megbízható kedvezményezett tömeges létrehozása esetén jóváhagyó kód beírására van szükség.

A jobb oldali blokkban találhatóak a partner betöltést elősegítő dokumentumok, ahol minden szükséges információ megtalálható egyetlen kattintásra. A "tallózás" gombra kattintva tudja betölteni a partnerek adatait tartalmazó csv fájlt. Az alábbi linkre kattintva megtekintheti akár most a példa fájlt:

<u>Kitöltési útmutató</u> <u>Sablon file</u>

Az adatbázis formai követelményei:

- CSV formátumú legyen
- a karakterkódolás UTF8 kell, hogy legyen, vagy nem tartalmazhat ékezetes betűket

importáláshoz válassza ki az importála	indó fájiti	
Fájl formátum:	CSV fáji formátum	
	BT fájl formátum	
fájl feltöltése:	tallózás >	kitöltési útmutató 🕽
(656,500)		sablon fájl letöltése 🕽

ogosult adatait is. A partner zített partnerének
artozó partnert rögzítek

1		jóváhagyás	3
partner típusa:	HUF partner		
jogosult neve:	Megbízható János		
partner hivatkozási neve:	Megbízható János		
jogosult számlaszáma:			
jogosulttal közlendő:			
érjük okostelefonja segítsé	gével végezze el a jóváhagy	ási műveletet! A Mobil App értesítés újrakül Mégsem gombra! Mégsem	déséhez, vagy SMS jóváhagyáshoz kattintson a
érjük okostelefonja segítsé	gével végezze el a jóváhagy	ási műveletet! A Mobil App értesítés újrakül Mégsem gombra! Mégsem	déséhez, vagy SMS jóváhagyáshoz kattintson a
érjük okostelefonja segítsé	gével végezze el a jóváhagy	ási műveletetl A Mobil App értesítés újrakül Mégsem gombra! Mégsem Jóváhagyás SMS segltságível	déséhez, vagy SMS jóváhagyáshoz kattintson a
érjük okostelefonja segítsé	gével végezze el a jóváhagy	ási műveletetl A Mobil App értesítés újrakül Mégsem gombra! Mégsem Jówáhagyás SMS segleségével	déséhez, vagy SMS jóváhagyáshoz kattintson a



Számlainformáció

Számlák áttekintése

Ezen az oldalon láthatja a Bankunknál vezetett fizetési számláit, illetve amennyiben rendel- kezik, hitelkártyával, értékpapírszámlával, akkor azok főbb adatait. Amennyiben a felhasználó egyben a számlatulajdonosa is, akkor az MBH NETBANK (korábban BB) szolgáltatásba vala- mennyi – MBH NETBANK (korábban BB) szolgáltatáskörébe bevonható- számlája automati- kusan megjelenítésre kerül, a számlák automatikus megjelenítésének a korlátozására nincs lehetőség. A menüpontban olyan információkat talál, mint például a számlaszám, egyenleg.

Elküldött megbízások

Itt tekintheti meg alapesetben 3 hónapra visszamenőleg az Internetbankon megadott megbízásainak részleteit, melyek lehetnek sikeresek, sikertelenek, folyamatban lévők. Az elküldött megbízások mellett látható a nyílt kommunikációs csatornán keresztül (OpenAPI-n) az ügyfél által előzetesen felhatalmazott harmadik feles szolgáltatók számára korábban jóváhagyott tranzakciók listája is.

A kiválasztás után a számlaazonosító és a 24 jegyű GIRO számlaszám is megjelenik, ami alap-ján visszaellenőrizhető, hogy a megfelelő számla került-e kijelölésre. A dátumválasztó kompo-nens használatával lehet szűkíteni, vagy bővíteni a lekérdezési listát.

A tranzakció részletezőnél lehetőség van a megbízás újraküldésére. Értékpapírszámláról indí- tott tranzakció esetén, illetve deviza megbízásoknál a funkció nem elérhető.

Összes szá	mla	¥	Időszak: 2022.12.	24 - 2023.03.24 👻
Osszes par	tner	~	PDF / Nyomtatás >	Tételősszegző
Keresés	a megbízások lis	tájában		~ Q
Dátum	Megbizás tipusa összeg	Megbizās tipusa: Kie; Megbizō számla: Megbizō számlaszáma IBAN:	forint átvezetés 🛛 💥 Folyószla.	
2023.03.24.	eseti forint atut 50 HUF	Megbizó neve: Foly Jogosult neve: Jogosult számlaszáma:	Hitelkártya	részletek
2023.03.16.	forint átvezetés 1 HUF	Foly Extra Osszeg:	300 000 HUF	részletek >
2022.12.29.	forint átvezetés 300 000 HUF	Folyi Hite Kozlemény:	2022.12.29.	reszletek >
2022.12.24.	eseti forint átut 24 000 HUF	Foly Mon Tranzakció helye:	Mobil csatorna	részletek >
2022.12.24.	eseti forint åtut 1 120 510 HUF	Foly Kital A megbizást rögzítette: A megbizást aláírta 1.: Bankközi tranzakció azonosítója:	Sikeres - 2022.12.29. 15:53:18 - 2022.12.29. 15:53:18	reszletek >
		utalás mér ervszer	Transkelå lanalåe	

Újraküldés esetén az eredeti tranzakció beállításai jelennek meg alapértelmezettként. A megbízás elküldése előtt lehetőség van a beállításokon változtatni.

					BANK
Adatok n	egadása	2		3	
megbízó fizeti számlaszár ügyfél ne	si Folyószla. re:		v		
utal	ás: partriernek / saját számlára It: GYOMRÓ VÁRÓS ÖNKORMÁN	új partnernek /ZATA	új másodlagos azonosi	tóra	
Jogosult bankj	*: Utolsó utalás partner irányába: Partner utolsó módosításának	2023.03.24. dátuma: 2018.09.1	2.		
partner hivatkoz. ne megbízás össze	Suli Ebédbefizetés		×. H	UF	

A megbízások részleteinél lehetőség van a "Megbízás feladása visszaigazolás" pdf formátumú letöltésre.



A tranzakció részletezőnél lehetőség van az értéknapos forint megbízás visszavonására, deviza megbízásoknál a funkció nem elérhető.



A visszavonásra a Hirdetményben foglaltak alapján van lehetőség. Az Internetbankon keresztül megadott átutalási megbízás visszavonására az Internetbankból elérhető visszavonás funkcióval legkésőbb a teljesítést megelőző banki munkanapon van lehetőség.

	_				
Elköldz	itt mogbi	izácok ác czámla	tärtépot		
EIKUIOC	abizások s	izasok es szamia izámiatórténet OpenAPI-	n érkezett archiv megbizások		
Osszes sz	âmia	~	Időszak:	2023.02.24 - 2023.03.24	
Osszes pa	rtner	~	PDF / Nyomtata	is > 🗍 Tételösszegző	
		Megbizás típusa:	eseti forint átutalás	×	
Keresés	a megbizások lis	itājāb Megbizō számla: Megbizō neve:	Folyószla.	~ Q	
		jogosult neves	FÖGÅZ ZRT.		
Dátum	Megbizás tipusa	Kle Összeg	1 000 HUF		
	eseti forint átut	Foly Közlemény:	2023.03.27.		
2023.03.24.	1 000 HUF	FÖG Bizonylat azonosító: Beküldés időpontja:	- 2023.03.24. 15:20:20	részletek)	
	eseti forint àtut	Foly Referenciaszám: GYO 1177 Tranzakció helye:	80107943 Netbarik	részletek >	
2023.03.24		the second se			
2023.03.24	forins écvezesés 1 HUF	Foly Enzy A megbizást rögzítette:	Folyamatban i23.03.24. 15:19:40	részletek >	

A megbízás visszavonása, a rögzítéshez hasonlóan jóváhagyás köteles megbízás. Amennyiben Ön egyszemélyes jogosult, akkor jóváhagyása után automatikusan megtörténik a visszavonás.

	Jóváhagyás	2	
megbizás típusa:	eseti forint átutalás		
jogosult fizetési számlaszáma:	LOC 17 7DT		
megbízó fizetési számlaszáma:	Folyószla.		
megbízó neve:			
megbízás összege, devizaneme:	1 000 HUF		
tranzakció dátuma:	2023.03.27.		
eredeti megbizás beküldésének időpontja:	2023.03.24. 15:20		
közlemény:	*		

A visszavonás gombra kattintva a megbízás visszavonása jóváhagyásra kerül, erről visszaigazolást kap a felhasználó a visszaigazolás oldalon.



Többes jóváhagyás esetén a megbízás visszavonásához további aláírások szükségesek, melyet a megfelelő jogosultsággal rendelkező felhasználók végezhetnek el. Ebben az esetben a visszavonási megbízás bekerül az aláírásra váró megbízások közé, ahol a szokott módon lehet jóváhagyni, amennyiben az összes szükséges aláírás rákerült a megbízásra érvénybe lép a visszavonás.

27

		MBH BAN
Megt	ízás visszavonás	
	T Köszönjük! Az Ön által adott meghízást az MBH Bank Nyrt rendszere	azolás
	A megbízás feldolgozottságának állapota az "elküldött mej menűpontban kérdezhető le. Megbízás azonosítója: 80107962	gb/zások"
		elkuldott megbizások 🏅

A tranzakció összegző funkció segítségével lehetőség van a felületen éppen listázott eseti Forint és deviza megbízások, állandó Forint megbízások, valamint eseti Forint megbízások viszszavonása tételek összegét kumulálva látni

ldött megbi	ízások S	zámlatörténet	OpenAPI-n érk	ezett archív megbizások		
Összes szám	sla		~		Időszak: 2022.12.24	-2023.03.24 👻
Összes partr	ner		*	8 POF	/ Nyomtatās >	Técelősszegző
Keresés a	megbízások lis	tájában				~ Q
Osszes kije	illiése					
Gválasztott t	ranzakciók öss	zege				
EUR megbi	ízások összege	1 db	HUF megbizások (összege 5 db		
12.2						
	35	,00 EUR	1	1 445 560 HUF		
z eseti Forint és inhelések szemp	deviza megbizások, sontjából Xárjúk has	,00 EUR áliandó Forint mej indíja a szűrők, ile	gblzások, valamint esed fr	1 445 560 HUF	leker öszzegzi, Retve részle nabb öszzegzések érdekéb	ned jóválrások és en!
z eses Forint és inhelések szemp Dátum	devita megbitások oongából.Xérjúk hat Megbitás típusa összeg	,00 EUR állandó Forint me znája a szörők, lite Kiegészítő infor	gbízások, valamint esető F tve karesők adta lehetősi máció	1 445 560 HUF	leket özzregzi, Retve részle nabb özzregzések érdekéb Státusz	cezi jőválrások és ent
z szeti Forint és erhelések szemp Dátum 2023.03.24.	35 devita megbizások sorejából Xárjúk har Megbizás típusa ósszeg bankon kívűli d 35.00 EUR	,00 EUR atlandó Forinz mej znárja a zdírók, tile Kiegészítő infor Folyózzla	pizások, valamint esed fe tve keresők adta lehetősé máció	1 445 560 HUF	ielet összegsi, illetve részle nabb összegsések érdeséb Státusz Folyamatban	nezi jóválrások és ent részletek)
2 eset Forinc és erhalések szemp Dátum 2023.03.24	35 devita megbitasok songjából Xárjúk har Megbitas típusa összeg bankon kívdíi d 25.00 EUR eseti forint átut 1.000 HUF	,00 EUR állandó Forinz mej málga a szürők, ille Kiegészítő infor Folyószta. Folyószta.	gbizások, valamint esed R tve keresők adta lehetőel máció	1 445 560 HUF	leket összegzi. Berve részle ssabb összegzések érdekéb Státusz Folyamatban Nem teljesüt	nez jóvářások és ant nészlezek > nészlezek >
2 eset Fornt és inhések szemp Détum 2023.03.24. 2023.03.24. 1 2023.03.24.	35. devita megbitasok oorgaból Xérjuk har ossteg bankon kívüli d 25.00 EUR eseti forint átut 1 000 HUF eseti forint átut 50 HUF	,00 EUR Allandó Forinz mej málja a szűrők, ille Ksegészítő infor Folyószta Folyószta	gbízások, valamint eset R tve karesők acta tehetőel máció	1 445 560 HUF	leker öszregzi, illetve részle mabb öszregzések érdekéb Státusz Folyamatben Nem teljesült Sikeres	rezi jóvářások és ent részletek) részletek)
2023.03.24. 2023.03.24. 2023.03.24.	35 devita megbitások sorejából Xárjúk har destej stipusa osszeg bankon kívűli d 25,00 EUR eseti forint átur 1 000 HUP forint áturcsetás 1 HUP	,00 EUR Allandó Forins mej málja a stúrðir, lik Kiegészíkő infor Folyószía Folyószía	golzások, valamint eseti fi fine keresők azta tehetőel mácsó	1 445 560 HUF	lekas öszregzi, illenve részle mabb öszregzések érdekéb Státusz Folyamatban Nem teljesüt Sikeres Sikeres	nez jóvářások és en? nészlecek > nészlecek > nészlecek >
2023.03.24 2 2023.03.24 2 2023.03.24 2 2023.03.24 2 2023.03.24 2 2023.03.24 2 2022.03.16 2	35. devita megbitasok bongiából Xárjúk har Megbitás tipusa osszeg bankon kívűli d asob forint átut 1 000 HUF forint átvezetés 100 000 HUF	,00 EUR átlandó Forinz mej mága a szűrők, ile Kiegészítő infor Folyószta. Folyószta.	picašok, valamint esed R tve karesők adta lehetőel máció	1 445 560 HUF	lekes ösznegti. Renve részle mabb öszregyések érdekéb Státusz Folyamatban Nem teljesült Sikeres Sikeres Sikeres	nészletek) nészletek) nészletek) nészletek)



Az összegző funkció alapértelmezetten ki van kapcsolva, annak bekapcsolása a gombra kattintva lehetséges. Amennyiben kijelölésre kerül egy vagy több tétel, akkor a kijelölt tételek kumulált összege jelenik meg devizánként külön-külön összegző kártyán, kiegészítve a kijelölt tételek darabszámával.

A szűrők, illetve keresők adta lehetőségek használatával pontosabb, relevánsabb összegzések érhetők el.

Számlatörténet

Ebben a menüpontban a kiválasztott számla forgalmának megtekintésére van lehetősége. Az adott számla kiválasztható a számlanév alapján. A kiválasztás után a számlaazonosító és a 24 jegyű GIRO számlaszám is megjelenik, ami alapján visszaellenőrizhető, hogy a megfelelő szám- la került-e kijelölésre.

Elküldött me	gbízások és	számla	itörténet					
Elküldőtt megbízások	Számlatörténet	OpenAPI	n érkezett archiv megbizások					
Polyószia. 10102244-33	317900-01000009 HUF	^]	ldőszak:	2028 02 24 - 2028 0	3.24	*	
Folyószla.	1010 million	645 433 HUF			(1)			
Extra megtakaritási szá	mi	235 663 HUF	-18		III Jeceio	ssteg	10	
Hitelkártya		883 764 HUF	mlaszámra		~	Q		

A dátumválasztó komponens használatával lehet szűkíteni, vagy bővíteni a lekérdezési listát. A számlatörténet online frissül, de csak tájékoztató jellegű. Egyszerre 1 éves időintervallum lekérdezésére van lehetőség, ami azt jelenti, hogy egyszerre csak 1 év számlatörténete választható ki az egyedi dátum megadásánál. Amennyiben korábbi időszakban történt tranzakcióira kíváncsi, válassza ki azt a maximum egy éves időintervallumot, amelyre kíváncsi. A hivatalos tranzakció lista a Kivonat menüpont alatt tekinthető meg.

	Számlatörténet	OpenAPI-n é	érkezett archív megbízások		
Folyószla.		~		Időszak: 202	3 02 24 - 2023 03 24
Összeg:	-tól	-	g		utolsó 1 hét
				\sim	utolsó 1 hónap
Kezdje el gépel	nil Kereshet partnernévre,	összegre, szám	laszámra		utolsó 3 hónap
				Letöltés	dátum megadása -tól -ig
	Megbizás típusa	Kiegészít	ő információ		
Dátum	összeg				02400 03
Dátum 2023.03.24	összeg Átutalás -S0 HUF	GYÖMRŐ	VÁROS ÖNKORMÁNYZATA		egsem UN

Hitelkártya esetében a kártya fedezeteként szolgáló hitelszámla története látható. A számlatörténetben a lekönyvelt tranzakciók alap adatait tekintheti meg, mint a könyvelés



dátuma, a megbízás összege és típusa, illetve a jogosult neve és számlaszáma vagy a terhelt neve és számlaszáma látható.

A részletek gombra kattintva a tranzakció minden fontos adata láthatóvá válik.

1022 12 24 - 2023 03 24	ldőszak:		Folyószla.
Tételősszegző	-ig	-tói	sszeg:
~ Q	zámlaszámra	ni! Kereshet partnernévre,	Kezdje el gépel
töltés: 0023 0023 0 ormátumban: 0023 0	Letőltés régi		
	észítő információ	Megbizás tipusa összeg	Dátum
részletek 🕽	MRŐ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA	Átutalás •50 HUF	2023.03.24
részletek 🕽	ILY SZABOLCS PÉTER	Átutalás -1 HUF	2023.03.16
részletek >	360xxxxxx2995	Vásárlás -6 550 HUF	2023.01.03
részletek >	360xxxxxx3777	Vásárlás -11 870 HUF	2023.01.03
részletek >	360xxxxxx3777	Vásárlás -8 740 HUF	2023.01.03
	860xxxxx3777	Vásárlás	2023.01.03

A számlatörténet keresőmező legördülő menüjében további szűrőfeltételek is megadhatóak, mint a fő tranzakció típusok és azok alkategóriái. A keresőmező továbbá alkalmas szöveges keresésre is, így egy adott kulcsszó megadásával lehetőség nyílik egyéni szűrőfeltétel megadására is. A fájlban a szűrőfeltételek érvényesülnek.

ikonovi megoizasok	Szamlatortenet	OpenAPI	n érkezett archív megbízások				
Folyószla.	10.000	~		Időszak:	2022.12.26 - 202	3.03.26	*
Összeg:	-tól		-ig		Tét	elösszegi	ō
Kezdje el gépelnil	Kereshet partnernévre,	összegre, sz	ámlaszámra		>	Q	
🗸 terhelės 🗸 jóva	irás ATM felvét Átu	talās Foga	dott tétel Forgalmi jutalék Hitel (tőke) alapkan	nata		173
KÅRTYA TRANZAK	CIÓ DÍJA Munkabèr	Väsärläs					

Elküldött r	negbízások és	számlatörténet	
Elküldött megbízáso	k Számlatörténet	OpenAPI-n érkezett archív megbízások	
Folyószla.	1	~	Időszak: 2022.12.26 - 2023.03.26 👻
Összeg:	-tól	lig	Tételősszegző
gyöm			~ Q
			Letöltés: F578 G5V8 XG9 Letöltés régi formátumban: G5V8 XG8
Dátum	Megbízás típusa összeg	Kiegészítő információ	
2023.03.24	Átutalás -50 HUF	GYÖMRŐ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA	részletek >

A letöltésnél a "csv" vagy "xls" ikonra kattintva lehetősége van az adatokat Excel táblázatke- zelő számára értelmezhető xls vagy egyéb, szabad formátumú úgynevezett csv fájllá konver- tálni és így elmenteni saját gépére az adatokat.

Elküldött megbízások	Számlatörténet	OpenAPI-n érkezett archív megt	bĺzások
Folyószla.	1.768-1.18223-1.4	~	Időszak; 2022.12.26 - 2023.03.26 👻
Összeg:	-tól	÷ig	Técelősszegző
Kezdje el gépelni! K	ereshet partnernévre,	összegre, számlaszámra	~ Q

A tranzakció összegző funkció segítségével lehetőség van a felületen éppen listázott eseti Forint és deviza megbízások, állandó Forint megbízások, valamint eseti Forint megbízások viszszavonása tételek összegét kumulálva látni, illetve részletezni jóváírások és terhelések szempontjából.

üldött meg	egbízások Számlatörténet OpenAPI-n			rkezett archív megbizások			
Ősszes szá	szzes számla 🗸 🗸				Időszak: 2022.12.	26 - 2023 03 26 🗸	
Összes par	Sisses partner 🗸 🗸			😝 PDF / Nyomtatás 🕽 📓 Tételősszegző			
Keresés i	a megbízások list	tájában				~ Q	
HUFmar	lalaat toosaa		5110				
I nur megi	his beach decisions			Carl Control (Control (Contro) (Control (Contro) (Control (Contro) (Contro)			
	301 0	50 HUF	EUK megbizások	35.00 EUR			
	301 0	50 HUF	EUK megbizások	35,00 EUR			
Az eseti Forint é terhelések szem	301 0 s devita megbilaisok. pomtjaboli Marjuk has	3 00 D50 HUF	cások, valamint esetj karesők adta lehetős	Osszege 1 db 35,00 EUR	eket Összegzi Wetye részle sabb összegzések erdekét	tezi jóválrások és en!	
Az esej Forint é terhelések szen Dátum	301 0 s devita megbilaisok, pomtjából Marjúk has Megbilzás típusa ússzeg	3 00 050 HUF	cások, yalamint eserj ikaresők adta lehetős któ	Soszege 1 db 35,00 EUR Forint megbliások visszavonása tétel régeket is a minél pontosabb, releván Közlemény	eket összegzi, illetve részle sabb összegzések érdekét Státusz	tezi jóváírások és ent	
Az eseti Forinz é terhelések szem Dátum 2023.03.24.	301 0 s devita megbizások, pondaból Kerjúk kas Megbizás típusa ósszeg bankon kívűl d 35.00 EUR	3 00 050 HUF	LUK megbizások alsok, valamint eseti karesők adta lehetőr	Soszege 1 db 35,00 EUR	eket összegsi, illetve réssje sabb összegsések érdekét Státusz Folyamatban	tezi jöväiräsok és eni részletek >	
Az eseti Forinz é terhelések szem Dátum 1 2023 03 24. 1 2023 03 24.	301 0 s devita megbilisok pontjabol Karyuk has Megbizas sipusa disseng bankon kivüli d 35.00 EUR seset forint abut 1.000 HUF	S 00 D50 HUF	EUR megbizások	Soszege 1 db 35,00 EUR	eket Öszzegzi, Webve részie sabb öszegzések erdekéd Státusz Polyamatban Nem teljesült	részletek >	
Az eseti Forinz é terhelések szem Déturn 2023 03 24. 2023 03 24.	301 0 s devita megibiások pontjából Xerjúk has Megibiás típusa ósszeg bankon kívüli 6 35.00 EUR eseti forint átut 1 000 HUF eseti forint átut 50 HUF	3 00 D50 HUF	EUR megbizások	Soszege 1 db 35,00 EUR	sket öszregzi, Illetve részle sabb öszregztekk érdékkő Státwaz Polyamatban Nem seljesült Sikeres	részletek > részletek >	
Az esepi Forint é terhelések szen Dátum 1 2023 03.24. 1 2023 03.24. 2 2023 03.24. 2 2023 03.24.	301 0 a devita megibiások poortjábol Váryúk has desszeg bankon kívűli d 35.00 EUR eseti forint ászt 1000 HUF eseti forint ászt 50 HUF forint ásvezetés 1 HUF	3 00 D50 HUF	CÚRCI, valamint eser iseresői adta lenetői ció	Soszege 1 db 35,00 EUR Forint megbizások viszzavonása télejí Közlemény E E E	sket öszregzi. Illetve részle kető öszregstések erődéséd Státusz Polyamatban Nem teljesült Sikeres Sikeres	részletek) részletek) részletek)	

Az összegző funkció alapértelmezetten ki van kapcsolva, annak bekapcsolása a gombra kattintva lehetséges. Amennyiben kijelölésre kerül egy vagy több tétel, akkor a kijelölt tételek kumulált összege jelenik meg az összegző kártyán, illetve részletezése kerül terhelés és jóváírás megbontásban is, kiegészítve a kijelölt tételek darabszámával és az adott deviza megnevezésével.

A szűrők, illetve keresők adta lehetőségek használatával pontosabb, relevánsabb összegzések érhetők el.

Kivonat

Ez a menüpont a kiválasztott számlára vonatkozó kivonatok megtekintésére szolgál.

A számlanév alapján választható ki az adott számla. A kijelölés után a számlanév és a 24 jegyű GIRO számlaszám is megjelenik, ami alapján ellenőrizhető, hogy a megfelelő számlát választottuk-e ki. A dátumválasztó komponenst használva lehet szűkíteni, vagy bővíteni a lekérdezési listát. A lista tartalmazza a kivonat elkészítésének dátumát, sorszámát, illetve azt az informá- ciót, hogy az adott kivonat letölthető-e hitelesített formátumban vagy sem. Hitelesített kivo- nat csak vállalati ügyfeleinknek elérhető, további részletekről lejjebb olvashat. A menüpont- ban továbbá megjelennek a kiválasztott számlához tartozó tájékoztató levelek is. pl. sikertelen csoportos beszedési megbízásról. Egy vagy több kivonat, tájékoztató levél is letölthető PDF formátumban.



Ŵ

Ebben a menüpontban lehetőség van korábbi kivonat újra igénylésére. Ennek díjáról és feltételeiről az Ön számlacsomagjának megfelelő, mindenkori érvényes Hirdetményben tájékozódhat. A legördülő listából válassza ki, mely korábbi kivonatra van szüksége, és az igénylés után a Bankban eltárolt postai címére kiküldésre kerül. Amennyiben másik címre kéri a kivonatot, azt csak úgy teheti meg, ha a levelezési címét módosítja a Bankfiókban, vagy az MBH Telebankon keresztül.

Hiteles elektronikus kivonat

Bankunk a hiteles e-kivonat letöltését, mint szolgáltatást, kizárólagos jelleggel vállalati ügy-felei részére biztosítja. A hitelesített e-kivonat letöltése jogosultsághoz kötött, így győződjön meg róla, hogy felhasználója rendelkezik a szükséges jogosultságokkal. Felhívjuk figyelmét, hogy a szolgáltatás igénylés köteles ezért annak beállításához forduljon kapcsolattartójához, vagy a fiókhálózat munkatársaihoz.

Kivonatait a Számlainformációk menü, Kivonatok menüpontja alatt éri el. A bal oldali jelölőnégyzetek segítségével kijelölheti, hogy mely kivonatokat szeretné letölteni. A "Hitelesített kivonat" oszlop nyújt tájékoztatást arról, hogy az adott kivonat elérhető e-hitelesített formátumban. A legördülő menüben látható, hogy az Ön által kiválasztott kivonatok közül hány darabnál elérhető az adott funkció.



űrés	számlára					
Foly	ószla. 10102244-33317900	-01000009 HUF		~	Időszak: 202	2.12.26 - 2023.03.26 🗸
-	✓ osszes kijelölése	(műveletek a l	kijelöltekkel)	
•		letöltés PDF f	ormátumban (3db)		1	
Készítés időpontja		letöltés Hitele	sített e-kivonat formá	tumban (0db) 💙		Hitelesitett kivonat
~	2023.03.23.	értesítő levele	ek letöltése (1db)	>	-	nem
		kivonat pótlás	kérése postai címre (3db) >	317900-01000009 HUF	
~	2023.03.03.	2023/3	kivonat	Folyószla. 10102244-3	3317900-01000009 HUF	nem
~	2023.02.03.	2023/2	kivonat	Folyószla. 10102244-3	3317900-01000009 HUF	nem
~	2023.01.06.	2023/1	kivonat	Folyószla. 10102244-3	3317900-01000009 HUF	nem
t.	✓ összes kijelölése	műveletek a l	kijelöltekkel	~		

Letöltést követően az ES3-as dokumentumot az alábbi külső program segítségével nyithatja meg.



A dokumentum megnyitására két lehetőség van:

A.) Microsoft Windows operációsrendszer esetén letöltheti számítógépére az e-Szignó programot

Ahhoz, hogy meg tudja nézni az ES3 formátumban kapott kivonatokat, a következő beállításokat kell elvégeznie:

1. lépés: töltse le és telepítse az ingyenes e-Szignó aláíró programot a <u>https://e-szigno.hu/</u> <u>letoltesek</u> link alól.

2. lépés: Töltse le és futassa a Hiteles e-kivonat megjelenítési sablon fájlt a <u>Hasznos do-kumentumok az Internetbank használatához</u> oldalról:


A futtatás során válasszon ki egy olyan könyvtárat a meghajtóján, ahol a későbbiekben tárolni szeretné a hitelesített e-kivonatokat.

3. lépés: Az Ön által megjelölt könyvtárban válassza ki a mbh_e-kivonat.reg fájlt, és kattintson rá kétszer, majd válassza az "Igen" opciót.

4. lépés: Indítsa el a Start menüből az e-Szignó programot, majd végezze el a következő beállításokat: Eszközök/Beállítások menüpont Beállítások/Általános képernyőjén a Munkakönyvtár használata blokkban pipálja be a jelölőnégyzetet, majd a Tallózás gomb segítségével válassza ki a 2. lépés során megadott könyvtárat, majd kattintson az OK gombra.

Ezzel befejezte a kivonat megtekintéséhez szükséges telepítéseket, így a jövőben a fenti lépéseket már nem kell megismételnie.

Ha a korábban letöltött kivonatait szeretné megtekintetni, az Ön által meghatározott könyvtárban válassza ki a megtekinteni kívánt ES3-as dokumentumot, kattintson rá kétszer, majd MHB Bank e-akta mappából két kattintással nyissa meg a kiválasztott xml fájlt. Az xml formátumú banki számlakivonat alkalmas további felhasználásra igény esetén. A fájl becsomagolt állapotban jelenik meg, mely formátum a hitelesítést biztosítja.

- B.) Abban az esetben, ha nem szeretné letölteni a programot számítógépére, nem tudja letölteni vállalati számítógépére, vagy Mac-et használ, használja a web-Szignó alkalmazást.
 - 1. lépés: Nyissa meg a <u>https://webszigno.e-szigno.hu/webszigno/</u> weboldalt!
 - 2. lépés: Az ES3-as fájl feltöltéséhez és megtekintéséhez kattintson a menüsor Megnyitás menüpontjára!
 - Az e-akta automatikusan ellenőrzésre kerül, melynek eredményét a bal oldali lista melletti ikonok mutatják. Amennyiben " * jelenik a megnyitott fájl mellett, a dokumentum nem megfelelő. Ha a kurzort a fájl nevére helyezi, az elutasítás oka is láthatóvá válik.
 - 4. A Mentés-re kattintva lementheti saját tárhelyére a dokumentumot, melyet a későbbiekben az A.) esetben részletezett módon felhasználhat.

További részletes leírás elérhető az e-Szignó oldalán a <u>https://e-szigno.hu/letoltesek/progra-mok-driverek/eszigno-kezikonyv.html</u> linken.

Megbízások

Forint megbízás

Az MBH NETBANK (korábban BB) Szolgáltatás igénybevételével lehetősége van pénzforgalmi megbízások megadására, papíralapú nyomtatvány kitöltése és a bankfiókba történő szemé- lyes befáradás nélkül.

Az elektronikus átutalási megbízás formailag megegyezik a bankfiókokban található, papírala- pú átutalási nyomtatvány kitöltésével.





Minden művelet sikerességéről az Internetbank postaládájába küldünk egy üzenetet.

Ŵ

A Bank a Hirdetményben és az Általános Szerződési Feltételekben (ÁSZF) megjelölt határidőn belül beérkező megbízásokat az adott banki munkanapon, a határidőn túl beérkezőket pedig a következő banki munkanapon dolgozza fel, amennyiben Ön távolabbi értéknap megjelölésével ettől eltérően nem rendelkezik.



Forint megbízás rögzíthető partnernek/saját számlára, illetve más egyedileg megadott jogosultnak is. Amennyiben új eddig nem rögzített partnernek történik az utalás, akkor lehetőség van a jogosultat a megadott adatokkal a partnerek közé menteni, így a későbbiekben a jogosult adatait nem kell újból rögzíteni és a további megbízásoknál jóváhagyó kód beírására sincs szükség.





Utalás partnernek/saját számlára:

Adatok megac	iisa ii	Q.	Ę.
megbizó fizetési			v
ügfti neve:			
statu:	partnervek / sepit scietslate	ij petrerak i ij navalj	ges arrestiles
jogosuit:	Kentjen głpcini, vogy dlastas	n a ingérékülő heziszől	~
jogosult barkja*:			
partner hivatkezási rieve:			
meghizás doczege:	Adust mea cau tecorant		V H.F
	regiús dársáhati egeleg	11,1	
megbizās tipusa:	anting intheses	enti meghinin	
	dähena:	tarvaksi sidan bergi bir hala si	nifici a bark a regiúnia a I contri informitio ofiperation telprais.
kdzionóny: prenkitatud)			Tank of Local Design of Land
III briesnost sciunos			and a part of the
karakteri: (remikiteledi)			





Utalás új partnernek:

markiel franklei		
számlaszáma:	Polyószla.	
ügyfél neve:		
utalás:	partnemek / saját számlára új partnemek új másodlagos azonosítóra	
jogosult neve:		
partner hivatkozási neve:		
jogosult számlaszáma:		
Jogosult bankja*:		
megbízás összege:	HUF	
	megdials utde vietues egyenteg HUF	
megbīzās tipusa:	eseti vagy értéknapos áltandó megbílás	
megbizás típusa:	eseti vagy értéknapos állandó megbitás brantzakoló dáturna: Brancakoló dalom nelkúl a bank a megbitás a benyújalu hatávidő szerinti legkosítből időpontan teljenőt.	
megbizás típusa: közlemény: (nen köztező)	eseti vagy értéknapos álandó megbilás branzakció dátuma: Barukkói dátum nékül a barik a megbilási benyújálu határidő szerinti legkusítási alápontan sejmál.	
megbizás típusa: közlemény: (nem köstező)	eseti vagy értéknapos árlandó megőlizás branzakció dátuma: Daruakció daum néhúl a hark a megőlizás benyújski hudindő turrinu ingkosábbi váljpontbar teljenki.	

Már meglévő partner (megbízható kedvezményezett) esetén csupán ki kell választania a legördülő listából, vagy kezdje el írni a mezőbe az adott partner nevét, számlaszámát vagy másodlagos azonosítóját.

Új partner esetén írja be a jogosult nevét. A partner hivatkozási neve akkor releváns, ha menteni tervezi partnerként a jogosultat. (Ide írhat például becenevet.) Ha a partner hivatkozási neve mezőt nem írja át, akkor a jogosult teljes nevével lesz elmentve. Ezek után írja be a jogosult GIRO számlaszámát és pipálja be a jelölőnégyzetet, ha menteni kívánja új partnerként. A part- ner felvétele jóváhagyó kód segítségével történik.

Másodlagos azonosító esetén írja be a jogosult nevét. A partner hivatkozási neve akkor rele- váns, ha menteni tervezi partnerként a jogosultat. (Ide írhat például becenevet.) Ha a partner hivatkozási neve mezőt nem írja át, akkor a jogosult teljes nevével lesz elmentve. Ezek után válassza ki az azonosító típusát, ha kéri a felület, az országát és adja meg a másodlagos azonosítót. Pipálja be a jelölőnégyzetet, ha menteni kívánja új partnerként.



A jogosult neveként megadott név szerepel a banki tájékoztatókon, így azt a másik fél is látni fogja. Célja a felek beazonosítása a folyamat során. A partner hivatkozási neve az, amelyet partnere nem lát.



Megbízó számla: megadásakor legördíthető listából választhatja ki, hogy melyik MBH NET- BANK (korábban BB) Számlavezetési Szolgáltatásba bevont számlájáról induljon a kívánt té- tel. A terhelendő számla további adatai automatikusan megjelennek. Amennyiben Ön másként nem rendelkezik, akkor alapértelmezésként a legördülő menüben a számlákat a számla neve alapján ABC sorrendben jelenítjük meg. Ha szeretne ezen változtatni, a Beállítások és egyéb szolgáltatások menüpontjának Számlákkal kapcsolatos beállítások blokkjában megteheti, ahol a számla nevét is módosítani tudja, illetve a számla sorrendjét.

Megbízás összege: A mezőbe tudja beírni az elutalni kívánt összeget. Amennyiben ennek érté- ke túllépi az Internetbank aktuális hirdetményében meghatározott maximális tranzakciós öszszeget, akkor a rendszer egy hibaüzenetben figyelmezteti Önt erre. Partnernek történő utalás esetén a rendszer felajánlja az utolsó 3 utalás összegét, melyet a legördülő mező segítségével választhat ki.

Az összeghez kapcsolódó várható egyenleg előrejelző komponens, mely az összeg beírásával automatikusan csökkenti és megmutatja a megbízó számlaegyenlegét.

Megbízás típusa: A választható a füleken. 1. Eseti vagy értéknapos (lehet átvezetés saját, MHB Bankos számlák között, bankon belüli, illetve bankon kívüli forint átutalási megbízás is), 2. Fix összegű rendszeres (Állandó átutalási megbízás), ahol megadhatja a megbízás gyakoriságát akár napokra, hetekre, hónapokra is, illetve az utolsó teljesítés dátumát, amikor végbemegy az utolsó tranzakció.

Terhelési nap: Megadásakor bármilyen (tárgynapi vagy jövőbeli, de maximum 60 napon belüli) dátumot kiválaszthat. Ha munkaszüneti napra esik, akkor azt a tranzakciót a rendszer a következő banki munkanapon teljesíti.

A Közlemény rovatba lehetőség van szöveget hozzáfűzni, amellyel szeretné kiegészíteni az utalását. Összesen 96 karakter áll rendelkezésére. Partnernek történő utalás esetén a rend- szer megjeleníti a partnerhez alapértelmezetten beállított közleményt, illetve felajánlja az adott partnernek történő utalás során megadott utolsó 3 közleményt is, melyet a legördülő menü segítségével választhat ki.

Bizonylat azonosító: A 8 jel hosszú "Bizonylat azonosító"- t több hasonló utalás megkülönböztetésére lehet használni így pl. megadható az elszámolás alapjául szolgáló szerződésszám. A rovat kitöltése nem kötelező, csupán az utalás jogosultja számára jelenthet többletinformációt a pénzügyi tétel könnyebb beazonosításához.

Díjkalkuláció: A Díjkalkuláció esetén a négyzetet be kell pipálni, ebben az esetben az újabb megbízás hozzáadása gomb eltűnik a képernyőről, mert többes utalás nem indítható díjkalkuláci- óval együttesen. A checkbox kipipálásával lehetőség van díjkalulációt kérni. Amenyiben kéri a kalkulációt, akkor a visszaigazoló oldalon megjelenik a kalkulált díj és elindul egy számláló, mely azt jelzi, hogy mennyi ideje van a megbízás jóváhagyására az adott díjjal. Mivel a díjak nem változnak napon belül (az aktuális változásokról Hirdetményben tájékoztatjuk), ezért javasoljuk, hogy csak akkor kérjen újabb kalkulációt, ha valamiért nem volt lehetősége a lejárati idő alatt jóváhagyni azt.

Ha jóváhagyta a díjat, akkor a tranzakciót Bankunk a jóváhagyott díjjal fogja lekönyvelni. Ezt a kivonat elkészültét követően a Számla információ/Számlakivonatok menüpontban tudja ellenőrizni.



A "tovább" gombra kattintva átkerül a jóváhagyó oldalra, ahol ellenőrizheti a megadott adatokat, amennyiben megfelelőek az adatok, akkor a "jóváhagyás" gombbal beküldheti a megbízást. Utalás partnernek/saját számlára:

Adatok mega	dása	2		3
megbízó fizetési számlaszáma:	Folyószla.			
ügyfél neve:				
utalás:	partnernek / saját sz	támlára új partnerne	ék új másodlagos azonosítóra	
jogosult neve:	Teszt Elek			
partner hivatkozási neve:	Teszt Elek			
másodlagos azonosító típusa:	telefonszám	~		
másodlagos azonosító országa::	Magyar	~		
másodlagos azonosító:	36 20 👻	Trips D. No. 1980 of		
	Kivánja menten	i a jogosult adatait a par	rtnerek - megbízható kedvezmény	ezettek - közé?
megbízás összege:	2 000	HUF		
	Constanting of the second s			

Utalás új partnernek:

megbízás típusa:	eseti vagy értéknapos	állandó megbízás	
	tranzakció dátuma:	۵	Tranzakció dátum nélkül a bank a megbizást a benyújtási határidő szerinti legkorábbi időpontban teljesíti.
közlemény: (nem kötelező)			Szabad karakterek: 96
bizonylat azonosító (8 karakter): (nem kötelező)			
0			



Utalás új másodlagos azonosítóra:

Az MBH NETBANK (korábban BB) Szolgáltatás igénybevételével lehetősége van bankszámlaszám helyett un. másodlagos azonosítóra utalást indítani. A tranzakció indításához nincs szükség a kedvezményezett bankszámlaszámának megadására, elég helyette egy, a számlavezető banknál előzetesen regisztrált másodlagos azonosítót megadni (pl. telefonszám, e-mail cím, adószám)

Adattik mega	eter 🗊 🗊	
jogniult neutr. 401	NALY SZABOLCI PETER INSTREE 3 000 HUP	~
jeginuit revit: 40	NALY SZAROLCS HITER Descrip -	
meglebő farstási számlaszáma: signtű neve:	Poytora.	
utation:	patternel (light samling	
jugosult bariga*;	Rontern geporer, vigg-väusscoor a legenskult instantet.	
partner hivatkesäsi neve:		
meghizda basarge:	Alpho meg ogr instegret 🗸 🗸	
	regime an or an opening All EXC HUP	
meghtala tiposa	Imaginities address that requesting 6,33,820,06,07 Imaginities address that requestion address that requires the second test of t	
megitizis tipera: kiziominy (unitamin)	Image: Second Active System Image: Second	
megbizis tipusz kiztomóny (szecissna) bosoylat zarosobi (f karakor: precisional)	medicine star-self-self-segrering 6.01 8.00 HeLP menti-segrerine phanelis megicine	
megitida tipera kidomóny jueskanij kroknij presidnij	medicine star-selvativegering All HOURS! mentiogen midwagering all HOURS!	



Új másodlagos azonosítóra töréntő megbízás rögzítése jóváhagyó kód megadásával történik meg.

Többes utalás



Forint átutalási megbízás esetében Önnek lehetősége van egyidejűleg több utalás jóváhagyására egyetlen jelszó megadásával. Nem kell tehát külön egyesével újra kezdenie a folyamatot, hanem egyszerre rögzíthet több újabb megbízást rögzített partnerei számára.

megbizás típusa:	eseti vagy értéknapos	állandó megbizás		
	tranzakció dátuma:	۲	Tranuakció dátum ri benyújtási határidű	elkül a bana a megbizási a szerinti legkorábbi időpontban teljesíti.
közlemény:				
				Szabad karakterek: 96
bizonylat azonosító (8 karakter): (nem kötelező)				

Amennyiben az "Újabb megbízás hozzáadása" gombra kattint, egy üres adatfelviteli oldalra kerül, és itt rögzítheti az újabb megbízást a korábban megszokott módon. Többes utalás esetén egyszerre 20 utalás indítására van lehetőség.

Adatok mega	dáta	ĘI.	Ū.	
t. jogosult reve: 40	ULY SZABOLCS PETER	Distrig 3 000 HU		~
2. jogovalt nevet: Kil	IALY SZABOLCS PETER	asseg: -		
moghlai finntai számlaszáma:	Palytona		*	
april nove:	100000000000000000000000000000000000000			
utatile	partnersk / sajd scienting			
panet	Azaşım gepeirs, sagradiancon	a legitestad helitott	~	
jogosult bankja*:				
partnor hisatisaalsi nove:				
megbilda besarge:	Adjoin theig eige bearing th			
	maghini nimathati agertaj	631 830 96.8		
meghinis tiposa	init og kulkupa. Har	di inghiai		
	transainti dinamat	The second secon	a ha it a resplició a na tapositila all'an theoritynis.	
kadomóry:				
(meriddal)		Se	dial keskerek %	
boorylat azonosild (8 karaktor): (reministed)				
٥	megblals törlitte			



adni. Amennyiben Nem, akkor "tovább" gombra kattintva a visszaigazoló oldalra kerül, ahol jóvá tudja hagyni az eddig megadott megbízásait.

A **"tovább"** gombra kattintva átkerül a jóváhagyó oldalra, ahol ellenőrizheti a megadott adatokat, amennyiben megfelelőek az adatok, akkor a **"jóváhagyás"** gombbal beküldheti a megbízást.

Adatok megao	lása	2		Q
megbiző fizetési számlaszáma:	Folyószla,			
ügyfél neve:				
utalás:	partnemek / saját számlára	új partnernek	új másodlagos azonosítóra	
jogosult neve:	példa			
partner hivatkozási neve:	példa			
jogósult számlaszáma:				

Állandó megbízás rögzítése

Ebben a menüpontban Önnek lehetősége van rendszeresen ismétlődő megbízásokat adni, mely nagy segítséget nyújt a fix összegű rendszeres számlák kezelésében, megkímélve Önt az esetleges sorban állástól a befizetések idején. Állandó átutalási megbízást adjon meg akkor, ha forint számláról HUF devizanemű összeg megadásával, meghatározott rendszerességgel, kezdő és lejárati időpont megadásával akar indítani megbízást.

Adatok mega	dia 👔	Ę.	
meghiai fastési szlamiaszlana	tujura.		
üğıtêt neve:			
utatie	parametrical and a parametric structure and a second statemetric structure statemetric structure		
jogssuit neve:	Tesut Dek		
partner Nivatkozási neve:	Teur Dek		
jogovat szántaszáma:	NUMBER AND THE PERSON AND		
jogonult bankja*:			
jogunak barinja*: megbizak daszeget	Nulrya merkeni a jugosult adasat a partnersk timeti Gibaco kedvezmenyezet 1 000 Hajit	eK) kűvé?	
jopmalt kordjet. megticals decrepe megticals tipone	Kluánja mentent a jogovult adavat a partnersk timegőúható kedveuményevet 1000 #4p8 zeut sagy éndenapos	e63340.49	
jopmalt kordýs*: megticzis doszege: megticzis tiposz	Kluárya menteni a jogovult adavat a partnersk timegőúható kedveuményevet 1000 Hull sege médanapas aturát megticis mid teljenénis Saume 2023.03.31.	e63340.497	
jopmalt kordýs*: rozgležsk biszege rozgležsk tipose	Kularya mentensi a jugonult adawat a partnersk tregtiúňusú kedveuményeuet 1000 #4/# must sagy éridinapis Stardat megticis elid teljenisty Stardat megticis megticiak megticiak pyskorskiga	e63340.497	



Megbízó fizetési számlaszáma: Itt az(ok) a forint alapú fizetési számla(ák) jelennek meg, amikről Ön jogosult állandó átutalási megbízást indítani. Ha Önnek több fizetési számlája is van, akkor a jobb oldali nyíl segítségével tud egy legördülő menüből választani, hogy melyik számla terhére menjen az átutalás.

Jogosult:

Már meglévő partner (megbízható kedvezményezett) esetén csupán ki kell választania a legördülő listából, vagy kezdje el írni a mezőbe az adott partner nevét, számlaszámát vagy másodlagos azonosítóját.

Új partner esetén írja be a jogosult nevét. A partner hivatkozási neve akkor releváns, ha menteni tervezi partnerként a jogosultat. (Ide írhat például becenevet.) Ha a partner hivatkozási neve mezőt nem írja át, akkor a jogosult teljes nevével lesz elmentve. Ezek után írja be a jogosult GIRO számlaszámát és pipálja be a jelölőnégyzetet, ha menteni kívánja új partnerként. A part- ner felvétele jóváhagyó kód segítségével történik.

Másodlagos azonosító esetén írja be a jogosult nevét. A partner hivatkozási neve akkor rele- váns, ha menteni tervezi partnerként a jogosultat. (Ide írhat például becenevet.) Ha a partner hivatkozási neve mezőt nem írja át, akkor a jogosult teljes nevével lesz elmentve. Ezek után válassza ki az azonosító típusát, ha kéri a felület, az országát és adja meg a másodlagos azonosítót. Pipálja be a jelölőnégyzetet, ha menteni kívánja új partnerként.



A jogosult neveként megadott név szerepel a banki tájékoztatókon, így azt a másik fél is látni fogja. Célja a felek beazonosítása a folyamat során. A partner hivatkozási neve az, amelyet partnere nem lát.

	BANK
MB H	BANK

Adatok megac	in I	
megbizó fizetési számlaszáma:	Polyderia.	v
ügyfeit never.		
statise	parternes ruga salesara 🛛 oj parternes 🖉 oj eduatoje	a amonavitária
jogssult neve:	Terus Dek	
partner Nivatkozási neve:	Teur Dek	
jegonult säämtasäämat		
jogonalt barikja*:		
megležás üsszepe	1 000 H2#	
megbilik tipunit	rent soge drekkruppet elid srijenistes diskurne Deskornings usubd terjenistes daturne 14 darub United terjenistes without discurse, 2023.06.02	



Forint átutalás	i megbízás
Q.	Jóváhagyás 3
megbízás típusa:	állandó átutalási megbízás
megbízó neve:	to space and the element of
megbízó fizetési számlaszáma:	Folyószla.
jogosult neve:	Teszt Elek
jogosult fizetési számlaszáma:	TO SERVE THE PROPERTY AND
megbízás összege, devizaneme:	1 000 HUF
első teljesítés dátuma:	2023.03.31.
megbízás gyakorisága:	hetente
teljesulesek darabszáma: közlemény:	10 darab teljesülés
Kérjük okostelefonja segi	ségével végezze el a jóváhagyási műveleteti A Mobil App értesítés újraküldéséhez, vagy SMS jóváhagyáshoz kattintson a Mégsem gombral

A Megbízás összege mezőbe tudja beírni az elutalni kívánt összeget, amely nem lépheti túl a 10 karaktert, illetve csak egész számérték választható.

Megbízás gyakorisága: Itt adhatja meg, hogy milyen gyakorisággal kívánja a megadott ösz- szeget rendszeresen ismétlődő megbízásként átutalni. A legördülő menüből az alábbi értékek közül választhat: Hetente, Havonta, Negyedévente, Félévente, Évente.

Első teljesítés dátuma: Az első fizetés dátuma azt a naptári napot jelenti, amikortól az indító bankszámláról először átutalja Bankunk a megfelelő összeget a jogosult fizetési számla szá- mára. Ezen nap csak banki munkanap lehet. Induló napként csak a tárgynapot követő banki munkanap dátuma adható meg. (A rendszer automatikusan a következő banki munkanapot ál- lítja be. Amennyiben Ön a banki nyitva tartáson kívül indít megbízást, akkor 2 munkanap múlva kezdődhet legkorábban az első fizetés dátuma.) A benyújtást követően maximum 60 nap áll rendelkezésre az első fizetés napjáig.

Utolsó teljesítés dátuma: Alapértelmezésben a Visszavonásig jelölőnégyzet van beállítva és a dátummező üres. Ebben az esetben az állandó átutalási megbízást addig ismétli meg teljesíte- ni, amíg az nem kerül megszüntetésre. Ha Ön kívánja, lehetősége van megadni az utolsó fizetés dátumát. Vegye ki a Visszavonásig jelölőnégyzetből a jelölést és állítsa be, amikortól az állandó megbízást a bankunk már ne indítsa el. Csak banki munkanap választható. Az utolsó fizetési dátumot úgy kell megadni, hogy a gyakorisági időszak többszöröse legyen (pl. havonta ismét-lődő állandó átutalásnál a kezdő- és a végdátum között teljes hónapok teljenek el).

Amint kitöltötte az első teljesítés dátumát, a megbízás gyakoriságát, és ha utolsó teljesítés dátumaként dátumot választott, a rendszer kiszámolja egy új Teljesülések száma sorban, hogy hányszor fog végbemenni a megbízás.



Lehetősége van az utolsó teljesülés dátumaként, a teljesülések számát megadni, amely azt jelenti, hogy hányszor szeretné, hogy teljesüljön ez az átutalás, ebben az esetben a rendszer kiszámolja önnek mikor lesz az utolsó teljesülés dátuma a megadott adatok alapján.

A **"tovább"** gombra kattintva átkerül a jóváhagyó oldalra, ahol ellenőrizheti a megadott adatokat, amennyiben megfelelőek az adatok, akkor a **"jóváhagyás"** gombbal beküldheti a megbízást.



A megbízás beküldése után a "Visszaigazolás" oldalon a "Tranzakció igazolás"-ra kattintva lehetősége van tranzakció igazolás generálásra pdf formátumban, melyet könnyedén letölthet saját számítógépére.

BANK X S TRANSACTION_RESULT-2023_03 × + C 🗘 🛈 Fáji 🛛 C:/Users/222031285... 🔍 🖻 \rightarrow : ☆ 奔 -1056 Budapest, Váci u.38. **NCH** BANK Adószám: 10011922-4-44 Telebank: 06 80 350 350 mbhbank.hu Megbízás visszaigazolás Megbízását a 80111184 referenciaszámmal rögzítettük Internetbank rendszerünikben. A későbbiekben ezzel a 80111184 referenciaszámmal tud hivatkozni. Adatok: Megbízás típusa: állandó átutalási megbízás rögzítése

Sárga csekk befizetés

Ez a funkció segítséget nyújt a csekk kifizetésre banki átutalással. Így Önnek többet nem kell a postán sorban állnia, de mégis a jól ismert sárga csekk mintájára adhat meg banki átutalást. A funkció kizárólag lakossági számlával vehető igénybe.

Adatok megadása	Į.	3
megbizó számla kiválasztása: Folyószla, 1010	2244-33317900-01000009 HUF 🗸 🗸	
megbizás uzán várha	iá egyenleg: 631 830 HUF	
1. Összeg megadása Kárjúk adja meg a befizetes összegét	* Összeg Forint	Kozlemény
2. Befizető azonosító X kitőltése Tötze ki a telfzető azonosítód		
3. Kedvezményezett neve és számlaszáma Agia meg a vedvezményezett nevét és számlaszámát:	* Befizető azonosító	Atutalás dátuma
 Közlemény megadása (nem közelező) A közemény rovat kitölötés nem fortost, az On teefőzetések azonosításás a befőzető azonosító medő kitöltése garantájai 	* Kodvozmónyozott novo	Bofizotó neve, cime
 Dátum megadása Adja meg a teljssöls érstivasjár. Amennyiben nem változtic. a lehető legyorábbi időpőontban fog teljesülni a bartasák. 	* Kedvezményezett számlaszáma	
befizetés		

Megbízó számla: Itt az(ok) a forint alapú fizetési számla(ák) jelennek meg, amikről Ön jogosult csekk kifizetést (eseti Forint átutalást) indítani. Ha Önnek több fizetési számlája is van, akkor a Terhelendő számla legördülő menüjéből tudja kiválasztani azt a számlaszámot, melynek terhére a kifizetés megtörténik.

Összeg: Ide írja be befizetni kívánt összeget forintban. A program automatikusan kitölti az Öszszeg betűvel kiírva mezőt.





Közlemény: Ide írhatja azokat a közleményeket, amelyeket csekk befizetésnél is alkalmaz.

Befizető azonosítója: Ide írja be a szolgáltató által küldött csekken található vagy számlán található befizetői azonosítót. Ez kötelező adat, hiszen elsősorban ez alapján lehet a Befizetőt azonosítani.

A kedvezményezett számlaszáma, neve: Ide írja be a számlatulajdonos, vagy szolgáltató számlaszámát, nevét, címét.

Díjkalkuláció: A checkbox kipipálásával lehetőség van díjkalulációt kérni. Amenyiben kéri a kalkulációt, akkor a visszaigazoló oldalon megjelenik a kalkulált díj és elindul egy számláló, mely azt jelzi, hogy mennyi ideje van a megbízás jóváhagyására az adott díjjal. Mivel a díjak nem változnak napon belül (az aktuális változásokról Hirdetményben tájékoztatjuk), ezért javasoljuk, hogy csak akkor kérjen újabb kalkulációt, ha valamiért nem volt lehetősége a lejárati idő alatt jóváhagyni azt.

Ha jóváhagyta a díjat, akkor a tranzakciót Bankunk a jóváhagyott díjjal fogja lekönyvelni. Ezt a kivonat elkészültét követően a Számla információ/Számlakivonatok menüpontban tudja ellenőrizni.

A **"tovább**" gombra kattintva átkerül a jóváhagyó oldalra, ahol ellenőrizheti a megadott adatokat, amennyiben megfelelőek az adatok, akkor a **"jóváhagyás**" gombbal beküldheti a megbízást.

- IĮ	Jóváhagy	ás 🤤	
megbizás típusa:	eseti forint utalàs		
jogosult fizetési számlaszáma:	territoria dell'India e manuficiali		
jogosult neve:	Teszt Elek		
megbizó fizetési számlaszáma:	Folyószla.	10.0	
megbizó neve:	the same and the same same		
megbizás összege devizaneme:	10 HUF		
tranzakció dátuma:	2023.03.30.		
befizető azonosító:	1235678		
közlemény:	1235678 Teszz Elek		
díjkalkulációt kérek:	nem		
irjük okostelefonja segitségé	el végezze el a jóváhagyási művelesett A Mobil App gombral Mágsam	é értesítés újrakúldéséhez, vegy SMS jóváhegyáshoz	kattintson a Még
	(Joshingplanting)	winter)	

Deviza megbízás

Devizát utalni csak rögzített partnernek lehet, ezért abban az esetben, ha Önnek nincs rögzí- tett partnere, akkor első lépésként "átutalás nem rögzített partnernek" gombra kell kattintani, ahol lehetőség nyílik a partner rögzítésére.



A deviza-átutalások adattartalma (különösen a nemzetközi fizetési forgalom esetében) lényegesen több, mint ami a belföldi forintátutalásokhoz szükséges. Javasolt, hogy a megbízás benyújtása előtt partnerével egyeztessen minden fontos adatot (partnerének IBAN-számlaszáma, számlavezető bankjának adatai stb.). A deviza átutalások adatbevitelekor (lényegében minden esetben) súgó (help) áll az Ön rendelkezésére, annak elolvasása megkönnyítheti a munkáját!

A Megbízások/deviza megbízás menüpontra kattintva az alábbi választó képernyő kerül betöltésre:

Adatok me	gadása	2	3
ájékoztatjuk, hogy devi	za megbízás kizárólag rögzíte	tt partner számára, illetve saját jogosult	számlára indítható. Átutalás nem
lájékoztatjuk, hogy devi Fontos tájékoztató meg	za megbízás kizárólag rögzíte zbízásokról az Egyesült Király	tt partner számára, illetve saját jogosult yságba.	számlára indítható. Átutalás nem rögzített partnernek >
lájékoztatjuk, hogy devi Fontos tájékoztató meg utalác típusa:	za megbízás kizárólag rögzíte ybízásokról az Egyesült Király salát MBH Baok Nur	tt partner számára, illetve saját jogosult yságba.	számlára indítható. Átutalás nem rögzített partnernek

Kérjük, ezen az oldalon válassza ki, hogy milyen irányba szeretné indítani a deviza-átutalást. Utalás típusa:

- deviza megbízás saját MHB Banknál vezetett számlára
- deviza megbízás más számlára (NEM saját számlára)

Deviza átvezetés saját, MHB Banknál vezetett számlára

Ezen kivállasztott beállítás használatával, ebben a menüpontban lehetősége van deviza-átvezetési megbízást megadni a saját számlái között. Saját számláknak azok a számlák minősülnek, amelyeknek Ön a számlatulajdonosa.

BANK

Adatok mega	dása Z		3
Tájékoztatjuk, hogy deviza Fontos tájékoztató megbi	megbízás kizárólag rögzített partner számára, illetve sa Zásokról az Egyesült Királyságba.	aját jogosult számlára indítható. (Átutalás nem rögzített partnernek >
utalás típusa:	🖌 saját, MBH Bank Nyrtnál vezetett számlára		
	más számlára		
megbizó fizetési számla:	Folyószla.	~	
ügyfél neve:			
jogosult:	Nincs választhetó számla	*	
megbízás devizaneme:	Kérjük, válasszon! 💙 összeg:		
teljesitės devizaneme:	Kērjük, vālasszon! 💉		
	A megbízó számlát - összeggel terheljük, ami a jogosult felé - d	levîzanemben kerûl kikûldêsre.	
egyedi årfolya ko (nem köte	Merjük a kapot arfolyamot hasonlisa össa a Bank Inniagian eleheneä akusiläs akubarn erachen kaligen vägül egyedi ärfolyamot, amennyiben ar kadvesöbb, fienliguk filgelemäk, nogy amennyiben 14 óra urán kär egyedi árfolyamot, akuora megbitasinak befogadási napja a köveskező banki munkanapra tolódik.		
egyedi árfolya k (nem kös jutalékok és bankköltsé	Merjük a kapoti arfolyamot hasonlita össse a Bank förekjänne föreksä akuälis akuönarmal. Caska abben enstben körjen vägöl egyesi ärfolyamot. amenyben ar kossö) dessö ossanda akuöna andrijut fögelmet hörjännöt. Defogadäsi napja ä köveskesö banki munkanapra tolödik. gek Øsztott: az MBH Bank Nyrt jutalékát és költség további felmerülő jutalékokat, költségeket a jogosult/kedvezményezett fizeti jogszubly előitás miatt SAK (OSZTOTT) költségviselés ak kedvezményezett számláját vereső pércintézet EGT tagáll	gét a megbízó, a ualmazása kötelező minden olyan megbízásni amból való.	l, ahol a

Megbízó fizetési számla: a terhelni kívánt számlaszám lenyíló listából választható

Jogosult: szintén lenyíló listából választható a jóváírandó számlaszám, azok a számlák jelennek meg, amelyeknek Ön a számlatulajdonosa

Megbízás devizaneme: Saját számlák közötti deviza-átvezetéskor a megbízás devizanemeként kizárólag az indító számla devizanemét vagy a jogosult számla devizanemét adhatja meg. Kérjük, válasszon a legördülő listából!

Teljesítés devizaneme: A teljesítés devizanemének minden esetben meg kell egyeznie a jogosult számla devizanemével. (Nem szerkeszthető)



Összeg: A megbízás összege mindig a megbízás devizanemében értendő! Kérjük, ügyeljen erre az összeg megadásakor. JPY, HUF és RON devizanemeknél nem adható meg tizedesjegy, min- den más devizanemnél igen.



SHA (Osztott) költségviselés az alkalmazott minden olyan kimenő deviza megbízásnál, ahol a kedvezményezett számláját vezető pénzintézet EGT tagállamon belüli, ezért a jutalékok és bankköltségek SHA checkbox alapértelmezettként be van jelölve.



A bank által jegyzett EGT devizanemek: HUF, EUR, CZK, DKK, GBP, NOK, PLN, SEK, RON, CHF (a CHF Liechtenstein devizaneme, ezért EGT devizanem, bár Svájc nem tagja az EGT-nek). Abankáltal jegyzettnem EGTdevizanemek(EGT-nkívüli devizanemek): AUD, CAD, JPY, USD.

Befogadás napja: a rögzítő oldalon hagyható üresen a mező (a rendszer automatikusan a legkorábbi dátummal tölti a jóváhagyó képernyőn a mezőt)

A naptár ikonra kattintva a naptárban azok a napok jelennek meg, amely napon befogadható a megbízás.

A bankszünnapok és a rögzítés napját megelőző dátumok inaktívak, nem választhatók. A rögzítés napjától számítva 60 naptári napnál későbbi dátum már nem választható, inaktív.



Értéknapok: ABankegységesenkezeli azértéknapokat: abankonkívüli és a konverziós bankon belüli deviza megbízásokat T+1 értéknappal teljesíti. A konverziót nem igénylő bankon belüli devizamegbízásokat a Bank T értéknapon teljesíti. A bankon belüli konverziót igénylő megbízások esetén lehetőség van külön díj nélkül Bankon belüli T értéknapos teljesítés választására, ezeket a megbízásokat a Bank számlakonverziós árfolyamon T értéknapon teljesíti.

Egyedi árfolyamot kérek: 10.000 EUR vagy 10.000 EUR-nak megfelelő előző banki munkana- pon érvényes MNB középárfolyamon számított deviza-egyenérték feletti utalások esetén a hirdetményi árfolyamoknál kedvezőbb, egyedi árfolyam kérhető, melyet Ön ebben a sorban tud megjelölni. Amennyiben megfelel a fent leírt feltételeknek, a megbízás adatainak megadá- sakor ki kell pipálnia az Egyedi árfolyam melletti checkboxot.



Amennyiben egyedi árfolyamot kér, megbízás jóváhagyáskor az előzőekben leírt módon mindig kérjen árfolyam jóváhagyást, és ekkor a Bank kizárólag az Ön által jóváhagyott egyedi árfolyamon fogja teljesíteni megbízását.

Ha bejelölte az "Egyedi árfolyamot" Önnek lehetősége van kalkuláció nélkül is beküldeni, ebben az esetben a bank a megbízását a befogadás pillanatában érvényes egyedi árfolyamon fogja teljesíteni. Javasoljuk azonban, hogy minden esetben kérjen Kalkulációs egyedi árfolyam tájékoztatást, hogy Ön által ismert és elfogadott egyedi árfolyamon történjen a megbízás teljesítése.



Sürgős teljesítés: Kizárólag EGT* devizanemű konverzió esetén (2 EGT devizanemű számla között történik a konverziós megbízás) a bank alapértelmezés szerint "Sürgős teljesítéssel", azaz T értéknappal teljesíti a megbízást oly módon, hogy a "Sürgős teljesítés" mező automatikusan be van jelölve. Ha nem kéri a T napos teljesítést, akkor kérjük, törölje a "Sürgős teljesítés" me- zőből a pipát, és a bank normál (spot) T+1 értéknappal és devizaárfolyamon végzi a megbízás teljesítését, ahol T a megbízás feldolgozásának a napja, ami:

- ha a megbízás a befogadási határidőig beérkezett, akkor a megbízás napjával azonos,
- ha a befogadási határidő után érkezett, akkor a következő banki munkanap.

Jogosulttal közlendő: Ha a megbízáshoz közleményt szeretne adni, azt itt teheti meg.

Díj-és árfolyam kalkulációt kérek:

- Deviza átutalás megadásakor lehetősége van arra, hogy az adott megbízás megadásakor tájékozódjon a teljesítéshez alkalmazandó díjról és árfolyamról.
- A "Díj- és árfolyam kalkulációt kérek" jelölés kiválasztása esetén a megbízás a kiajánlott díjak és árfolyam alkalmazásával kerül elszámolásra, ha a megbízás típusa szerinti befogadási határidőn belül történt a kérés, a megbízás eseti – nem előre dátumozott - deviza átutalás és a kalkulációt követően a megbízását 10 percen belül jóváhagyva elküldi Bankunk részére. A tranzakció ezt követően is jóváhagyható, ebben az esetben a díjra és árfolyamra vonatkozó tájékoztatásunk becsült értéket mutat. Pontos tájékoztatásért új kalkuláció indítása szükséges.
- A fentiektől eltérő esetekben (pl. a kalkuláció kérés nem kerül kiválasztásra, értéknapos utalás, a kérés befogadási határidőn túli) is feltüntetésre kerülnek a díjak és az árfolyam, azonban becsült jellegűek, csak tájékoztatásul szolgálnak! A teljes terhelés becsült öszszegét a terhelt számla devizanemében a várható MHB Bank által felszámított díjakkal kiegészítve, míg a kedvezményezettnek utalt becsült összeget a teljesítés devizanemében díjak megjelenítése nélkül láthatja. Amennyiben a kedvezményezett visel miden költséget (BEN), akkor az MHB Bank díja az átutalt összegből kerül levonásra és a jutalékkal csökkentett összeg fog megjelenni mint kedvezményezettnek utalt becsült összeg.

Deviza átutalás más számlára

Bankon belüli deviza átutalás

Ebben a menüpontban akkor van lehetősége bankon belüli deviza-átutalási megbízást megad- ni, ha a jogosult számlatulajdonos számlavezető bankja szintén az MHB Bank.

Adatok man	atting 2		120
Adatok mega	i i i i i i i i i i i i i i i i i i i		- Up
Tájékoztatjuk, hogy deviza Fontos tájékoztató megb	a megbízás Kizárólag rogzítest partner számára, illetve saját jogo vízásokról az Egyesült Kírályságba.	sult számlára indítha	tó. Átutalás nem rögzített partnernek >
utalās tipusa:	saját, MBH Bank Nyrtnál vezetett számlára 🖍 más számlára		
utalás típusa: megbízó fizetési számla:	saját, MBH Bank Nyrtnál vezetett számlára más számlára Folyószia. 10102244-33317900-01000009 HUF	~	
utalás típusa: megbízó fizetési számla: ügyfél neve:	saját, MBH Bank Nyrtnál vezetett számlára más számlára Folyószia. 10102244-33317900-01000009 HUF KIRÁLY SZABOLCS	~	



Az MHB Bank számlaszámait arról ismerheti fel, hogy a számlaszám első négy karaktere 1010****. Ha az Ön által megadott számlaszám nem 1010-zel kezdődik, kérjük, használja a bankon kívüli devizaátutalás opciót.

Megbízó fizetési számla: A terhelni kívánt számlaszám lenyíló listából választható

Jogosult: A jogosult mező feltöltésekor a deviza partnerként korábban rögzített partnerek kö- zül van lehetőség választani a lenyíló menüben. Ekkor a partnerben rögzített adatok automati- kusan áttöltődnek a deviza megbízás megfelelő (azonos elnevezésű) mezőibe.

A partner kiválasztását követően megjelenik 3 új információ a képernyőn:

- partner hivatkozási neve
- utolsó utalás partner irányába
- partner utolsó módosításának dátuma (amennyiben a partner adataiban módosítás tör- tént, a módosítás dátuma, amennyiben nem történt módosítás, a partner rögzítésének dá- tuma látszik itt)

Megbízás devizaneme: Kérjük, válasszon a legördülő listából.

Teljesítés devizaneme: Kérjük, válasszon a legördülő listából. Ennek az adatnak akkor van jelentősége, ha az eltér a megbízás devizanemétől (alapértelmezett). Van ilyen eset is, ezért ennek lényegét az alábbi példa segítségével ismertetjük:

megbízás devizaneme: HUF, megbízás összege: 12 000, teljesítés devizaneme: EUR.

A napi árfolyamon számítva 12 000 forintnak megfelelő euró kerül átutalásra.

Összeg: A megbízás összege mindig a megbízás devizanemében értendő! Kérjük, ügyeljen erre az összeg megadásakor. JPY, HUF és RON devizanemeknél nem adható meg tizedesjegy, min- den más devizanemnél igen.

Jutalékok és bankköltségek: Bankon belüli deviza-átutalási megbízás megadásánál nincsen lehetősége kiválasztani, hogy ki viselje a bankköltségeket, minden esetben osztott költségvi- selő kerül kiválasztásra.

Egyedi árfolyamot kérek: 10.000 EUR vagy 10.000 EUR-nak megfelelő előző banki munkana- pon érvényes MNB középárfolyamon számított deviza-egyenérték feletti utalások esetén a hirdetményi árfolyamoknál kedvezőbb, egyedi árfolyam kérhető, melyet Ön ebben a sorban tud megjelölni. Amennyiben megfelel a fent leírt feltételeknek, a megbízás adatainak megadá- sakor ki kell pipálnia az Egyedi árfolyam melletti checkboxot.



Amennyiben egyedi árfolyamot kér, megbízás jóváhagyáskor az előzőekben leírt módon mindig kérjen árfolyam jóváhagyást, és ekkor a Bank kizárólag az Ön által jóváhagyott egyedi árfolyamon fogja teljesíteni megbízását.

Ha bejelölte az "Egyedi árfolyamot" Önnek lehetősége van kalkuláció nélkül is beküldeni, ebben az esetben a bank a megbízását a befogadás pillanatában érvényes egyedi árfolyamon fogja teljesíteni. Javasoljuk azonban, hogy minden esetben kérjen Kalkulációs egyedi árfolyam tájékoztatást, hogy Ön által ismert és elfogadott egyedi árfolyamon történjen a megbízás teljesítése.



A bank által jegyzett EGT devizanemek: HUF, EUR, CZK, DKK, GBP, NOK, PLN, SEK, RON, CHF (a CHF Liechtenstein devizaneme, ezért EGT devizanem, bár Svájc nem tagja az EGT-nek). Abankáltal jegyzettnem EGTdevizanemek(EGT-nkívüli devizanemek): AUD, CAD, JPY, USD.

Díj- és árfolyam kalkulációt kérek:

- Deviza átutalás megadásakor lehetősége van arra, hogy az adott megbízás megadásakor tájékozódjon a teljesítéshez alkalmazandó díjról és árfolyamról.
- A "Díj- és árfolyam kalkulációt kérek" jelölés kiválasztása esetén a megbízás a kiajánlott díjak és árfolyam alkalmazásával kerül elszámolásra, ha a megbízás típusa szerinti befogadási határidőn belül történt a kérés, a megbízás eseti – nem előre dátumozott - deviza átutalás és a kalkulációt követően a megbízását 10 percen belül jóváhagyva elküldi Bankunk részére. A tranzakció ezt követően is jóváhagyható, ebben az esetben a díjra és árfolyamra vonatkozó tájékoztatásunk becsült értéket mutat. Pontos tájékoztatásért új kalkuláció indítása szükséges.
- A fentiektől eltérő esetekben (pl. a kalkuláció kérés nem kerül kiválasztásra, értéknapos utalás, a kérés befogadási határidőn túli) is feltüntetésre kerülnek a díjak és az árfolyam, azonban becsült jellegűek, csak tájékoztatásul szolgálnak! A teljes terhelés becsült öszszegét a terhelt számla devizanemében a várható MHB Bank által felszámított díjakkal kiegészítve, míg a kedvezményezettnek utalt becsült összeget a teljesítés devizanemében díjak megjelenítése nélkül láthatja. Amennyiben a kedvezményezett visel miden költséget (BEN), akkor az MHB Bank díja az átutalt összegből kerül levonásra és a jutalékkal csökkentett összeg fog megjelenni mint kedvezményezettnek utalt becsült összeg.

Jogosulttal közlendő: Ha a megbízáshoz közleményt szeretne adni, azt itt teheti meg.

Bankon kívüli deviza-átutalás

Abban az esetben, ha deviza utalás más számlára opciót választotta, akkor van lehetőség MHB Bankon kívülre deviza-átutalási megbízást indítani, vagyis akkor, ha nem az MHB Bank a jo-gosult számlavezető bankja. A bankon kívüli nemzetközi irányba történő fizetési megbízások esetén a megbízó számla terhelését a Bank az átvétel napján hajtja végre, úgy hogy a megbízás összege a kedvezményezett pénzforgalmi szolgáltatójának a számláján a fizetési megbízás átvételi napját követő munkanap végéig (azaz T+1 értéknappal) kerül jóváírásra.

	BANK

Adatok megad	dása	2		Ş.
Tájékoztatjuk, hogy deviza Fontos tájékoztató megbí	megbízás kizárólag rögzítet zásokról az Egyesült Király:	t partner számára, illetve saját joj s ágba.	tosult számlára indítható.	Átutalás nem rögzített partnernek >
utalás típusa:	saját, MBH Bank Nyrt	tnál vezetett számlára		
megbizó fizetési számla:	Folyószla.	1 THE OCCUPY OF A	~	
ügyfél neve:				
Jogosult:	Kezőjen gépeini, vagy vál	asszon a legőrdülő listából!	~	
melyik országba kíván utalní?			~	
jogosult számla formátuma:			~	
jogosult székhelye:				
megbízás devizaneme:	Kérjük, válasszon!	♥ összeg:		

Melyek azok az adatok, amelyekre különösen ügyeljünk

Melyik országba kíván utalni?: Kérjük, kezdje el begépelni annak az országnak a nevét, ahová a deviza-átutalást indítani szeretné. A program automatikusan kiegészíti az Ön által begépelt országnév-részletet.

Jogosult számlaformátuma: IBAN-formátum/nem IBAN-formátum: Az Ön által megadott ország kiválasztása után automatikusan kiválasztásra kerül, hogy milyen formátumban kell megadnia a jogosult számlaszámot.

Jogosult számla: Kérjük, ebben a mezőben adja meg azt a számlaszámot, amire utalni kíván.

A bank EGT tagállamba irányuló deviza-átutalási megbízásnál a kedvezményezett/jogosult számlaszámát kizárólag helyes nemzetközi IBAN számlaszám formátumban fogadja el a továbbiakban! Az egyes országokban alkalmazott IBAN számlaszám formátumokat az Internetbank ellenőrzi, és hiba esetén kiírja Önnek a hiba okát. Az érvényes IBAN számlaszám formátumok megtalálhatók a bank hirdetményében és honlapján is!

gyéb (pl. Árufelszabadító): (nem kötelező)				
jogosulttal közlendő: (nem kötelező)			Szabad karakterek: 140	
utalékok és bankköltségek	Osztott: az MBH további felmerül jogosult/kedvezn jogzabályi előírás m kedvezményezett szá	Bank Nyrt jutalékát és költ 6 jutalékokat, költségeket a ményezett fizeti Net SHA (OSZTOTT) költségviselés ámláját vezető pénzintézet EGT ta	légét a megbízó, a alkalmazása kötelező minden olyan megbízásnál, ahol a tállamból való.	
egyedi árfolyamot kérek (nem kötelező) SWIFT másolat kérése fax számra (nem kötelező)	Kérjük a kapott árfoly honlapján előrheső az esetben kérjen végül kedvezőbb. Felhíyuk udán kér egyedi árfoly befogadási nopja a kö nem kérek	amot hasoniltsa össze a Bank tulális árfolyammal. Csak abban egyedi árfolyamot, amennyiben a figyelmét, hogy amennyiben 14 é yamot, akkor a megbízásának vestekező banki munikanapra tolód	2. 2.	
jogosult bankjának számlakapcsolata: (nem kötelező)	megadom a jogosu	ult bankjának számlakapcso	latàt	
jogosult bankja (cim): jogosult bank azonositó kódia:	PADOVA VIA NICCOLO	D TOMMASEO 7		
jogosult bankja (név):	BANCA POPOLARE ET ATIVA PER AZIONI	NCA SOCIETA COOPER		

Ŷ

Európai Gazdasági Térség: az Európai Unió tagállamai, valamint Izland, Norvégia és Liechtenstein.

EGT-n belüli utalásnak minősül minden megbízás, amely egyik EGT államból egy másik EGT államba irányul, és EGT-n belüli pénznemben történik.



A bank által jegyzett EGT devizanemek: HUF, EUR, CZK, DKK, GBP, NOK, PLN, SEK, RON, CHF (a CHF Liechtenstein devizaneme, ezért EGT devizanem, bár Svájc nem tagja az EGT-nek). Abankáltal jegyzettnem EGTdevizanemek(EGT-nkívüli devizanemek): AUD, CAD, JPY, USD.

Megbízás devizaneme: Kérjük, válasszon a legördülő listából.

57

BANK



Összeg: A megbízás összege mindig a megbízás devizanemében értendő! Kérjük, ügyeljen erre az összeg megadásakor.

Teljesítés devizaneme: Kérjük, válasszon a legördülő listából. Ennek az adatnak akkor van jelentősége, ha az eltér a megbízás devizanemétől (alapértelmezett). Van ilyen eset is, ezért ennek lényegét az alábbi példa segítségével ismertetjük:

megbízás devizaneme: HUF,

megbízás összege: 12 000,

teljesítés devizaneme: EUR.

A napi árfolyamon számítva 12 000 forintnak megfelelő euró kerül átutalásra.

Egyedi árfolyam: 10.000 EUR vagy 10.000 EUR-nak megfelelő előző banki munkanapon érvé- nyes MNB középárfolyamon számított deviza-egyenérték feletti utalások esetén a hirdetmé- nyi árfolyamoknál kedvezőbb, egyedi árfolyam kérhető, melyet Ön ebben a sorban tud meg- jelölni. Amennyiben megfelel a fent leírt feltételeknek, a megbízás adatainak megadásakor ki kell pi-pálnia az Egyedi árfolyam melletti checkboxot.

Ŷ

Amennyiben egyedi árfolyamot kér, megbízás jóváhagyáskor az előzőekben leírt módon mindig kérjen árfolyam jóváhagyást, és ekkor a Bank kizárólag az Ön által jóváhagyott egyedi árfolyamon fogja teljesíteni megbízását.

Ha bejelölte az "Egyedi árfolyamot" Önnek lehetősége van kalkuláció nélkül is beküldeni, ebben az esetben a bank a megbízását a befogadás pillanatában érvényes egyedi árfolyamon fogja teljesíteni. Javasoljuk azonban, hogy minden esetben kérjen Kalkulációs egyedi árfolyam tájékoztatást, hogy Ön által ismert és elfogadott egyedi árfolyamon történjen a megbízás teljesítése.

Sürgős teljesítés: Ha a nemzetközi devizautalás teljesítését sürgős (T+1 nap) teljesítéssel kéri EUR és USD devizanemekben (más devizanemek esetén egyedi engedélyezéssel), akkor kér-jük, ennek igényét "X"-szel jelölje.

Jutalékok és bankköltségek:

Deviza-átutalási megbízását Internetbankon keresztül kizárólag a táblázatban foglaltak szerinti költségviselési opciókkal nyújthatja be, mert az alkalmazás csak a jogszabálynak megfelelő opciót ajánlja fel!

Kimenő megbízás típusa	Költségviselés módja
EGT, EUR, Nem konverziós	SHA
EGT, EGT devizanem (nem EUR)	SHA
EGT, nem EGT devizanem	SHA
EGT-n kívül	SHA, OUR, BEN
Bankon belül	SHA

		BAN
	Megbizó: az utalással kapcsolatos minden jutalékot és költséget a megbizó visel	
jutalékok és bankkoltségek	Osztott: az MBH Bank Nyrt jutalékát és költségét a megbiző, a további felmerülő jutalékokat, költségeket a jogosult/kedvezményezett fizeti Kedvezményezett: az utalással kapcsolatos minden jutalékot és költséget a jogosult/kedvezményezett visel	

MEGBÍZÓ (OUR): Az utalással kapcsolatos minden jutalékot és költséget a megbízó visel.

OSZTOTT (SHA): Az MHB Bank jutalékát és költségét a megbízó, a további felmerülő jutalékokat és költségeket a jogosult/kedvezményezett fizeti.

KEDVEZMÉNYEZETT (BEN): Az utalással kapcsolatos minden jutalékot és költséget a kedvezményezett viseli.

Deviza átutalások esetén a költségviselési módok az alábbiak lehetnek:

- SHA (Osztott) költségviselést kell alkalmazni minden olyan kimenő deviza megbízásnál, ahol a kedvezményezett számláját vezető pénzintézet EGT tagállamon belüli,
- EGT-n kívüli deviza megbízások esetén lehet SHA (Osztott), OUR (Megbízó viseli minden költséget) vagy BEN (Kedvezményezett visel minden költséget) költségviselést alkalmazni
- EGT tagállamból nem SHA (osztott költségviseléssel) érkező deviza átutalásoknál a Bank felülírja a költségviselési módot SHA költségviselésre

Díj-és árfolyam kalkulációt kérek:

- Deviza átutalás megadásakor lehetősége van arra, hogy az adott megbízás megadásakor tájékozódjon a teljesítéshez alkalmazandó díjról és árfolyamról.
- A "Díj- és árfolyam kalkulációt kérek" jelölés kiválasztása esetén a megbízás a kiajánlott díjak és árfolyam alkalmazásával kerül elszámolásra, ha a megbízás típusa szerinti befogadási határidőn belül történt a kérés, a megbízás eseti – nem előre dátumozott - deviza átutalás és a kalkulációt követően a megbízását 10 percen belül jóváhagyva elküldi Bankunk részére. A tranzakció ezt követően is jóváhagyható, ebben az esetben a díjra és árfolyamra vonatkozó tájékoztatásunk becsült értéket mutat. Pontos tájékoztatásért új kalkuláció indítása szükséges.
- A fentiektől eltérő esetekben (pl. a kalkuláció kérés nem kerül kiválasztásra, értéknapos utalás, a kérés befogadási határidőn túli) is feltüntetésre kerülnek a díjak és az árfolyam, azonban becsült jellegűek, csak tájékoztatásul szolgálnak! A teljes terhelés becsült öszszegét a terhelt számla devizanemében a várható MHB Bank által felszámított díjakkal kiegészítve, míg a kedvezményezettnek utalt becsült összeget a teljesítés devizanemében díjak megjelenítése nélkül láthatja. Amennyiben a kedvezményezett visel miden költséget (BEN), akkor az MHB Bank díja az átutalt összegből kerül levonásra és a jutalékkal csökkentett összeg fog megjelenni mint kedvezményezettnek utalt becsült összeg.



Nemzetközi T értéknapos teljesítés teljesítés:

checkbox csak bankon kívüli deviza megbízás típusú megbízás esetén jelenik meg a képernyőn, ott is csak ha EUR/USD/GBP számlákról az indító számla devizanemével azonos devizanemű összeg utalása történik (teljesítés devizaneme EUR)

A benyújtott megbízást a Bank az átvétel napján hajtja végre, úgy hogy a megbízás összege a kedvezményezett pénzforgalmi szolgáltatójának a számláján a fizetési megbízás átvételi napjával azonos napon jóváírásra kerüljön.

A megbízás teljesítésének napja a magyar és az érintett ország(ok)ban érvényes nemzetközi bankszünnapok figyelembe vételével kerül meghatározásra.

SWIFT másolatot kérek:

SWIFT másolatot kérek és az egyéb (pl. Árufelszabadító) mezők is kizárólag a bankon kívüli deviza megbízás típusú megbízás esetén jelennek meg csak a képernyőn.

egyedi árfolyamot kérek (nem kötelező)	Kerjuk a kapi honlapján el esetben kérji kedvezőbb. F után kér egyi befogadási n	ott arfolyamot h irhető aktuális i en végül egyedi elhívjuk figyelm edi árfolyamot, apja a következ	ssoniitsa ossze a Bank rfolyamimal. Csak abban irfolyamot, amennyiben a ist. hogy amennyiben 14 ö ikkor a megbizásának i banki munkanapra tolód	t a	
fax számra	nem kérek	~			

Jogosulttal közlendő: Ha a megbízáshoz közleményt szeretne adni, azt itt teheti meg.

Belföldi forint utalás devizaszámláról

Abban az esetben, ha devizautalás más számlára opciót választotta, akkor van lehetőség devizaszámlája terhére belföldre forintot átutalni. Devizaszámláról indított belföldi forint átutalási megbízást a Bank úgy teljesíti, hogy a megbízás összege a kedvezményezett számlavezető pénzforgalmi szolgáltatójának a számláján a fizetési megbízás átvételét és teljesítését köve- tően legkésőbb a következő munkanap végéig jóváírásra kerüljön. A kedvezményezett számlát vezető pénzforgalmi szolgáltató a megbízás összegét a saját számlájának jóváírását követően haladéktalanul jóváírja a kedvezményezett ügyfél fizetési számláján.

Melyek azok az adatok, amelyekre különösen ügyeljünk?

Jogosult számla: Kérjük, ebben a mezőben adja meg a számlaszámot – a 24 tagú giro formátumban –, amire utalni kíván.

Megbízás devizaneme: Kérjük, válasszon a legördülő listából. A választható opciók között az Ön megbízó számlájának devizaneme és a magyar forint (HUF) szerepelnek.

Összeg: A megbízás összege mindig a megbízás devizanemében értendő! Kérjük, ügyeljen erre az összeg megadásakor.

Teljesítés devizaneme: Teljesítés devizanemeként kizárólag magyar forintot (HUF) választhat.

Egyedi árfolyam: 10.000 EUR vagy 10.000 EUR-nak megfelelő előző banki munkanapon érvé- nyes MNB középárfolyamon számított deviza-egyenérték feletti utalások esetén a hirdetmé- nyi árfolyamoknál kedvezőbb, egyedi árfolyam kérhető, melyet Ön ebben a sorban tud meg- jelölni. Amennyiben megfelel a fent leírt feltételeknek, a megbízás adatainak megadásakor ki kell pi-pálnia az Egyedi árfolyam melletti checkboxot.



Amennyiben egyedi árfolyamot kér, megbízás jóváhagyáskor az előzőekben leírt módon mindig kérjen árfolyam jóváhagyást, és ekkor a Bank kizárólag az Ön által jóváhagyott egyedi árfolyamon fogja teljesíteni megbízását.

Ha bejelölte az "Egyedi árfolyamot" Önnek lehetősége van kalkuláció nélkül is beküldeni, ebben az esetben a bank a megbízását a befogadás pillanatában érvényes egyedi árfolyamon fogja teljesíteni. Javasoljuk azonban, hogy minden esetben kérjen Kalkulációs egyedi árfolyam tájékoztatást, hogy Ön által ismert és elfogadott egyedi árfolyamon történjen a megbízás teljesítése.

Sürgős teljesítés: Ha a nemzetközi devizautalás teljesítését sürgős (T+1 nap) teljesítéssel kéri EUR és USD devizanemekben (más devizanemek esetén egyedi engedélyezéssel), akkor kér-jük, ennek igényét "X"-szel jelölje.

Sürgős teljesítés: Devizaszámláról indított belföldi forintutalás esetén a sürgős teljesítés T nappal történik. Ha nem sürgős, akkor a bank a megbízását T+2 értéknappal indítja.

Jutalékok és bankköltségek:

Belföldi forintátutalás devizaszámláról megbízás megadásánál nincsen lehetősége kiválaszta- ni, hogy ki viselje a bankköltségeket, minden esetben osztott költségviselő kerül kiválasztásra.



A költségviselő-választás osztott: Az MHB Bank jutalékát és költségét a megbízó, a további felmerülő jutalékokat, költségeket a jogosult/kedvezményezett fizeti.

Jogosulttal közlendő: Ha a megbízáshoz közleményt szeretne adni, akkor azt itt teheti meg.

Díj-és árfolyam kalkulációt kérek:

- Deviza átutalás megadásakor lehetősége van arra, hogy az adott megbízás megadásakor tájékozódjon a teljesítéshez alkalmazandó díjról és árfolyamról.
- A "Díj- és árfolyam kalkulációt kérek" jelölés kiválasztása esetén a megbízás a kiajánlott díjak és árfolyam alkalmazásával kerül elszámolásra, ha a megbízás típusa szerinti befogadási határidőn belül történt a kérés, a megbízás eseti – nem előre dátumozott - deviza átutalás és a kalkulációt követően a megbízását 10 percen belül jóváhagyva elküldi Bankunk részére. A tranzakció ezt követően is jóváhagyható, ebben az esetben a díjra és árfolyamra vonatkozó tájékoztatásunk becsült értéket mutat. Pontos tájékoztatásért új kalkuláció indítása szükséges.
- A fentiektől eltérő esetekben (pl. a kalkuláció kérés nem kerül kiválasztásra, értéknapos utalás, a kérés befogadási határidőn túli) is feltüntetésre kerülnek a díjak és az árfolyam, azonban becsült jellegűek, csak tájékoztatásul szolgálnak! A teljes terhelés becsült öszszegét a terhelt számla devizanemében a várható MHB Bank által felszámított díjakkal kiegészítve, míg a kedvezményezettnek utalt becsült összeget a teljesítés devizanemében díjak megjelenítése nélkül láthatja. Amennyiben a kedvezményezett visel miden költséget (BEN), akkor az MHB Bank díja az átutalt összegből kerül levonásra és a jutalékkal csökkentett összeg fog megjelenni mint kedvezményezettnek utalt becsült összeg.



Deviza megbízás jóváhagyás

Az adatrögzítő oldalon megadott adatok ellenörzésére a jóváhagyó oldalon van lehetőség.

Fontos, a jóváhagyó oldalon megjelenő adatok kapcsán, hogy, amennyiben az adatrögzítő oldalon bepipálásra kerültek az

 egyedi árfolyamot kérek / Nemzetközi T értéknapos teljesítés / díj- és árfolyam kalkulációt kérek checkboxok, az azt eredményezi a jóváhagyó képernyőn, hogy megjelennek.

Deviza megbízás visszaigazolás

A jóváhagyás gombra kattintva a megbízás beküldésre kerül, erről visszaigazolást kap a felhasználó a visszaigazolás oldalon.



lehetősége van előrögzíteni azt. A folyamat azonos a deviza, illetve forint megbízás rögízítésének folyamatával, annyi különbséggel, hogy az adatok megadása után az "elküldés beküldés nélkül" opciót kell választani. Ezt követően a normál folyamattal megegyezően megjelenik a jóváhagyás oldal, ahol elleőrizheti a megbízás adatait, illetve, ha mindent rendben talált az "előrögzítés" gombra kattintva véglegesítheti az előrögzítést.

A rögzítés után a megbízást az "aláírásra váró megbízások" menüpont alatt tudja megtekinteni, illetve kezelni. A "részletek" gombra kattitva válnak láthatóvá a felugró ablakban a megbízás részletei. A "műveletek" gombra kattintva végezhet különböző műveleteket a rögzített tranz-akcióval, melyek az alábbiak:

- jóváhagyás
- jóváhagyás díjszámítással
- megbízás módosítása
- megbízás törlése

Aláírásra váró megbízások

Ebben a menüpontban jelenítjük meg az engedélyezésre, jóváhagyásra váró eseti forint és deviza tranzakciókat, rendszeres átutalásokkal, valamint betétekkel kapcsolatos megbízásokat. A menüpontban a rögzítéstől számított 3 hónapig van lehetőség a megbízást aláírni, módosítani és beküldeni. Ezt követően a lejárt megbízások archiválásra kerülnek. Aláírásra váró tételek mellett szintén látható a nyílt kommunikációs csatornán keresztül (OpenAPI-n) az ügyfél által előzetesen felhatalmazott harmadik feles szolgáltatók felé jóváhagyásra váró tranzakciók lis- tája és a másodlagos azonosítók jóváhagyása is.

Ha a bal oldali menüpontban az "aláírásra vár" mellett megjelenik egy szám, akkor javasoljuk, hogy minden esetben lépjen be e menüpontba, mert biztosan van olyan megbízása, amit nem hagyott jóvá:



BANK

52

igyomány (lányos megbízások (Sdb) Kötegelve beadott megbízások (Odb)			OpenAPI-n érkezett megbízások	Másodlagos azonosítók jóváhagyása
ūrés sz	ámlára			aláirá	sra váró megbizások száma: 5
Osszes	számla		۷		B PDF >
r	összes kijelöl	lése művelete	k a kijelôltekkel	•) 🗍 Tétel	összegző
	Dátum	Megbízás típusa összeg	Kiegészítő informáci	ó Közlemény	
~	2023.05.25	eseti forint átut 2 736 HUF	Folyőszla. AEGON		részletek > műveletek 🔺
	2023.04.12	eseti forint åtut 3 100 HUF	Folyószla.		jóvéhegyés >
	2023.03.29	eseti forint átut S 000 HUF	Folyószla. TELENOR		megbizás módosítása 💙
	2023.03.29	eseti forint átut 750 HUF	Folyószla. Hugi		részletek) műveletek w
	2023.03.29	forint átvezetés 1 200 HUF	Extra megtakaritási számla Folyószla		részletek >
£ .	osszes kijelo	lése művelete	k a kijeloltekkel	~	

A tételeket egyesével is elbírálhatja, ha csak egy sort jelöl ki, akkor a sor végén található műveletek gomb segítségével jóváhagyhatja, vagy módosíthatja, esetleg törölheti a megbízást. A megbízásokat együttesen is engedélyezheti, illetve visszautasíthatja a Kijelölt tételek engedélyezése, illetve kijelölt tételek törlése megnevezésű gombra kattintva.

Syuman	(5db)	Notegeive b	(ûdb)	OpenAPI-n érkezett	megbízások	jóvahagyása	KOK.
űrés s	zámlára				alairasr	a váró megbizások száma	- 5
Összes	számla		¥				PDF >
£	🧹 összes kijelő	lése (művelete	k a kijelolsekkel	^) (🔝 Téselős	szegző	
	Dátum	Megt Ossze kijelält me	gbizások jövéhagyása (gbizások törlése (Sdb)	sdb) >			
~	2023.05.25	eseti forint átut 2 736 HUF	Folyószia. AEGON			(reszletek >) (m)	hatinik 🕶
~	2023.04.12	eseti forint átut 3 100 HUF	Folyószla.			részletek >	levienie 🖌
~	2023.03.29	eseti forint ătut 3 000 HUP	Folydezia. TELENOR			részletek >	Sarberak 🗸
~	2023.03.29	eseti forint átut 750-HUF	Polyószla, Hugi			(részlecek >	Santanak 🖌
~	2023.03.29	forint átvezetés 1 200 HUF	Extra megtakaritási számia Folyószla			részletek >	heletik 🖌
Ł	🖌 összes kijelő	lése művelete	k a kjeloltekkel	~			



Amennyiben a megbízás sorában egy 🛃 ikon látható, akkor az azt jelenti, hogy egy aláírás már rákerült a megbízásra, ha az ikon fölé visszük az egeret, akkor látható, hogy melyik felhasználó milyen jogosultsággal és mikor írta alá a megbízást.

А	részletekre	kat	tintva	megtekinthetőe	k a	megbízás	részletei

Megbízás típusa: Megbízó számla:	eseti forint átutalás X Folvószla. :
Megbízó neve: Jogosult neve: Jogosult számlaszárna:	Kerese Csaba
Összeg: Transzakció dátuma:	3 100 HUF
Közlemény:	-
Bizonyiat azonosito:	- 2023.03.29. 16:58:13
Referenciaszám: Tranzakció helye:	80111223 Netbank
Státusz: A megbízást rögzítette: C	Aláirandó 2023.03.29. 16:58:13



Felhívjuk figyelmét, hogy amennyiben díjkalkulációt vagy árfolyamot szeretne kérni, azt csak megbízásonként egyesével teheti meg.

A tranzakció összegző funkció segítségével lehetőség van a felületen éppen listázott eseti Forint és deviza megbízások, állandó Forint megbízások, valamint eseti Forint megbízások viszszavonása tételek összegét kumulálva látni.

(5db)	Kötegelve beadott n (0db)	OpenAPI-n érkezett megbízások Másodlagos azonosít jóváhagyása			ók.	
zűrés számlára				aláírásra váró m	egbízások száma:	5
Összes számla		~				
HUF megbízások összeg	je 3 db					
10	500 HUF					
10						

Dátum	Megbizás tipusa összeg	Kiegészítő információ	Közlemény			
2023.0	4.12 eteti forint átut 3.100 HUF	Folyószia. Korese Csaba		részletek >	mb.eletek v	
✓ 2023.0	3.31 eseti forint átut 2.400 HUF	Folyószla. László Zoli		részletek >	(mővelesek 🗸	
2023.0	3.29 eseti forint átut 5.000 HUF	Folyőszla. TELENOR		részletek >	műveletek 💙	
2023.0	3.29 eseti forint átut 750 HUF	Folyöszla. Hugi		részletek	(mission v)	
2023.0	3.29 forint átvezetés 1 200 HUF	Extra megtakarítási számla Folutetta		részletek >		
t Összes	kijelölése műveles	ek a kijelotsekkel	~)			
	Dátum ✓ 2023.0 ✓ 2023.0 ✓ 2023.0 ✓ 2023.0 ✓ 2023.0 ✓ 2023.0 2023.0 2023.0 2023.0	Dátum Megbizás típusa összeg 2023.04.12 ersei forint átuz. 2023.03.31 ersei forint ásuz. 2023.03.29 ersei forint ásuz. 2023.03.29 szel forint ásuz. 2023.03.29 forint ásuz.	Dátum Megbizás típuse diszegi Kiegászítő információ diszegi 2023.04.12 eset forint átur 3 100 HUF Folyószia. Karece Csaba 2023.03.31 eset forint átur 2 400 HUF Folyószia. Lisabó Zoli 2023.03.29 eset forint átur 2 400 HUF Folyószia. Lisabó Zoli 2023.03.29 eset forint átur 720 HUF Folyószia. 112.00 HUF 2023.03.29 forint átvezetés 1 200 HUF Ektra megtakarítási számia Folyószia. 2023.03.29 forint átvezetés 1 200 HUF Ektra megtakarítási számia Folyószia. 1 Osszes kijelőlése műveletek a kijelötekikei	Dátum Megbizás típusa Gazzági Kiegászítő információ Közlemény 2023.04.12 éset forins átut 3 100 HUF Folyószla. Karese Csaba Folyószla. Lisuló Zoli 2023.03.31 éset forins átut 2.400 HUF Folyószla. Lisuló Zoli Folyószla. HELNOR 2023.03.29 éset forins átut 720 HUF Folyószla. Hugi Folyószla. Hugi 2023.03.29 éset forins átut 720 HUF Folyószla. Hugi 2023.03.29 forins átur 1 200 HUF Folyószla. Számla Folyószla. 2023.03.29 forins átur 1 200 HUF Folyószla. Számla 2023.03.29 forins átur 1 200 HUF Folyószla.	Dátum Megbízás típusa doszegi Kiegészkő információ Köztemény 2023.04.12 ersel forint átuz. 2023.03.31 Folyószla. 2.400 HUF Folyószla. László Zoll részletek > 2023.03.29 eseti forint átuz. 2.0023.03.29 Folyószla. 1.100 HUF részletek > 2023.03.29 forint átuz. 2.0023.03.29 Folyószla. 1.100 HUF részletek > 2023.03.29 forint átuz. 720 HUF Folyószla. 1.100 HUF részletek > 2023.03.29 forint átuz. 1.100 HUF Folyószla. Etta megtakarítási tzámla részletek >	Dátum Megbízás típusa összeg: Kiegészkő információ Köztemény 2023.04.12 ersel forint átuz. 2003.03.31 Fölyőszla. 2.400 HUF Fölyőszla. Idaubő Zoli részletek) műsetetk v 2023.03.29 eseti forint átuz. 2.002.00.11F Fölyőszla. 1.1200 HUF részletek) műsetetk v 2023.03.29 forint átuz. 2.002.01.11F Fölyőszla. 1.1200 HUF részletek) műsetetk v 2023.03.29 forint átuz. 1.000 HUF Fölyőszla. 1.1200 HUF részletek) műsetetk v 2023.03.29 forint átuz. 1.000 HUF Fölyőszla. 1.1200 HUF műsetetk v műsetetk v

Az összegző funkció alapértelmezetten ki van kapcsolva, annak bekapcsolása a gombra kattintva lehetséges. Amennyiben kijelölésre kerül egy vagy több tétel, akkor a kijelölt tételek kumulált összege jelenik meg devizánként külön-külön összegző kártyán, kiegészítve a kijelölt tételek darabszámával.

A szűrők, illetve keresők adta lehetőségek használatával pontosabb, relevánsabb összegzések érhetők el.

Új csoportos beszedési felhatalmazás

Ebben a menüpontban lehetősége van új csoportos beszedési felhatalmazás rögzítésére. A funkció számlajogosultsághoz kötött, kérdés esetén hívja az MBH Telebankot!

Megbízó számla: Azokat a forint alapú fizetési számlákat láthatja, amelyekről Ön jogosult csoportos beszedési felhatalmazást indítani. Ha Ön több fizetési számlával is rendelkezik, akkor legördülő menüből tudja kiválasztani a terhelendő számlát. Csak forint alapú számlát (HUF) használhat csoportos beszedési megbízások rögzítéséhez, mely nem módosítható.

Szolgáltató (jogosult) azonosítója: A keresőmezőbe beírt legalább 2 karakter alapján tud a szolgáltató nevére vagy azonosítójára keresni, majd a legördülő menü segítségével választhatja ki a kívánt jogosultat. A szolgáltatótól érkező havi számlaértesítő általában tartalmazza a szolgáltató azonosítóját és pontos nevét is. Csak a listán szereplő szolgáltatók közül választhat! Fogyasztói adatok megegyeznek a számlatulajdonos adataival jelölőnégyzet: A jelölőnégyzet alapértelmezettként be van jelölve, így a fogyasztói adatok automatikusan kitöltésre kerülnek. Amennyiben a fogyasztó személye (aki a számla megfizetésére kötelezett) nem egyezik meg a fizetési számla tulajdonos személyével, kérjük, vegye ki a jelölést és töltse ki az adatokat!

Fogyasztó (számlafizető) neve: Alap esetben itt a számlavezető neve látható, amennyiben a fogyasztó és a számlavezető nem azonos, abban az esetben kell kitölteni.

Fogyasztó (számlafizető) címe: Ide a fogyasztó pontos címét kell beírni, az azonosítás végett. Rövidítések megengedettek.

Fogyasztói azonosító: Ebben a mezőben tudja megadni a fogyasztói azonosító számot. A számlán, illetve a befizetésre váró csekken találhatja meg az Ön szolgáltatója által létrehozott azonosítót, melyet ebben a mezőben kell megadni. Amennyiben ilyet nem talál, kérjük, tájéko- zódjon szolgáltatójánál! Ezen adatmező rendkívül fontos a szolgáltatónak, hogy beazonosíta a befizetőt. Kérjük, ügyeljen az azonosító pontos megadására!

érvényesség kezdete:	2023.04.20		
érvényesség vége:		visszavonásig	
sorbaállitás:	🗸 fedezetlenség eset	tén kérek sorbaállítász	
teljesítés felső értékhatára:	15 00d	HUF	
(nem kötöfező)	🗸 hozzájárulok, hogy	a bank értesítse a szolgáltatót a teljesítés felső értékhatáráról	

Érvényesség kezdete: Itt adhatja meg az átutalási megbízás kezdetének érvényességi idejét. Alapértelmezésben az adott napot követő harmadik banki munkanap jelenik meg. Visszadátumozni nem lehet, illetve maximum 6 hónapra előre lehet átutalási megbízást adni.

BANK

Érvényesség vége: Megadhatja az érvényességi idő pontos lejártát, így a beállított dátumtól kezdve a szolgáltató tovább nem terhelheti az Ön számláját vagy ha a Visszavonásig jelelő négyzet ki van pipálva, akkor a beszedési lehetőség határozatlan ideig él.

Sorbaállás: Amennyiben nem rendelkezik kellő fedezettel, a jelölőnégyzet bepipálásával kérhet sorbaállást.

Teljesítés felső határa: A teljesítés felső értékhatára mezőben adható meg forintban az a maximális összeghatár, amelyet Bankunk az indító bankszámlán legmagasabb összegként beterhelhet a szolgáltató (jogosult) kérésére. Amennyiben a beszedni kívánt összeg ezt a limitet meghaladja, úgy bankunk kötelessége a teljesítést megtagadni. Ha nem ad meg értéket, a terheléseket limit-figyelés nélkül teljesíti bankunk az indító számlán rendelkezésre álló számlaegyenleg függvényében. Új beszedési felhatalmazás megadásakor eldöntheti, hogy szeret- née szolgáltatóját tájékoztatni a teljesítés felső értékhatáráról. Alapesetben Bankunk nem küldi el ezt az információt a szolgáltatónak, ezért a tájékoztatási szándékát Önnek külön kell jeleznie.



Felhívjuk figyelmét, hogy az első teljesítés időpontja nem csak a Bankon múlik, hanem attól is függ, hogy a Szolgáltató milyen gyorsan állítja át az Ön fizetési módját csoportos beszedésre. Egyes szolgáltatóknál ez csupán néhány munkanap, de esetenként akár hetekbe is telik. Ezért javasoljuk, hogy a fizetési módot csak azt követően módosítson, hogy az adott hónapban teljesült a számla kiegyenlítése (pl. a csekkel), mert így biztosítható, hogy az 1 hónap múlva esedékes díjat már bankszámláról sikerüljön a szolgáltatónak beszednie.

Amennyiben a kötelezően kitöltendő mezőket helyesen kitöltötte, kattintson a "tovább"-ra! A következő oldalon lehetősége van ellenőrizni a beszedési felhatalmazás adatait. Ha mindent rendben talál, adja meg a megérkezett jóváhagyó kódját, majd kattintson a Jóváhagyás gombra.

li scoportos b	eczedáci felbetelmeztác megadáce
j csoportos c	eszedesi temataimazas megadasa
Q	Jóváhagyás 3
megbizó számlaszáma:	Folyószla.
szolgáltató (jogosult) azonosítója:	A MEN TO ANY OTHER A
szolgáltató (jogosult) neve:	ADY ISKOLA
fogyasztó (számlafizető)	
fogyasztó	
(számlafizető) címe:	The same and the second second second
fogyasztói azonosító:	1234
érvényesség kezdete:	2023.04.20.
érvényesség vége:	2023.05.26.
sorbaállítás:	igen
teljesítés felső értékhatára:	15 000 HUF
	v hozzájárulok, hogy a bank értesítse a szolgáltatót a teljesítés felső értékhatáráról
ériük okostelefonia sezîtsêzê	vel végezze el a lóváhagyási műveletetl A Mobil Aop értesítés úlraküldéséhez, vagy SMS lóváhagyáshoz kattintson a Mégsem
	gombrat
	Mégsem

A jóváhagyás után egy üzenetet kap miszerint, - ha az adatok helyesek voltak -, a csoportos beszedési felhatalmazását befogadtuk, melyet továbbítunk a Szolgáltató felé is. Fontos, hogy a csoportos beszedési felhatalmazás benyújtásának sikerességéről néhány nap múlva győ- ződjön meg a Megbízások/Rendszeres megbízások listája menüpont Csoportos beszedési felhatalmazás benyújtásának szolgáltató is ellenőrzi a fogyasztó adatait. Ha adateltérést tapasztal, a beszedési felhatalmazást a Szolgáltató visszautasíthatja, így Ön továbbra is csekket fog kapni.

A csoportos beszedési felhatalmazás megadásáról pdf formátumú igazolást generálhat a "Tranzakció igazolás"-ra kattintva, melyet saját tárhelyére könnyedén letölthet.



BANK

Rendszeres megbízások

Ebben a menüpontban Önnek lehetősége van rendszeresen ismétlődő megbízásait lekérdezni és módosítani, mely nagy segítséget nyújt a fix összegű rendszeres számlák kezelésében, megkímélve Önt az esetleges sorban állástól a befizetések idején.



Minden művelet sikerességéről az Internetbank szolgáltatás postaládájába küldünk egy üzenetet.

Csoportos beszedési felhatalmazások⁴

Ezen menüpont alatt a már korábban beállított csoportos felhatalmazások listáját látja és a módosítást és/vagy megszüntetést is itt végezheti el.

	elhatalmazások	Állandó megbiz	isok			
zűrés számlára						
Folyószla, 1010224	4-33317900-01000009	HUF	€ Esoporto	os beszedési felhatalm	azások száma:	5
megszüntetett me	golzások mutatása					
új csoportos beszed	iési felhatalmazás 🕽					
Szolgánató (jogosult) neve	Felhatalmazás állaj	pota	Legutolsó beszedés			
	AitDv		2020.06.09 1400 HUF Sikeres	részlesek 🕽	művéretek 🔹	
ADY ISKOLA	Aktiv			részletek >	műveletek A	
MVM NEXT ZRT	Aktiv		2022.11.21 24614 HUF Skeres	részletek 🌶	müvelesek N	0
YETTEL MAGYAROR	Aktiv		2022.12.19 11669 HUF Skeres	részletek >	művérétek •	
VETTEL MAGYAROR	Aktiv		1022.12.19 4760 HUF	részletek >	(m0.elecek •	



Válassza ki a legördülő menüből, hogy melyik számlájához tartozó csoportos beszedéseket kívánja megtekinteni. Ha csak egy számlát vezet, akkor természetesen csak azt az egyet fogja látni. Egyébként pedig a legelső helyre sorolt bankszámlája jelenik meg először (melyet a beállítások és egyéb szolgáltatások menüpontban jelölhet meg, illetve módosíthat).

Abban az esetben, ha Ön nem állított be csoportos beszedési megbízást, akkor egy üres listát fog látni egy figyelmeztető üzenet, mely szerint Ön még nem adott meg az adott számlához csoportos beszedési megbízást. Az Új csoportos beszedési felhatalmazás gombra kattintva lehetősége van megadni csoportos beszedési megbízást. Erről részletesebben talál leírást fentebb az Új csoportos beszedési felhatalmazás címszó alatt!

A lista az alábbi oszlopokat tartalmazza:

Szolgáltató neve: a szolgáltató pontos megnevezése található.

Felhatalmazás állapota: a felhatalmazás állapotát mutatja, mely lehet aktív vagy megszűnt.

Legutolsó beszedés: Itt láthatja, hogy a csoportos beszedés utolsó teljesülésének mi volt a dátuma, az összege, illetve, hogy sikeres vagy sikertelen volt-e. Sikertelenség esetén a hiba oka is megjelenik (pl.: limit feletti terhelés). A sor végén egy műveletek gombot talál, amellyel módosítani vagy törölni tudja a megbízást.

Részletek: A kijelölt csoportos beszedési felhatalmazáshoz tartozó részletes információkat tudja megtekinteni, melyeket Ön állított be korábban.

⁴ A Pénzforgalom lebonyolításáról szóló tv. 15.§ (3.a) bekezdésével összhangban a lehetőség van a 2021.05. 19. időponttól történő igénybevételre, amellyel Ön a módosítást elfogadja.

Amennyiben kívánja, lehetősége van itt is módosítani a korábban beállított feltételeket a Módosítás gombra kattintva. Erről bővebben a Módosítás címszó alatt található információ. Lehetőség van megszüntetni az adott szolgáltatóhoz tartozó csoportos beszedési felhatalmazást; ebben az esetben kattintson a Megszüntetés gombra. (Bővebb információt talál alább a Megszüntetés menüpont alatt.)

Módosítás: Ebben a menüpontban csak az érvényességi idő végét, illetve a teljesítés felső értékhatárát módosíthatja. Amennyiben más feltételt kíván megváltoztatni, akkor a jelenlegi csoportos felhatalmazást az adott szolgáltatónál meg kell szüntetni (erről bővebben a Megszüntetés menüpont alatt olvashat), és indítania kell egy új beszedési felhatalmazást, és ott megadni az új adatokat.



A csoportos beszedési felhatalmazás módosítására/törlésére a teljesülés előtti T-2 banki munkanapon, vagy T-3 napon 15:00 után már nincs lehetőség!



A szolgáltatónál korábban megszűnt felhatalmazás módosítására nincs lehetőség! Amennyiben újból megbízást kíván adni a szolgáltató felé, akkor az újból fel kell venni, ezt az Új beszedési megbízás menüpont alatt teheti meg.


Megszüntetés: Önnek lehetősége van a korábban megadott csoportos beszedési felhatalma- zás megszüntetésére. Először jelölje meg, hogy melyik csoportos beszedési felhatalmazását kívánja megszüntetni, majd kattintson a Megszüntetés gombra. A képernyőn megjelennek az adott szolgáltatónál megszüntetni kívánt csoportos beszedési megbízás részletei. Amennyi- ben valóban ezt a megbízást szeretné megszüntetni, kattintson a Megszüntetés gombra. Ha mégsem kívánja megszüntetni, akkor kattintson a Mégse gombra.



Felhívjuk figyelmét, hogy a "Csoportos felhatalmazás kezelése" menüpontban végrehajtható megbízás típusoknál (módosítás, megszüntetés) nem kérjük jóváhagyó kód megadását, a megbízás adatainak ellenőrzését követően a rendszer automatikusan végrehajtja a megbízást.

Állandó megbízások

Ezen menüpont alatt, a már korábban megadott állandó megbízások listáját látja és szükség esetén módosításokat is itt végezhet rajtuk. Módosítani csupán az alábbi feltételeken lehet:

- Teljesülés napja
- Összeg

Minden egyéb feltétel változását csak úgy lehet elérni, ha Ön megszünteti a megbízást és egy újat ad meg.



Az állandó megbízás módosítására/törlésére a teljesülés előtti T-2 banki munkanapon már nincs lehetőség!

aportos besteuesi i	felhatalmazások	Állandó megb	vízások	
űrés számlára				
Folyószla.			~	állandó megbízások száma: 2
megszüntetett me	gbízások mutatása			
új állandó megbízás	>			
	1	1		I.
Jogosult neve	Státusz	Összeg	Megbízás gyakorisága	Teljesülések
feszt Elek	Aktív	1 000 HUF	hetente	előző: . következő: részletek >
eszt Elek	Aktiv	1 000 HUF	hetente	előző: részletek



A legördülő menüben az(ok) a forint fizetési számla(ák) jelennek meg, amikről Ön jogosult állandó átutalási megbízást indítani. Ebben a sorban látható az Ön által kiválasztott fizetési számla száma.



Ön csak forint alapú (HUF) számlát használhat állandó átutalásokhoz!

Abban az esetben, ha Ön nem adott még meg állandó megbízást a kiválasztott számlához, megjelenik egy figyelmeztető mondat: "Nyilvántartásunk szerint Önnek az Internetes rendszerben regisztrált ezen számlájához nem kapcsolódik állandó átutalási megbízás"

Az Új állandó megbízás gombra kattintva lehetősége nyílik új megbízást rögzíteni. Erről részletesebben talál leírást fentebb az Állandó megbízás rögzítése címszó alatt!

A meglévő állandó megbízásokat részletező lista az alábbi oszlopokat tartalmazza:

Jogosult neve: Ebben az oszlopban láthatja a jogosult számla tulajdonosának megnevezését.

Státusz: Ez az oszlop jelöli, hogy az adott állandó megbízásnak milyen a státusza. Ennek értéke lehet:

- Aktív
- Lejárt (amennyiben beállította Utolsó Fizetés Dátumát, és adott nap már elmúlt, vagy akkor, ha a megbízás megszüntetésre került).
- Rögzítés folyamatban
- Módosítás folyamatban

Összeg: Ebben az oszlopban találja az adott állandó megbízáshoz tartozó Ön által megadott átutalandó összeget.

Megbízás gyakoriság: Az állandó megbízás (átutalás) gyakoriságát találja itt. Ennek értéke lehet: hetente, havonta, negyedévente, félévente, évente.

Teljesülések: Ebben az oszlopban látja a legutóbbi, illetve a következő állandó megbízás teljesítésének dátumát (év, hónap, nap formában).

Rendszere	s megbíz	ások listája	a			
Csoportos beszedési	felhatalmazások	Állandó meg	bízások			
Szűrés számlára						
Folyószla.		1000	~	állan	dó megbízások száma:	2
megszüntetett me	gbízások mutatása					
új állandó megbízá:	•					
Jogosult neve	Státusz	Összeg	Megbizás gyakorisága	Teljesülések		
Teszt Elek	Aktiv	1 000 HUF	hetente	előző: - következő: -	részletek >	
Test Flek	Aktiv	1 000 HUF	hetente	előző: - következő: -	részletek >	
Tuber with			1	1		

K

A lap alján a következő gombokat találja:

Részletek: A gomb segítségével a kijelölt állandó megbízáshoz tartozó részletes információkat tudja megtekinteni.

Amennyiben kívánja, lehetősége van itt is módosítani a korábban megadott adatokat a Műveletek gombra kattintva (erről bővebben lásd a Módosítás címszó alatt).

Lehetőség van megszüntetni az adott számlához tartozó állandó megbízást. Ebben az esetben, kattintson a Műveletek gombra (erről bővebb információt talál alább a Megszüntetés címszó alatt).

Módosítás: Ebben a menüpontban csak az érvényességi idő végét, illetve a forint összeget módosíthatja. Amennyiben más adatot kíván megváltoztatni, akkor a jelenlegi állandó megbízást meg kell szüntetni (erről bővebben a Megszüntetés címszó alatt olvashat), és kezdeményezni kell egy új állandó megbízást az új feltételekkel.

Megszüntetés: Itt van Önnek lehetősége a korábban megadott állandó megbízás megszüntetésére. Először jelölje meg, hogy melyik állandó megbízást kívánja megszüntetni, majd kattintson a megszüntetés gombra. A képernyőn megjelenik a megszüntetni kívánt állandó megbízás részletes adata. Kattintson a Megszüntetés gombra, amivel megerősíti megszüntetésre vonatkozó kérését. Ha mégsem kívánja megszüntetni az adott állandó megbízást, akkor ebben az esetben kattintson a Mégse gombra.

Új állandó megbízás: Lásd korábban az Állandó megbízás rögzítése címszó alatt.

Kötegelt megbízások

Kötegelt utalás a "Megbízások" menüpont "kötegelt utalás" alól érhető el. Az oldalon talál sablonfájlt és részletes kitöltési útmutatót (csak forint).





A kötegelt megbízások funkcióval, lakossági ügyfeleinknek maximum 5 darab tranzakciót van lehetősége egyszerre feltölteni és vállalati ügyfeleinknek, beleértve kisvállalkozói ügyfeleket is, maximum 100 darab tranzakcióra van lehetősége egyszerre.

A kötegelt megbízás két féle képen állítható össze. Egyrészt a cégek könyvelő, illetve bérszámfejtő szoftvere általában képes előállítani TXT formátumú átutalási fájlt, például a munkavállalók bérfizetéséről, vagy a társasági adófizetés kapcsán. A kötegelt fájl azonban a Bank által biztosított segédprogrammal is előállítható, mely az alábbi címen érhető el:

https://mbhbank.hu/sw/static/file/Koteg_megbizas_generator_MBH.exe

A segédprogramban offline módon lehet előállítani egy átutalási listát. A mezők adatait begépelve létrehozható a kötegelt átutalási lista. Ezen adatok a fájl menüből lementhetők xls és txt formátumban. Azonos módon be is tölthető a korábban használt txt vagy Excel fájl is, me- lyek a listában szerkeszthetőek. Az ellenőrzési funkció segítségével pedig megnézhetjük, hogy az adatmezők megfelelnek-e a formai feltételeknek. A segédprogram legnagyobb előnye az, hogyha egyszer összeállítottunk egy átutalási fájlt / listát az ismétlődő átutalási megbízások- ról, akkor ezen fájl / listát akár Excel táblázatkezelőben, akár a segédprogramban szerkeszthe- tő és a szükséges módosítások után újra elmenthető TXT formátumban, mely végül az Inter- netbankba betölthető.

megbízás típusa:	állandó átutalási megbízás	×
jogosult fizetési számlaszáma:		
jogosult neve:	Teszt Elek	
megbízó fizetési számlaszáma:	Folvószla.	
megbízó neve:		
összeg:	1 000 HUF	
első teljesítés dátuma:	2023.03.31.	
megbízás gyakorisága:	hetente	
utolsó teljesítés dátuma:	2023.05.26.	

Amennyiben van aláírásra váró kötegelt megbízása, a "kötegelve beadott megbízások" fül alatt találja a köteget.

(Sdb)	Kötegelve beadott megbizások (0db)	OpenAPI-n érkezett megbizások	Másodlagos azonosítók jöváhagyása	
zűrés számlára				
Összes számla	~	köte	gelve beadott megbizások:	0
Köteg neve	~			
s osszes kijelolés	e műveletek a kijelötekkel	♥ 🗐 Tételos	szegző	
Øsszes kijelolés Köteg neve	e műveletek a kijelöltekkel Dátum Megbizás típusa ki in	Fételos	szegző	
Cosszes kijelolés	e műveletek a kijelöltekkel Dátum Megbizás típusa ki isszeg -a	Iegészítő Közlemény Kornacio Közlemény	szegző	



"Azonnali fizetés (EAM, qvik-fizetés) (ÚJ)

"Azonnali fizetés (EAM, qvik-fizetés) (ÚJ) Az Egységes Adatbeviteli Megoldás (röviden: EAM, más néven qvik-fizetés) lehetővé teszi az azonnali átutalási megbízások egyszerű és automatizált benyújtását QR-kód, NFC vagy deeplink segítségével. Az új szolgáltatás célja, hogy a fizető fél például kiskereskedelmi (bolti) vásárlásait, számla befizetéseit is azonnali átutalással tudja rendezni. Ezen esetekben a kedvezményezett fél és a tranzakció adatainak kitöltésére nincs szükség, mert azok automatikusan kitöltésre kerülnek az NFC jel, QR-kód, vagy deeplink beolvasás során.

Qvik történet

Menü/EAM történetek menüpontban a már beolvasott, de még nem kezelt qvik-fizetéseket találod. Itt van lehetőséged arra, hogyha egy korábban beolvasott qvik-fizetést nem hagytál jóvá, vagy utasítottál el azonnal, akkor azt a későbbiekben megtehesd. A beolvasott EAM-ok ugyanis automatikusan mentésre kerülnek (Pl. Ha a folyamat/fizetés közben kiléptél az alkalmazásból.), így azok érvényességi idején belül bármikor visszatérhetsz ebbe a menüpontba, és kezelheted őket.

Qvik-fizetések lehetnek:

- AKTÍV: még jóváhagyásra, elutasításra váró qvik-fizetések, melyek érvényességi ideje még nem járt le.
- INAKTÍV: már jóváhagyott, vagy elutasított, vagy olyan qvik-fizetések, melyek érvényességi ideje beavatkozás (jóváhagyás, elutasítás) nélkül lejárt

Fizetési kérelem⁵

A "Fizetési kérelem" menüpontból rögzíthet új fizetési kérelmet, vagy tekintheti meg az Ön által küldött és Önnek érkezett kérelmeket. Fizetési kérelmet saját számlái között nem rögzíthet.



Jelenleg csak számlatulajdonosok vagy önálló rendelkezési jogosultsággal rendelkező személyek (E vagy O jogosult) rögzíthetnek fizetési kérelmet.

Fizetési kérelem engedélyezése/tiltása

A fizetési kérelem funkciót először engedélyeznie kell. A funkció engedélyezését vagy tiltását csak számlatulajdonosok (O jogosultsággal rendelkezők) tehetik meg! Alapbeállításként ez a funkció nincs bekapcsolva! Az engedélyezést a megfelelő számlákra, egyesével megteheti a Számlainformációk menüpont, Számlák áttekintése oldalról, a számla adatai gombra kattintva. Később itt találja a funkciót tiltó gombot is.

olyószla.			számlaáttekintő)
számla alapa	adatai	Egyenleg információk	
számlatulajdonos neve:	internet in the second second	and the first state of the state of the	
számlanév:	Folyószla.	And a second sec	
számlaszám:			
IBAN:		and and a second second	
zámlanyitás dátuma:	2004.03.05.		
számla típusa:	Fizetési számla		
devizanem:	HUF	Fizetesi kerelem engedely	ezese/filtasa
számlacsomag:	Prémium Plusz számlacsomag (PP3)	Fizetési kérelem kezelése engedélyezett:	Igen

Új fizetési kérelem rögzítése:

Megbízó fizetési számlaszáma: Azokat a forint alapú fizetési számlákat láthatja, amelyekről Ön jogosult fizetési kérelmet indítani. Ha Ön több fizetési számlával is rendelkezik, akkor legördülő menüből tudja kiválasztani a terhelendő számlát. Csak forint alapú számlát (HUF) használhat fizetési kérelem rögzítéséhez.

Fizetési kérelem rögzítése: Lehetősége van partnernek, új partnernek vagy új másodlagos azonosítóra.

Már meglévő partner (megbízható kedvezményezett) esetén csupán ki kell választania a legördülő listából, vagy kezdje el írni a mezőbe az adott partner nevét, számlaszámát vagy másodlagos azonosítóját.



Új partner esetén írja be a jogosult nevét. A partner hivatkozási neve akkor releváns, ha menteni tervezi partnerként a jogosultat. (Ide írhat például becenevet.) Ha a partner hivatkozási neve mezőt nem írja át, akkor a jogosult teljes nevével lesz elmentve. Ezek után írja be a jogosult GIRO számlaszámát és pipálja be a jelölőnégyzetet, ha menteni kívánja új partnerként. A part- ner felvétele jóváhagyó kód segítségével történik.

Másodlagos azonosító esetén írja be a jogosult nevét. A partner hivatkozási neve akkor rele- váns, ha menteni tervezi partnerként a jogosultat. (Ide írhat például becenevet.) Ha a partner hivatkozási neve mezőt nem írja át, akkor a jogosult teljes nevével lesz elmentve. Ezek után válassza ki az azonosító típusát, ha kéri a felület, az országát és adja meg a másodlagos azonosítót. Pipálja be a jelölőnégyzetet, ha menteni kívánja új partnerként.



A jogosult neveként megadott név szerepel a banki tájékoztatókon, így azt a másik fél is látni fogja. Célja a felek beazonosítása a folyamat során. A partner hivatkozási neve az, amelyet partnere nem lát.

Megbízás összege: Ez az összeg csak forintban adható meg. A megadható legnagyobb összeg 20 000 000. Amennyiben az összeg mező alatt található checkbox-ot kiválasztja, akkor az Ön által elküldött fizetési kérelem összegét a partner módosíthatja tetszőleges összegre. Lejárat: Alapértelmezésben 60 nap, lehetősége van ennél kevesebbet kiválasztani. Ez az a dátum, ameddig a fizetőnek lehetősége van teljesíteni a kérelmet.

Határideje: Ez egy olyan dátum, amely valamilyen egyedi megállapodáson alapul Ön és a fizető között. A kérelem a határidőn túl még teljesíthető, azonban csak a lejárat dátumáig. A határidő lehet korábbi, de nem lehet későbbi, mint a lejárat. Nem lehet korábbi, mint a kérelem beküldésének napja.

Opcionális mezők: Lehetőséget biztosítunk további adatok megadására. Ezek kitöltése nem kötelező! Amennyiben az közlemény mező alatt található checkbox-ot kiválasztja, akkor az Ön által elküldött fizetési kérelem közleményét a partner módosíthatja tetszőleges közleményre.

Fizetési kérelmek listája:

Itt tekintheti meg bejövő és elküldött fizetési kérelmeit. Egyszerre egy számlát választhat ki, amelyen belül kereshet névre, számlaszámra, státuszra, összegre és lejáratra. Az időszakban maximum 90 napot jelölhet ki egyszerre. Itt a jelenleg aktív kérelmek tekinthetőek meg. A le- járt, visszavont, elutasított fizetési kérelmek megtekintéséhez, pipálja be a jelölőnégyzetet. Elküldött kérelmei között ellenőrizheti azok státuszát. Az Ön által küldött vagy teljesített ké- relmeket az elküldött megbízásokban tekintheti meg, vagy a számlatörténetben az Ön által küldött és a fizető által teljesített kérelmekkel együtt.

"Elfogadás adatmódosítással" műveletre csak akkor van lehetősége, ha a jogosult fél ezt engedélyezte a kérelem rögzítésekor.

Visszautasításkor lehetősége van annak okát röviden megírni a jogosultnak. Ezt az üzenetet a jogosult az elküldött kérelmek között talál, a lejárt, visszavont, elutasított fizetési kérelmek megmutatása jelölőnégyzetet bepipálva.





Bejövő kérelmek	Elküldött kérelme	k			
zűrés számlára					
	100 S. 197 Sec. 1986 and 199	~	Beérke	zett fizetési kérelm	nek száma:
Keresés a fizetési	kérelmek között				Q
Leiårt, visszavont	elutasított fizetési kérelmek megn	nutatása i	dőszak:		~
-1/2010 - 2020					
Fizetőfél neve	Jogosult számlaszáma	Státusz	Eredeti összeg	Határidő	
Fizetőfél neve	Jogosult számlaszáma	Státusz	Eredeti összeg	Határidő	Részletek 🔖

Fizetési kérelem státuszok:

Jelentése	Bejövő fizetési kérelem lista	Küldött fizetési kérelem lista	Elküldött megbízások
Előkészítés alatt	Folyamatban	Folyamatban	Folyamatban
Küldés folyamatban	Folyamatban	Folyamatban	Folyamatban
Kézbesített	Folyamatban	Folyamatban	Folyamatban
Visszahívás fo- lyamatban	Visszahívás alatt	Visszahívás alatt	Folyamatban
Szolgáltató által elutasított	Elutasított	Elutasított	Nem teljesült
Címzett általvisz- szautasított	Visszautasított	Visszautasított	Nem teljesült
Elfogadott és teljesített	Teljesített	Teljesített	Sikeres
Indító fél vissza- hívta a fizetési kérelmet	Lezárt - Visszahívott	Lezárt - Visszahívott	Nem teljesült
Lejárt	Lezárt - Lejárt	Lezárt - Lejárt	Nem teljesült

Értesítések a fizetési kérelmekről:

A fizetési kérelmeket érintő tevékenységekről postaláda üzeneteket küldünk Önnek, amelyek- re lehetősége van beállítani a továbbítást külső email címére. Ezt megteheti az Összes beállí- tás, Email cím és telefonszám menüpontjában, az email címe alatti négyzetet kipipálva. Lehető leggyorsabban úgy értesülhet új fizetési kérelmeiről, ha mobiltelefonján vagy számítógépén értesítést állít be emailjeire, vagy akár kifejezetten az ilyen típusú emailekre. (Az üzenet tárgya minden esetben tartalmazza a "fizetési kérelem" kifejezést.)

Megtakarítások

Ebben a menüpontban Önnek lehetősége van lakossági és vállalati új betét lekötésére, a be- tétek megtekintésére, illetve a már meglévő betét feltörésére. Ezen műveleteket a következő két menüpontban teheti meg: betét lekötés és megtakarítások áttekintése.



Amennyiben Ön rendelkezik értékpapírszámlával, az Online Befektetési Rendszer és az MBH NETBANK (korábban BB) összevonásának következtében a meghatározott értékpapírokhoz (befektetési jegyek, állampapírok) kapcsolódó tranzakcióit is a "megtakarítások" menüpont- ból indíthatja. A menüpont alatt figyelemmel kísérheti Bankunknál vezetett befektetéseinek aktuális alakulását, illetve műveleteket végezhet: befektetési jegyeket, állampapírokat vehet, cserélhet és adhat el, valamint pénzt vezethet át számlái között.

🔙 üzenetek 🛛 🤞	9 MEGTAKARÍTÁSOK		
🛃 aláírásra vár 🛛 🍯	s megtakarítások áttekintése		
🔥 értesítések 🛛 😫	értékpapir portfólió áttekintése		Betétszámlák
dokumentumaim			\cap
számlainformáció			100%
🦆 fizetési kérelem 🕕	Allampapir visszaváltási szándék		
🗋 megbízások	betétlekötés	petét	Betétszámlák 235 663 HUF
negtakarítások	forint átvezetés értékpapír számlára		tevább a batéti számlákboz 🔪
📆 hitelek	deviza átvezetés értékpapír számlára		
👴 bank- és hitelkártyák			
igénylések és teendő	k		
beállítások és egyéb szolgáltatások			
Pénzügyi Asszisztens			

Megtakarítások áttekintése

Az Ön lekötött betéteinek, betét és értékpapír számláinak aktuális adatait a "Megtakarítások áttekintése" menüpont alatt tekintheti meg. A menüpontra kattintva a megtakarításainak százalékos megoszlását találja. Amennyiben bővebb információra van szüksége, kattintson az adott kategória alatt található "tovább..." gombra!

🖃 úzenetek 🕚	Megtakarítások	
 alairásra vár értesítések értesítések 	Betétek	Betétszámlák
 dokumentumaim számlainformáció 	0%	100%
fizetési kérelem 0 meebizások	Nincs megleleníthető betét	Barán similik
megtakarítások		tovább a betéti számlákhoz >
📷 hitelek		
igénylések és teendők		
 egyéb szolgáltatások Pénzügyi Asszisztens 		

78



Értékpapír portfólió áttekintése

A "tovább az értékpapírokhoz" gombra kattintva jut el az "Értékpapír portfólió áttekintése" menüpontba, ahol megtekintheti a számláihoz kapcsolódó főbb adatokat, a befektetési portfólióját számszerűen és grafikus formában is.

Teljes vagyon összetétele

Az első szekció az Ön kezelt vagyonát mutatja (közvetlenül a cím alatt) és annak megoszlását a különböző értékpapírszámlái között. A teljes vagyon összege minden esetben forintosítva jelenik meg, előző napi MNB középárfolyamon átszámítva.

Az egyes számlák sora mellett egy további gomb jelenik meg "átvezetés" néven, mellyel Ön pénzt vezethet át a rendszerben szereplő számlái között. A gombra kattintva - amennyiben az adott számla esetén ez lehetséges - megjelenik az átvezetés képernyő, ami feltünteti a forrás számlát (melynek sorában a kezdeményezést indító gomb volt). Ki kell választani a célszámlát, mely a forrásszámlával megegyező devizanemű további értékpapír- és fizetési számláit tartalmazza. Ezen felül meg kell adni az összeget.

Az adatok bevitelét követően a "tovább" gombra kattintva egy összesítő képernyő jelenik meg a megbízás adataival, amennyiben itt mindent rendben talál, a jobb alul található "átvezetés indítása" gombbal véglegesítheti a megbízást, vagy a bal alsó sarokban lévő "adatok módosítása" gombbal térhet vissza az előző képernyőhöz.

Több lehetőség közül is választhat, hogy miként kerül pénz a rendszerbe.

- Közvetlenül utalhat az értékpapír számlájára. Amely minden esetben 10100888-al kezdődik.
- Rögzítheti a rendszerben a Bankunknál vezetett fizetési számláját, amelyről átvezethet az értékpapír számlájára.

A "Teljes vagyon összetétele" szekció további két fülre tagolódik, melyek a teljes vagyon eloszlását különböző módon mutatja be:

Értékpapírszámlák áttekintése

A lapfülre kattintva (vagy alaphelyzetben, az oldal betöltése nyomán) az Ön teljes vagyoná- nak az értékpapírszámlák közti megoszlását láthatja táblázatos formában, mely külön oszlopokban jelzi azok befektetési értékét, piaci értékét, befektetési eredményét és a pénzszám- la egyenlegét.

A táblázat mellett soronként látható "átvezetés" gombbal kezdeményezhet az adott számláról történő pénzátvezetést – amennyiben ez a művelet engedélyezett az adott számlán.

Értékpapír portfólió összetétele

Teljes vagyonának megoszlását tekintheti meg számlánkénti vagy értékpapíronkénti megoszlás szerint. A két nézet között a baloldalon lévő választási panelben válthat, annak nevére vagy az előtte lévő jelölődobozra kattintva. Az aktív nézet neve előtti négyzetben egy pipa jelenik meg.

A megjelenítés egy interaktív grafikonon alapul, melynek részeit kijelölve (az egérmutatónak a megfelelő körcikk felé mozgatva) annak részletei jelennek meg: név, egészre kerekített százalékos arány és az érték.

Amennyiben Ön valamely számláját vagy értékpapírját nem kívánja megjeleníteni a grafikonon, a lap bal alsó részén lévő jelmagyarázatban annak nevére kattintva elrejtheti. Ekkor a grafikon a maradék számlák vagy értékpapírok alapján újraszámolódik, és a százalékos megoszlás tekintetében már nem tartalmazza az imént elrejtett számlát vagy értékpapírt.

Az elrejtett számla vagy értékpapír nevére újból rákattintva, azt ismét megjelenítheti a grafikonor



A grafikonon megjeleníthető számlák szerinti és értékpapírok szerinti nézetben is.



Értékpapírok áttekintése

ékpapírszámlák áttekintése	értékpap	pír portfólió összet	étele		
Számla neve	Befektetési érték	Piaci érték	Befektetések eredménye	Pénzszámla egyenlege	
Befektetési kártyaszámla	1 639 496 HUF	1 756 838 HUF	117 342 HUF	0 HUF	
Forint értékpapírszámla	190 HUF	215 HUF	25 HUF	1 HUF	átvezetés 🗲
Összesen	1 639 686 HUF	1 757 053 HUF	117 367 HUF	1 HUF	

Az oldal alján az értékpapírok áttekintése mellett, lehetősége van a "műveletek" gombra kattintva azok vételére, cseréjére és eladására is. A kattintást követően a kiválasztott műveletre navigál a rendszer. Az egyes értékpapírok nevére kattintva megtekintheti azok további adatait is: bekerülés(ek) időpontja és a hozzájuk tartozó értékek.

A jobb oldalon a szürke, illetve piros ikonra (a piros az aktuálisan kiválasztott) kattintva módosíthatja a megjelenítést. Az értékpapírjait megjelenítheti táblázatos, illetve grafikus.

A grafikus ábrázolásban az oszlop egyes részeire helyezve az egeret, lehetősége van a befektetési jegy pontos értékének és részleteinek megtekintésére.



Értékpapír vétel

Ebben a menüpontban lehetősége van értékpapírok vételére.

A menüpontra kattintva a rendszer betölti az MBH NETBANK (korábban BB)-én elérhető ösz- szes megvásárolható értékpapír fajtát, melyek között Ön az oldal tetején található szűrő me- zővel tud keresni.

Szűrők:

A keresés mezőbe gépelve a rendszer automatikusan, minden leütés nyomán, frissíti a bevitt szöveg alapján a szűrt befektetési lehetőségek listáját.

A jelölőnégyzet bepipálásával szűrhet az Ön kockázatvállalási besorolásának megfelelő értékpapírokra.

A részletes kereső gomra kattintva a következő szűrők közül választhat, az Ön ügyfél besorolásától függően:

- Devizanem
- Alapkezelő
- Eszközosztály
- Fókusz
- Befektetési időtáv
- Kockázatviselés
- Földrajzi kitettség
- Kiemelt termékek

(616262			Q	Szürési feltéte	elek törlése
FID besorolás sze	erint megfelelő értékpapírok:		MIFID: Normál (ugyfél	
zűrés					
evizanem:	Kérjük, válasszon!	~	javasolt minimális befektetési	Kérjük, válasszon!	~
	Kérjük, válasszon!	~	ldőtáv: termék	Kérjük, válasszon!	~
apkezelő:			KOLKAZALI		
apkezelő:			besorolása: termék földrajzi megoszlása:	Kérjük, válasszon!	~



A befektetési tételek megjelenítése három részből áll, elsőként a tétel neve jelenik meg, majd alatta a második szekcióban annak kockázati kategóriája és típusa.

Végül a harmadik szekcióban opcionálisan megjeleníthető az értékpapír árfolyamának alakulása az Ön által választott időszakra visszamenőleg grafikonos formában. Az adatok a szürke részben található "az árfolyam alakulása" szövegre kattintva jeleníthetők meg vagy rejthetők el újra.

Amennyiben Ön megfelelőnek tartja az adott értékpapír tulajdonságait, a "vétel" gombra kattintva kezdeményezhet megbízást.

A vétel gombra történő kattintást követően az adott értékpapírra vonatkozó vételi képernyőn Ön kiválaszthatja a terhelendő számláját, és megadhatja a megbízás összeget.

A rendszer automatikusan kalkulálja a megbízás díját, valamint megjeleníti a megbízást követően felhasználható pénzösszeget, melyet vizuálisan is megjelenít.

A számla kiválasztása és a pontos összeg rögzítését követően a "tovább" gombra kattintva egy összesítést láthat a megbízás adatairól, amennyiben mindent rendben talál a jobb alul található "vétel" gombbal beküldheti a megbízást, vagy a bal alsó sarokban lévő "adatok módosítása" gombbal térhet vissza az előző képernyőhöz.

Forint átvezetés értékpapír számlára

A "megtakarítások"/"forint átvezetés értékpapír számlára" menüpontra kattintva lehetősége van forint átvezetési megbízást indítani. Válassza ki a használni kívánt megbízási számlát, majd "partnerek/saját számlára" fülön maradva válassza ki a jogosult számlaszámot a "jogosult" legördülő menüből, majd adja meg a megbízás összegét!

A terhelési nap megadása nem kötelező, amennyiben nem rögzít terhelési napot, a rendszer a megbízást automatikusan a benyújtási határidő szerinti legkorábbi időpontban teljesíti.

	MBH BANK
Forint átutalási meghízás	

	lása	2		ι.	
megbizó fizetési számlaszáma:	Befektetési Kartya 10102615-	83126600-0200000	2 HUF	·	
ügyfél neve:	PAPP RÓBERT				
utalás:	partnernek / saját számlára	új partnernek	új másodlagos azonosi	itóra	
jogosult:	Hitelkärtya 10100895-891454	93-05957902 HUF	~	·	
megbizás összege:	50.000		¥ 1	HUF	
	megazas utan varnuto egyeneg:	181138	DHUF		
megbizās tipusa:	eseti vagy értéknapos ali	ando megbizás	D HUF		
megbīzās tipusa:	eseti vagy értéknapos all tranzakció dátuma:	andó megbizás	anzakció dátum nélkci a bank enyújtási határidő szerinti legk	i a megbizást a Iorábbi időpontban teljesíti.	
megbizās tipusa:	eseti vagy értéknapos all tranzakció dátuma:	andó megbitás	2 HUF znozákció dátum nélikúl a bank myújtási határidő szerinti legk	s a megbizást a sorábbi időpontban telyesíti.	
megbizás típusa: közlemény: (rem kötelező)	eseti vagy értéknapos all tranzakció dátuma:	andó megbizás	anzakió dátum nélkül a bank myöjtási határidő szerinti legé Szabad	ra megbizást a korábbi időpontban teljesíti. karakterek: 91	
megbízás típusa: közlemény: (rem kötelező) sizonylat azonosító (8 karakter): (rem kötelező)	eseti vagy értéknapos dil tranzakció dátuma:	andó megbizás	anczikció dikum nělkýl a bank nyvýtšai határidő szerinti legé Szabad	i a megbizást a iorábbi időpontban teljesíti. karakterek: 91	
megbizás típusa: közlemény: (rem kötelező) sizonylat azonosító (8 karakter): (rem kötelező)	eseti vagy értéknapos all tranzákció dátuma: teszd Díjkalkulációt kérek páljkalsuláció csak egy megtőlásra	andó megbitás	o HUF anzakió dátum nélkül a turk myűjtási határidő szerinti legi Szabad	ta megbizlat a Iorábbi időpontban teljesíti. karakterek: 91	

A tovább gombra kattintva ellenőrizheti a felvitt adatokat. Az ellenőrzés után a "jóváhagyás" gombra kattintva tudja véglegesíteni a megbízást. Amennyiben módosítani szeretne az adatokon, kattintson a "vissza" gombra.

A "Visszaigazolás" oldalon lehetőség van "Tranzakció igazolás" letöltésére pdf formátumban.

Deviza átvezetés értékpapír számlára

A "megtakarítások"/"deviza átvezetés értékpapír számlára" menüpontra kattintva lehetősége van deviza átvezetési megbízást indítani saját számlái között (saját számláknak azok a számlák minősülnek, amelyeknek Ön a számlatulajdonosa).

Az utalás típusánál jelölje be a "saját, MHB Banknál vezetett számlára" jelölőnégyzetet, így a "jogosult" legördülő listájából ki tudja választani értékpapírszámláját. Deviza értékpapírszámlára történő átvezetés kizárólag azonos devizanemben lehetséges, azaz a megbízó fizetési számla és a jogosult számla devizaneme ugyanaz kell, hogy legyen.

83



Válassza ki a fizetési számlát, a megbízás és a teljesítés devizanemét, illetve adja meg az öszszeget!

Saját számlák közötti deviza-átvezetésnél nincsen lehetősége kiválasztani, hogy ki viselje a bankköltségeket, hiszen mindkét számlának Ön a tulajdonosa.



A költségviselő-választás osztott: Az MHB Bank jutalékát és költségét a megbízó, a további felmerülő jutalékokat, költségeket a jogosult/kedvezményezett fizeti. Bankon belüli deviza-átvezetés esetében a bank a jogosultnak nem számít fel további költségeket.

A terhelési nap megadása nem kötelező, amennyiben nem rögzít terhelési napot, a rendszer a megbízást automatikusan a benyújtási határidő szerinti legkorábbi időpontban teljesíti.

Adatok mega	tása	2			3
Tájékoztatjuk, hogy deviza Fontos tájékoztató megbi	megbizás kizárólag rögzített p zásokról az Egyesült Királysáş	artner számára sba.	n, illetve saját jogosult szám	lára inditható.	Átutalás nem rögzített partnernek
utalás típusa:	 saját, MBH Bank Nyrtná más számlára 	il vezetétt szán	nlára		
megbizó fizetési számla:	Befektetési Kártya 1010261	5-83126600-020	00002 HUF	~	
ügyfél neve:	PAPP RÓBERT				
jogosult:	CHF Fizetési számla 101026	15-83126600-01	1003026 CHF	~	
megbízás devizaneme:	СНЕ	összeg:	50,00		
teljesítés devizaneme:	CHF 🗸				
	A megbizó számlát 50,00 CHF ös	szeggel terheljük.	ami a jogosult felé CHF devizane	mben kerül kiküld	ésre.
hofogadás nania:	*				

Ebben az esetben egyedi árfolyam és sürgős teljesítés funkció nem releváns.

		BANK
egyedi árfolyam kér (nem kötele Bankon belüli T értéknap teljesit (nem kötele jutalékok és bankköltség	Kérjűk a kapott árfölyamot hasonlitsa össze a Bank honlapján elérhető aktuális árfölyammat. Csak abban esetben kérjen végiel agyelá árfölyammot, amennyiben za kedvezőbb. Fellíniyuk figyelmét, hogy amennyiben 14 óra után kér egyedi árfolyamot, akkor a megbízásának befögadási napja a kövekkeő banki murkanapra tölöllik. Fellíniyuk figyelmét, hogy ennek az opciónak megadásával bank neblili konverisős megbízását f áréknapos teljesítéssel nyűjta be. melyet a Bank számlalomvezidős árfolyam alkalimazásával. vagy egyedi árfolyam alkalimazásával. vagy egyedi árfolyam alkalimazásával i 1 + 1 értéknapos teljesítéssel kívánja benyújtani. Osztott: az MBH Bank Nyrt jutalékát és költségét a megbízó, a további felmerűlő jutalékokat, költségeket a jogosult/kedvezményezett fizeti	
jogosulttal közlenc (nem kötele	Jogszabályi előírás miatt SHA (OSZTOTT) költségviselés alkalmazása kötelező minden olyan megbízásnál, ahol a kedvezményezett számláját vezető pénzintézet EGT tagáilamból való.	
🕻 mégsem	előrögzítés 🔰 továbi	>

A tovább gombra kattintva ellenőrizheti a felvitt adatokat. Az ellenőrzés után a "jóváhagyás" gombra kattintva tudja véglegesíteni a megbízást. Amennyiben módosítani szeretne az adatokon, kattintson a "vissza" gombra.

	1 Jóváhagyás 3
megbízás típusa:	deviza átvezetés
megbízó fizetési számlaszáma: megbízó neve:	Befektetési Kártya 10102615-83126600-02000002 HUF PAPP RÓBERT
megbízó székhelye:	5622 HU KÖRÖSTARCSA, KOSSUTH LAJOS UTCA 46
ogosult számlaszáma:	CHF Fizetési számla 10102615-83126600-01003026 CHF
jogosult neve:	PAPP RÖBERT
jogosult székhelye: összee:	5622 HU KÖRÖSTARCSA, KOSSUTH LAJOS UTCA 46 50.00
negbízás devizaneme:	CHF
ellesités devizaneme:	CHF
befogadás napla:	2023.03.31.
Bankon belüli T értéknapos teljesítés: jutalékok és bankköltségek;	Ön nem adta meg a megbizás dátumát. Kérjük, ellenőrizze, hogy a mezőben szereplő dátum igényeinek megfelel-el nem Osztott: az MBH Bank Nyrt jutalékát és költségét a megbizó, a további felmerülő jutalékokat, költségeket a jogosult/kedvezményezett fizeti
jogosulttal közlendö:	
kérek:	nem
megbizās dija:	0 HUF
árfolyam értéke:	387,160000
eljes terhelés becsült összege:	19 358 HUF
kedvezményezettnek utalt becsült összég:	50.00 CHF Tájékoztatjuk, hogy a díjak és az árfolyam becsült jellegűek, csak tájékoztatásul szolgálnaki A teljes terhelés becsült osszegét a terhelt számla devízanemében a várható MBH Bank Nyrt által felszámított díjakkal kiegészítve, míg a kedvezményezettnek utalt becsült összeget a teljesítés devízanemében díjak megjelenítése nélkül láthatja.

A "Visszaigazolás" oldalon lehetőség van "Tranzakció igazolás" letöltésére pdf formátumban.

8



Állampapír vételi szándék



Az állampapír vételi szándék funkció egy jelzés a Bank felé az Ön vételi vagy jegyzési szándékáról. Munkatársainak megkereshetik Önt a szándék beküldését követően a tranzakció pontos adataival kapcsolatban a befogadás véglegesítéséhez.

Azon felhasználók részére elérhető az Állampapír vételi szándék funkcionalitása, akik rendelkeznek értékpapír számlával és "E" vagy "O" jogosultsággal.

A menüpontra kattintva az első legördülő menüből kiválaszthatja az adott állampapírt. Ez után a "megbízás iránya" résznél megjelenik, hogy az adott állampapír esetén, hogy vétel vagy jegy- zés a lehetséges.

Legördülő menüből kiválasztható az értékpapír számla. A megbízás összege a kiválasztott értékpapír számla devizanemében adható meg.

Állampapír vételi szándék Adatok megadása megbízó neve: ügyfél azonosító: értékpapírszámla válasszon a legördülő listából kiválasztása: állampapír kiválasztása: megbízás iránya: összeg megadása: On Magyar Állampapir Plusz jegyzésére ad megbizást. A jegyzés névértéken (1 Ft) történik, így teljesüléskor a jegyzés összegének. megfelelő darabszám kerül jóváírásra. A megbízás minimum értéke 100.000 Ft. A jegyzési időszakon belül a pénzfedezetnek a kíválasztott értékpapírszámlán folyamatosan rendelkezésre kell állnia. A hét utolsó munkanapján 12:00-ig adott megbízások kerülnek az adott héten feldolgózásra. Ha a megbizása nem rögzíthető, két munkanapon belül visszajelzést küldünk internetbankjának postafiókjába. A feldolgozásrál a Bank vonatkozó hirdetménye nyújt további információt: ITT. A megbízásra a Bank befektetési szolgáltatási Úzletszabályzata, a Bszt., a Tpt. és a Ptk. előírásai irányadók. Jelen megbízás tárgya nem-komplex befektetési eszköz, a Bank a megbízás kapcsán nem vizsgálja az ügylet vagy eszköz befektetési célok megvalósítására való megfelelőségét, de a megbízása akkor fogadható el, ha Ön hatályos befektetővédelmi teszttel rendelkezik Bankunknál, vagy azzal kapcsolatban külön kizáró nyilatkozatot írt alá. A befektetővédelmi teszt bármikor kitölthető online is: ITT. Ön nyilatkozik, hogy a jegyzést korlátozás alá nem eső devizabelföldi magánszemélyként kezdeményezi, hogy tényleges Ft megtakaritással, ill. Ft bevételekkel és kiadásokkal rendelkezik továbbá hogy megismerte a https://www.allampapir.hu/allampapirok/MAPP oldalon elérhető Ismertetőt és Nyilvános Ajánlattételt, amely tartalmazza a jegyzési időszakot és a sorozatszámot. Tudomásul veszi, hogy a Kibocsátó a MÁP Plusz biztosítéki célű átruházását kizárja, és hogy a Kibocsátó, illetve az ÁKK Zrt. a forgalomba hozatallal kapcsolatos célból jogosult megismerni és felhasználni a jegyzési nyilatkozat tartalmát, az ügyfél adatokat. Rendben, tudomásul vettem. K mégsem tovább >





Ellenőrizze kockázatvállalási besorolása érvényességét! Ha még nem rendelkezik kockázati besorolással, a felmérést kitöltheti az MBH NETBANK (korábban BB)-ben.

Állampapír visszaváltási szándék⁶

Azon felhasználók részére elérhető az Állampapír visszaváltási szándék funkcionalitása, akik rendelkeznek értékpapír számlával és "E" vagy "O" jogosultsággal.

A menüpontra kattintva az első legördülő menüből kiválaszthatja az adott állampapírt, amit vissza szeretne váltani.

Legördülő menüből kiválasztható az értékpapír számla, amelyre vissza szeretné váltani az állampapírt.

Visszaváltás esetén darabszám adható meg, nem összeg.

A szándék beküldését követően az Elküldött megbízások az megjelenik.

Adatok megat	låsa 2		I
megbizó neve: ügyfél azonosító:	Topo de las comos el		
értékpapírszámla kiválasztása:	válasszon a legórdülő listából	~	
állampapir kiválasztása:		~	
összeg megadása:			
Ön Magyar Áll megfelelő dara kiválasztott éri az adott héten	umpapír Plusz jegyzésére ad megbizást. A jegyzés névérté biszám kerül jóváírásra. A megbizás minimum értéke 100 iékpapírszámlán folyamatosan rendelkezésre kell állnia. A feldolgozásra. Ha a megbizása nem rögzíthető, két munk A feldolgozásra a Bank vonatkozó hirdértménye nyúj tov rizetszabályzata, a Bszt., a Tpt. és a Ptk. előírásai irányadóá	ken (1 Ft) történik, így teljesü (000 Ft. A jegyzési időszakon hét utolsó munkanapján 12: anapon belül visszajelzést kü ábbi információt: ITT. A megt jelen megyalósit sítrgya nem- si célok megyalósítására való	léskor a jegyzés összegének belül a pénzledezetnek a 00-ig adott megbizások kerölne Időink internetbankjának izászra a Bank belektetési komptex befektetési eszköz, a megfelelőségét, de a megbizás csolattan rúlom kizárő

⁶ Felfüggesztett szolgáltatás.



Ellenőrizze kockázatvállalási besorolása érvényességét! Ha még nem rendelkezik kockázati besorolással, a felmérést kitöltheti az MBH NETBANK (korábban BB)-ben.



Betétlekötés

Új betét lekötést Internetbankban kizárólag csak a számlatulajdonos által a bankszámlái feletti érvényes rendelkezési joggal rendelkező és ennek megfelelő Internetbank jogosultsággal rendelkező személy végezhet. Ennek hiányában nem kezdeményezhető betétlekötési művelet és az alábbi űrlap nem jelenik meg.

Adatok megao	lása	2	3
megbízó fizetési számlaszáma:	Fizetési számla1	~	
ügyfél neve:			
betét típusa;	Kerjük, välasszon!	~	
betét összege:	HUF		
	várható egyenteg	4 885 HUF	
értéknap:			
futamidő:	Kerjük, välasszont	~	
lekötés módja:	igenjük, válasszont	~	
betéti kamatláb:			
FRKM			

Megbízó fizetési számlaszáma: Itt az(ok) a forint, illetve deviza alapú fizetési számla(ák) jelen- nek meg, amikről Ön jogosult betétlekötést indítani. Ha Önnek több fizetési számlája is van, akkor a jobb oldali nyíl segítségével, a legördülő mezőből tudja kiválasztani, hogy melyik számla terhére történjen meg a lekötés. Ebben a sorban látható az Ön által kiválasztott fizetési szám- laszám, illetve a számla devizaneme (pl.: HUF; EUR), mely automatikusan jelenik meg.



Ön forint és deviza alapú számlát is kiválaszthat betétlekötéshez.

Betét típusa: Ez egy legördülő lista, mely a kiválasztott indító fizetési számla alapján szóba jöhető betéti konstrukciókat tartalmazza. Csak azon betéti típusokat láthatja Ön, amely a kiválasztott számláról leköthető, illetve amelyeknél az indító számla (melyről a betétlekötés történik) devizaneme egyezik a betét devizanemével.

Betét összege: Itt adhatja meg a lekötni kívánt összeget. Kérjük, hogy csak egész számot írjon be. A mező mellett látja a devizanemet, amely megegyezik az indító számla devizanemével. A megadható legnagyobb összeg 100 000 000! A lekötés összege mező mellett látja a minimáli- san lekötendő összeget, mely betétenként változhat. Automatikusan megjelenik 3 karakteres formában az aktuálisan kiválasztott betét devizaneme alapján (pl.: HUF; EUR). A betét devizanemének meg kell egyezni az indító számla deviza nemével.





Felhívjuk figyelmét, hogy a betétlekötés feltétele, a szükséges fedezet biztosítása az indító számlán a lekötés indításakor. Egyes betéti konstrukcióknál a minimális leköthető összeg is meghatározott, melyről bővebben a betéti Hirdetményekben olvashat.

Értéknapja: Itt adhatja meg, hogy melyik banki munkanapon kívánja lekötni a betétet. Ezen lehetőség csak a vállalati betétlekötések kapcsán választható ki, egyébként a rendszer automatikusan kitölti az értéknap mezőt.

Vállalati ügyfelek esetében maximum 3 banki munkanappal előre lehet értéknapot megadni.



Felhívjuk figyelmét, hogy banki munkanapokon aznapi dátumra vonatkozóan megbízást 17:00 óráig adhat meg. Banki szünnapokon benyújtott megbízás a következő munkanapon kerül teljesítésre.

Futamidő: A legördülő listából kiválaszthatja az Önnek megfelelő futamidőt. A futamidők konstrukciónkét változhatnak; az egyes betéti konstrukciókhoz tartozó futamidőket a vonatkozó betéti Hirdetményben is megtalálja.



A kiválasztott futamidőhöz igazítva Ön láthatja a hozzátartozó betéti kamatlábat.

Lekötés módja: Ebből a legördülő listából Ön kiválaszthatja, hogy milyen lekötési módot kíván választani. Ezek a következők lehetnek:

- 1. Egyszeri lekötés: A lekötött összeg és a megszolgált kamata futamidő végén a betét lejárati számláján kerül jóváírásra.
- 2. Ismétlődő lekötés kamatösszeggel együtt: Mind a lekötött összeg, mind a megszolgált kamatösszeg a futamidő végén automatikusan ugyanazon betéti konstrukcióban újra lekötődik az adott a napon érvényes aktuális kamatlábbal.

Tájékoztatjuk, hogy nem minden betéttípusnál adott mindkét lekötési mód. Van olyan betéttípus, ahol csak ismétlődő lekötés lehetséges, egyszeri nem. Amennyiben az adott betéttípus- nál csak egy lekötési mód létezik, akkor legördülő beviteli mezőben csak azt az egy lekötési módot tudja választani.

Lejárat napja / Fordulónap dátuma: A megnevezés változik annak megfelelően, hogy milyen a lekötés módja. Egyszeri lekötés esetén a Lejárat napja jelenik meg. Ismétlődő lekötés esetén pedig a Fordulónap dátuma jelenik meg.

Betéti kamatláb: Az adott betéttípushoz tartozó aktuális kamatlábat tartalmazza. EBKM: A betéti kamatláb alapján számított Egységesített Betéti Kamatláb Mutató jelenik meg, mely Önnek segíthet a különböző betéti konstrukciók egységes szemléletű összehasonlításában.

Tovább: Ide kattintva kezdeményezi a betétlekötés ellenőrzését. Egy összefoglaló lapot fog látni az Ön által megadott adatokkal. Figyelmesen olvassa át, hogy mindent a szándátkanak megfelelően írt-e be.



értéknap: 2023.03.31. futamidő: 12 Hónap lekötés lejárat módja: Kamattőkésítéssel ismétlődő

lejárat/fordulónap: 2024.04.02. betéti kamatláb: 0,15% EBKM: 0.15%

|--|

< vissza

Felhívjuk figyelmét, hogy a betét lekötéskor nem kérjük jóváhagyó kód megadását, a megbízás adatainak ellenőrzését követően a rendszer automatikusan végrehajtja a megbízást.

A kamatok és az előkalkuláció az előző banki munkanapig érvényes kamatlábbal került meghatározásra. A jövőbeli kamatláb nem ismert, így a fenti adat csupán tájékoztató jellegű.

jóváhagyás 🕽

Betétszámlák

Hitelkártya számlák	elérhető egyenleg	
itelkártya	300 379 HUF	számla adatai 🕽
lészletformáló hitelek	folyösitott összeg Nincs megjeleníthető tétel	
akossági jelzáloghitelek.	folyósított összeg Nincs megjeleníthető tétel	
akossági személyi hitelek	folyósított összeg	
ivát kölcsön	3 000 000 HUF	hitel részletek 🕽

Ezen a felületen megtekintheti az összes Ön által elérhető betétszámlát, illetve az egyes számlákhoz tartozó egyenlegeket. A sorok végén található számla adataira kattintva részletesen is megtekinthet a számlához tartozó adatokat.





Betétek

A Betét menüpontra kattintva az Ön lekötött betéteinek listáját láthatja.

Felhívjuk figyelmét, hogy az úgynevezett önálló betéti termékek itt nem jelennek meg, csak azok, melyeket Ön olyan számláról kötött le, melyhez az Internetbankban egyébként is hozzá- féréssel rendelkezik. Részösszeg visszavezetés csak bankfiókban lehetséges.

Betét típusa: A betét típusának megnevezése. Kondíciónként és számlatípusonként változhat az elnevezése.

Összeg: A betét aktuális egyenlege.

Devizanem: A lekötött betét devizaneme. Az indító számla devizaneme határozza meg.

Lekötés dátuma: A betétlekötés banki feldolgozásának dátuma jelenik meg (az a nap, amikor a betét lekötődött).

Lejárat / Fordulónap: A megjelenő dátum egyszeri lekötés esetében a Lejárat napjaként értelmezendő, míg ismétlődő lekötés esetén a Fordulónap dátumát jelenti.

Státusz: A betét állapotát jelöli, mely lehet: Aktív; Betétfeltörés folyamatban; Sikeres betétfeltörés.

Új betétlekötés: A funkció kifejtése megtalálható a Betétlekötés címszó alatt! Részletek: A kijelölt betéthez tartozó részletes információkat tudja megtekinteni.

Lehetőség van feltörni, azaz megszüntetni az adott betétet. Ebben az esetben kattintson a Feltörés gombra (erről bővebb információt talál alább a Feltörés menüpont alatt).

Feltörés: Végrehajtás előtt először megjelennek a betéttel kapcsolatos információk, illetve, hogy hová fogja a Bankunk a lekötött betétet utalni (indító számla). A megadható legnagyobb összeg 100 000 000! Speciális esetben, amikor a futamidő alatt valamilyen oknál fogva az indító számla megszűnt, akkor a Betétfeltörés csak bankfiókban végezhető el. Az Augusztus betét és a Hónap betétje elnevezésű termékek is csak bankfiókban, személyes jelenléttel törhető fel.

Ha a megfelelő betétet választotta ki feltörésre, akkor kattintson a Feltörés gombra.



Felhívjuk figyelmét, hogy a betétlekötéshez hasonlóan betét feltöréskor sem kérjük jóváhagyó kód megadását, a megbízás adatainak ellenőrzését követően a rendszer automatikusan végrehajtja a megbízást.

Ha a betét lejárata előtt töri fel a betétet, egy figyelmeztető üzenetet kap az oldal alján, mely szerint Ön elesik a hozamtól vagy annak egy részétől, mivel a futamidőt nem várta végig. Ha ezt tudomásul vette, kattintson a Tovább gombra. Végül a visszaigazolási képernyőn egy üzenetet lát, mely szerint a feltörési megbízást rögzítettük az ott látható referencia számon.



Kérjük, vegye figyelembe, hogy feltörés után a tranzakciónak van egy bizonyos átfutási ideje, mely csak a bank nyitva tartása idején (hétköznap 8-17 óráig) megy végbe, melynek időtartama legfeljebb 1 órát vesz igénybe. Türelmét és megértését köszönjük.

HITELEK

Hitel áttekintő

A Hitelek menüponton belül a Hitel áttekintő almenüpontra kattintva találja a meglévő lakossági jelzáloghitel számláit.

Hitelkártya számlák	elérhető egyenleg	
liteľkártya	300 379 HUF	számla adatai 🕽
Részletformáló hitelek	folyósított összeg Nincs megjeleníthető tétel	
Lakossági jelzáloghitelek	folyösított összeg Nincs megjeleníthető tétel	
Lakossági személyi hitelek	folyósított összeg	
rivát kölcsön	3 000 000 HUF	hitel részletek >

Ha Ön "O" típusú jogosultságtól eltérő jogosultsággal rendelkezik, akkor a "Hitel áttekintő" almenüpont inaktívvá válik.







A jelzáloghitelek közül megtalálható a hagyományos és egyenlítő hitel típus, amelyen belül elérhetővé válnak olyan hasznos információk, mint az Ön számlájának alapadatai, aktuális egyenlege és a hitel pontos részletei. Fontos, hogy az Egyenlítő hitel részletei szekció csak abban az esetben látszik, ha egyszer már történt kamatkedvezmény jóváírás.

folyósított összeg: Bank által az Ön számlájára átutalásra kerülő teljes összeg.

kamatláb: Bank által meghatározott mindenkori kamatláb mértéke.

tőketartozás (nem lejárt): Előtörlesztés esetén visszafizetendő összeg.

tőketartozás (lejárt): Az Ön jelenlegi tartozása.

lgénylések és teendők

Ebben a menüpontban áttekintheti aktuális termék igényléseit és teendőit, valamint a koráb- ban igényelt és az azóta már lezárt igényléseit.

Az aktuális igénylések és teendők blokkban találja a folyamatban lévő ügyleteit. Itt minden információt megtalál, ami az igényléshez kapcsolódik, láthatja a folyamat státuszát, illetve a teendők oszlopban kap információt arról, hogy van-e valami teendője (pl.: adat megadás, dokumentum feltöltés, szerződés aláírás).

Lezárt igénylések blokkban láthatja korábbi igényléseit és az azokhoz kapcsolódó információkat.



A, legújabb innovációs fejlesztésünknek köszönhetően Ön az interneten keresztül, fióki ügyintézés nélkül igényelhet online áruhitelt, valamint nyithat számlát kényelmesen otthonából. Az igénylés lépéseiről a tovább olvasva kaphat információt.

🍠 Pénzügyi Asszisztens

Online számlanyitás lépései

Az MHB Bank 2019-ben elindítja az online lakossági számlanyitás folyamatát, amellyel lehetőséget biztosítunk meglévő és új ügyfeleink számára a teljesen online módon történő számlanyitásra. Nincs szükség személyes ügyintézésre, sem papírmunkára, az azonosítás videón keresztül történik, a szerződéskötés és aláírás is online zajlik. A szolgáltatás igénybevételének feltételeiről bővebb tájékoztatást az alábbi <u>linkre</u> kattintva kaphat.

Az online számlanyitás menüpontot honlapunkról vagy közvetlenül az internetbankból érheti el, az igénylések és teendők menüpont kiválasztása után a termék igénylések menüpontot választva.



A "részletek, igénylés" gombra kattintva az alábbi tájékoztató fogadja Önt. A tájékoztató elolvasása után a "Megértettem" gombra kattintva kezdheti el az igénylési folyamatot.





1. Számlacsomag kiválasztása

Online számlanyitás esetén az első lépésben ki kell választania ajánlataink közül az Önnek megfelelő számlacsomagot. A képernyő alján található sávban folyamatosan láthatja a kiválasztott szolgáltatásokat és bármikor módosíthatja őket az igénylés során. A kiválasztott számlacsomag oszlopa piros színnel kiemelve jelenik meg.

2. Bankkártya kiválasztása

A számlacsomag választás után a számlához igényelhető bankkártya kiválasztása következik.

3. SMS értesítés kiválasztása

Végül pedig az SMS szolgáltatásról kell döntenie, amennyiben igény tart rá, válassza ki az Önnek megfelelőt. Alul a fekete sávban láthatja a kiválasztott számlacsomagot, bankkártyát valamint Mobilbank szolgáltatást, ezeket természetesen módosíthatja.

Amennyiben elvégezte a fent említett számlacsomag, bankkártya és SMS értesítés kiválasztását, valamint meggyőződött róla, hogy az Ön számára megfelelő, lépjen tovább az azonosításra.

4. Azonosítás

Az online számlanyitás igénybevételének feltétele a videós azonosítás, melyhez már meglévő MBH NETBANK (korábban BB) szolgáltatását használhatja, vagy amennyiben még nem rendelkezik vele, regisztrálhat.



Személyes adatok kitöltése, ellenőrzése

Kérjük, adja meg a számlanyitáshoz szükséges személyes adatait, amennyiben előtöltve jelennek meg ellenőrizze őket és töltse ki a hiányzóakat.



Ha Ön magyar személyazonosító igazolvány segítségével kívánja igazolni magát, a Magyar Nemzeti Bank szabályozásából kifolyólag csak plasztik alapú igazolványt áll módunkban elfogadni, régi típusút nem.

MBH NETBANK (korábban BB) ügyfél



Amennyiben Ön rendelkezik MBH NETBANK (korábban BB) szolgáltatással, kattintson, a "belépek az internetbankba" gombra, amely hatására átirányítjuk az MBH NETBANK (korábban BB) bejelentkezési képernyőre, ahol a megszokott módon (azonosító + jelszó + jóváhagyó SMS megadásával) tud bejelentkezni.

Sikeres bejelentkezést követően a kitöltendő mezőket az internetbankban található adatokkal előtöltjük. Kérjük, ellenőrizze adatait, a hiányzókat pótolja és amennyiben valamely adat hibásan szerepel kérjük, módosítsa.

Sikertelen bejelentkezés esetén kérjük, töltse ki a megjelenő űrlapot személyes adataival.



Új ügyfél

Amennyiben Ön nem rendelkezik MBH NETBANK (korábban BB) szolgáltatással, az igényléshez a "regisztrálok" gombra kattintva megjelenő űrlapon kell megadni adatait.

Azonosítás Személyes adatok megadása	3	
Amennyiben Ön az online számlan	yitás bármely feltételének nem felel meg, akkor javasoljuk, l időpontot egy Ön által választott MBH Bank Nyrt fiól	ogy a számlanyitáshoz IDE kattintva foglaljon iba.
Személyes adatok		
	Vezetéknév	
	Keresztnév	
	Okmany tipusa	
	Okmány száma	
	Mobiltelefonszám	
	+36 20	
	E-mail cím	
Nyilatkozat tétel		
	Megnyitottam és elolvastam a választott szolgáltatásokra azokat, ezek alapján az igénylést elindítom	vonatkozó hirdetményeket és elfogadom
Igen	Hozzájárulok, hogy jelen nyilatkozatom visszavonásáig az	adatkezelők üzleti ajánlatokkal, reklámokkal
Nem	megkeressenek. https://www.mkb.hu/adatvedelml-taje	koztatas
	Nem vagyok robot	

Videós azonosítás



Amint elindította a videós azonosítást a "Tovább a videós azonosításhoz" gombra kattintva, e-mail-ben kap egy linket, így ha az igénylést valamilyen oknál fogva abba kell hagynia, a linkre kattintva bármikor ott folytathatja ahol félbehagyta.

97



Videós azonosítás során az ügyintéző egyezeti Önnel az adatait, valamint a kiválasztott szolgáltatásokat, szükség esetén módosítja azokat. Ez a beszélgetés körülbelül 10 percet vesz igénybe és nincs hozzá másra szüksége csak egy megfelelő kamerával és mikrofonnal rendelkező számítógépre vagy mobiltelefonra. A hívás indítása előtt a rendszer ellenőrzi az eszközök megfelelőséget egy kompatibilitási vizsgálattal. A vizsgálat végén akkor tud tovább haladni a videós azonosításhoz, ha minden technikai feltétel adott, ezt zöld pipa jelzi.

A tovább az ügyfélszolgálathoz gombra kattintva az alábbi képernyőre navigáljuk Önt, ahol ügyintézőnk hamarosan kapcsolatba lép Önnel. Ha nincs azonnal elérhető ügyintéző, aki a hívását fogadná, Önnek lehetősége van egy a visszahívásra alkalmas időpont kiválasztására, amely megfelelő az azonosításhoz.

Ha nem szeretne várakozni ügyintézőnkre, válassza visszahívás kérése lehetőséget, a meg- jelenő ablakban a kitöltött adatok alapján előtöltve megjelenik a neve, telefonszáma és e-mail címe, ezeket természetesen még módosíthatja, végül válassza ki az azonosításra alkalmas idő- pontot, mikor munkatársunk visszahívja Önt.

A videós azonosítás szükséges kapcsolat létrejötte esetén a webkamerák képei megjelennek, kölcsönösen látják és hallják egymást az ügyintézővel, kezdődhet is az azonosítás. A képernyő jobb oldalán található chat ablakban pedig lehetősége van írni.

Amint az azonosítás befejeződött az ügyintéző bontja a hívást.

Mondja el véleményét

Az azonosítás után kérjük, értékelje VideoChat szolgáltatásunkat, visszajelzésével, észrevételeivel segítve minket, hogy jobbak lehessünk.

VISSZa	jelz	es k	küld	ése			>
Vél Kérjül	eméi k, érték	nye f kelje M szolg	onto BH Nei áltatás	S SZá bank (unkat!	mun korább	kra! an BB)	
P	ŵ	ŵ	$\stackrel{\wedge}{\simeq}$	ź	$\hat{\mathbf{A}}$	ß	
		Szöve	ges ért	ékelés!			
Gratula a csa	apatnak.						
			Panaszr	nak nem	minősülő	ő bejelente	śs!
/ mégsen	n				é	értékelé	S



Sikeres azonosítás esetén az alábbi képernyő jelenik meg és az "OK" gombra kattintva a <u>mbhbank.hu</u> oldalra kerül.

5. Szerződéskötés, Számlája elkészült

Az igényléshez kapcsolódóan mindent elvégzett, a számla megnyitásáról e-mailben kap viszszaigazolást, a szerződését az internetbankban elérheti és ezt követően már használhatja is számláját.



Elkészül internetbank hozzáférése (Új ügyfél) Az azonosítás végeztével, ha még nem rendelkezett Internetbank hozzáféréssel automatikusan elkészítjük azt. (E-mailben elküldjük Önnek, a belépéshez szükséges információkat.)

Online áruhitel igénylés lépései

Az MHB Bank 2019-ben online áruhitel igénylő platformmal jelentkezik. A forradalmi új megoldással kedvenc online webáruházaiban a megszokott fizetési módokon túl már online áruhitel igénylésével is fizethet. A teljes körű online szolgáltatásnak köszönhetően kényelmesen, otthonából intézheti hiteligénylését mindenféle személyes ügyintézés és papírmunka nélkül. Az online áruhitel igényléséről az alábbi linkre kattintva kaphat több információt.

Termék kiválasztása a webshopban

Amennyiben igénybe szeretné venni online áruhitelünket, először a webshop-ban válassza ki a megvásárolni kívánt terméket, majd helyezze kosarába. A fizetési módok közül válassza az új online áruhitel lehetőséget.

1. Kalkuláció

Miután a webáruházban kiválasztotta a terméket és a fizetési módok közül az új online áruhi- tel lehetőséget választotta, az alábbi kezdőképernyő fogadja Önt, ahol tájékoztatást kap az igénybevétel feltételeiről.



A tájékoztatás elfogadása után, a kiválasztott termék árának megfelelő összegben kalkulációt végezhet, a hitel futamidejének kiválasztásával. A futamidő megadását követően a kalkuláció eredményének részleteit az alsó sávban láthatja.

A képernyő felső részében található sávban folyamatosan láthatja, pirossal kiemelve jelenleg hol tart az igénylési folyamatban.

Az oldal alján található "Tovább az azonosításhoz" gombra kattintva az alábbi tájékoztató fogadja Önt.

2. Azonosítás

Az online áruhitel igénylés feltétele az azonosítás, melyhez már meglévő MBH NETBANK (korábban BB) szolgáltatását használhatja, vagy amennyiben még nem rendelkezik vele, itt regisztrálhat.

A videós azonosításhoz elindításához először a személyes adatok kitöltése, azok ellenőrzés majd a nyilatkozatok elfogadása szükséges. Amint ezekkel végzett a "Nem vagyok robot" mel- letti jelölőnégyzetbe kattintás után tovább léphet a videós azonosításra.



MBH NETBANK (korábban BB) ügyfél

Amennyiben Ön rendelkezik MBH NETBANK (korábban BB) szolgáltatással, kattintson, a "belépek az internetbankba" gombra, amely hatására átirányítjuk az MBH NETBANK (korábban BB) bejelentkezési képernyőre, ahol a megszokott módon (azonosító + jelszó + jóváhagyó SMS megadásával) tud bejelentkezni.

Sikeres bejelentkezést követően a kitöltendő mezőket az internetbankban találhatóakkal előtöltjük, az Ön számára. Kérjük az előtöltött adatok ellenőrizze, a hiányzókat pótolja és amennyiben valamely adat hibásan szerepel, kérjük, módosítsa.

Sikertelen bejelentkezés esetén kérjük, töltse ki a személyes adatait a megjelenő űrlapon.

Új ügyfél

Amennyiben Ön nem rendelkezik MBH NETBANK (korábban BB) szolgáltatással, az igényléshez a "regisztrálok" gombra kattintva megjelenő űrlapon kell megadni adatait.

Adatait abban az esetben előtöltve jelenítjük meg, ha a webshopban már korábban megadta őket. Kérjük, ellenőrizze őket és a hiányzó adatokat töltse ki.



101



	8. 8
Azonos	itas

Személyes adatok megadása

Amennyiben Ön az online számlanyitás bármely feltételének nem felel meg, akkor javasoljuk, hogy a számlanyitáshoz IDE kattintva foglaljon időpontot egy Őn által választott MBH Bank Nyrt fiókba.

Személyes adatok

	Vezetéknév	
	Keresztnév	
	Okmány típusa	
	magyar személyazonosító igazolvány 👽	
	Okmány száma	
	Mobiltelefonszám	
	+36 20 💟	
	E-mail cim	
Nyilatkozat tétel	Megnyítottam és elolvastam a választott szolgáltatásokra v	vonatkozó hirdetményeket és elfogadom
	azokat, ezek alapján az igénylést elindítom	
igen 🔘	Hozzájárulok, hogy jelen nyilatkozatom visszavonásáig az a	adatkezelők üzleti ajánlatokkal, reklámokkal
O Nem	megkeressenek. https://www.mkb.hu/adatvedelmi-tajek	oztatas
	Nem vagyok robot	
választott számlacsomag MKB Partner Plusz	választott kártya MKB Platinum Metal	választott SMS szolgáltatás MKB SMS Plusz
módosítom	módosítom	módosítom

Videós azonosítás

A videós azonosításhoz nincs másra szüksége csak egy megfelelő kamerával és mikrofonnal rendelkező számítógépre vagy mobiltelefonra. A hívás indítása előtt a rendszer ellenőrzi az eszközök megfelelőséget egy kompatibilitási vizsgálattal. A vizsgálat végén akkor tud tovább haladni a videós azonosításhoz, ha minden technikai feltétel adott, ezt zöld pipa jelzi.





Ha Ön meglévő ügyfelünk és az azonosításnál sikeresen belépett az internetbankba, valamint a netbankban szerepel megfelelő mennyiségű adat, ami alapján Ön beazonosítható ebben az esetben nincs videós azonosítás, az igénylést az adatfeltöltés oldalon folytathatja.



Amint elindította a videós azonosítást a "Tovább a videós azonosításhoz" gombra kattintva, e-mail-ben kap egy linket, így ha az igénylést valamilyen oknál fogva abba kell hagynia, a linkre kattintva bármikor ott folytathatja ahol félbehagyta.

A tovább az ügyfélszolgálathoz gombra kattintva az alábbi képernyőre kerül, ahol ügyintézőnk automatikusan csatlakozni fog és kapcsolatba lép Önnel. Azonban, ha mégsem megfelelő az időpont Önnek az azonosításhoz vagy nincs elérhető ügyintéző és nem akar várakozni, akkor kérhet visszahívást.

Amennyiben a visszahívást választja, az alábbi ablak jelenik meg, ahol a korábban megadott adatai előtöltve megjelennek, ezeket természetesen módosíthatja, végül pedig kiválaszthatja az azonosításra alkalmas időpontot, mikor munkatársunk visszahívja Önt.

A videós azonosítás szükséges kapcsolat létrejötte esetén a webkamerák képei megjelennek, kölcsönösen látják és hallják egymást az ügyintézővel, kezdődhet is az azonosítás. A képernyő jobb oldalán található chat ablakban pedig lehetősége van írni.

Amint az azonosítás befejeződött az ügyintéző bontja a hívást.

Mondja el véleményét

Az azonosítás után kérjük, értékelje VideoChat szolgáltatásunkat, visszajelzésével, észrevételeivel segítve minket, hogy jobbak lehessünk.



Visszajelzés küldése	×
Véleménye fontos számunkra! Kérjük, értékelje MBH Netbank (korábban BB) szolgáltatásunkat!	
🖓 🚖 🚖 🚖 😭 🖒	
Szöveges értékelés!	
Gratula a csapatnak.	
Panasznak nem minősülő bejelenté	isl
🕻 mégsem értékelé:	5 >

Sikeres azonosítást követően az alábbi visszajelzést kapja:

A videó beszélgetés véget ért. A hiteligénylés folytatásához kérjük, kattintson a Tovább gombra!



Elkészül internetbank hozzáférése (Új ügyfél)

Az azonosítás végeztével, ha még nem rendelkezett Internetbank hozzáféréssel automatikusan elkészítjük azt. (E-mailben elküldjük Önnek, a belépéshez szükséges információkat.)

Az e-mailben kapott linkre kattintva az internetbankba történő bejelentkezés után az adatfeltöltés oldalra kerül, ahol folytathatja a hiteligényléshez szükséges adatok megadását.

3. Adatfeltöltés

Személyes adatok



A webshop-ban / internetbankban korábban megadott adatai előtöltve jelennek meg.



Először kérjük, ellenőrizze előtöltött adatait, majd töltse ki a hiányzó mezőket (végzettség, családi állapot) és a tovább gombra kattintva helyes adatok megadása esetén a személyes adatok űrlap becsukódik és egy zöld pipa jelenik meg az adott blokkon.

Cím és értesítési adatok

Személyes adatai megadása után ezen a képernyőn az igényléshez szükséges cím és értesítési adatait tudja ellenőrizni (itt is előtöltve jelenítjük meg az Ön számára) és a hiányzókat megadni, abban az esetben tudja folytatni az adatmegadást a munkáltatói adatokkal, ha minden mezőt helyesen töltött ki, ekkor a cím és értesítési adatok űrlap becsukódik és mellette zöld pipa jelenik meg.

Munkáltatói adatok

Következő lépés a munkáltatóra vonatkozó adatok megadása.

Először a legördülő listából kell a foglalkozás típusát kiválasztania, ezt követően a választott foglalkozás típusnak megfelelő adatmegadó mezők kerülnek az űrlapra.

Amennyiben az igénylő az alkalmazott vagy a vállalkozó valamelyikét választotta a Foglalkozás típusa mezőben, akkor az OPTEN-ben megtalálható cégek közül tudja kiválasztani a munkáltatóját/ vállalkozását.

Az OPTEN adatok között történő keresésre lehetősége van a munkáltató neve, adószáma és a cégjegyzékszáma alapján. A kereső mezőbe történő gépelés után a "Keresés" gombra kattint- va láthatja a keresési eredményeket és ezek közül tudja kiválasztani a megfelelőt. A választást követően betöltésre kerülnek az OPTEN alapján a munkáltatóra vonatkozó adatok.

A betöltött adatok mellett a foglalkozás típusának megfelelően, szerepelnek olyan mezők, melyeket Önnek kézzel kell megadnia. (Például: alkalmazott esetén ilyen lehet a pozíció és a munkaviszony kezdete)

Az adatok helyes megadása esetén tovább léphet a jövedelmi adatok megadására.

Jövedelelmi adatok

Az adatfeltöltés utolsó lépése a jövedelemi adatok megadása, mely végeztével tovább léphet a nyilatkozatok generálására.

Az oldal alján található gombra kattintva az alábbi felugró ablak hívja fel a figyelmét az adatok helyességének ellenőrzésére.

Nyilatkozatok generálása és elfogadása

Miután az adatfeltöltés lapfülön elvégezte az adatmegadást (kitöltötte a személyes adatokat, cím és értesítési adatokat, munkáltató adatokat és a jövedelem adatokat), továbbá ellenőriz- te azok helyességét, a "nyilatkozat generálása" gombra kattintva a nyilatkozatok generálásra kerülnek.


Az "összes nyilatkozat elfogadása és aláírása" gombra kattintva tudja elfogadni a nyilatkozatokat.

Sikeres aláírás esetén az alábbi képernyő jelenik meg.

A tovább gombra kattintva a dokumentum feltöltés oldalra kerül.

4. Dokumentumok feltöltése és lekérdezése

A alábbi menüpontban az igényléshez szükséges dokumentumok feltöltését tudja elvégezni. (A jövedelem adatok megadása oldanak megfelelően a kiválasztott jövedelemigazolást tudja feltölteni.) A feltölteni kívánt dokumentumot tallózza a megfelelő fájlformátumban.

A mentés és befejezés gombra kattintva a dokumentumok feltöltésre kerülnek, ennek sikerességéről az alábbi visszajelzést kapja a felhasználó.

Teendők és igénylések

A dokumentumok feltöltése után Ön az aktuális teendők és igénylések menüpontba követheti aktuális igényléseihez kapcsolódó feladatait, valamint azok státuszát. Az esetleges teendők-ről természetesen e-mailben is értesítjük Önt. Az aktuális teendők mellett az alábbi képernyőn tekintheti át lezárt igényléseit is.

Az igényléséhez kapcsolódóan az alábbi esettekkel találkozhat:

Státusz:	Teendő
Igénylőlap kitöltés	Igénylőlap kitöltésével itt adhatja meg adatait. (Szemé- lyes adatok, Cím és értesítési adtok, Munkáltatói adatok, Jövedelemadatok)
Dokumentum feltöltés	Szükséges dokumentumok feltöltését végezheti el.
Hiánypótlás	Hiánypótlási státuszba kerül igénylése, amikor félbe-
 Nyilatkozatok elfogadása 	hagyta igénylését, nem írta alá a nyilatkozatokat vagy
 Dokumentum feltöltés 	szükséges.
Azonosító okmány	
Bírálat	Ön megfelelően kitöltötte a kért adatokat, valamint felöl- tötte a szükséges dokumentumokat. Ebben az esetben további teendője nincs, csak várnia kell, amíg a bírálat megtörténik.
Elfogadott hiteligénylés	Sikeres bírálat esetén a szerződés aláírásáról vagy eluta- sításáról dönthet.



Felhívjuk figyelmét, hogy a "bírálat" státuszú igénylésekkel Önnek nincs dolga. Az adatfeltöltés után a hitelbírálat azonnal elkezdődik és átlagosan 30 percet vesz igénybe, eredményéről pedig e-mailben értesítjük. Türelmét és megértését köszönjük!



A leírás oszlop végén található piros kis nyílra kattintva lenyílik egy részletező sor, ahol az igényléshez kapcsolódó törlesztő részlet összeget, választott futamidőt, valamint a kosárazonosítót találja. Továbbá megtekintheti feltöltött dokumentumait.

5. Szerződés aláírás

Szerződés aláírására akkor van lehetősége, ha a teendők és igénylések menüpontban az igénylése elfogadott hiteligénylés státuszban van, ebben az esetben, az ügyfél e-mailben egy ajánlatot kap. (Ekkor minden adata megfelelően szerepel, az összes szükséges dokumentumot feltöltötte, illetve ellenőrizte azokat, majd a háttérben megtörtént a hitelbírálat.)

A teendő oszlopban megjelenik a szerződés aláírás lehetőség, melyre kattintva az ajánlat elfogadása, szerződés aláírása képernyőre kerül, ahol a szerződés megtekintése után lehetősége van elfogadni, valamit elutasítani a hitelszerződést.

Nyissa meg szerződését a megtekintem gomb segítségével és figyelmesen olvassa végig, ezt követően dönthet a szerződés elfogadásáról vagy elutasításáról.

Az "elfogadom és aláírom" gombra kattintva a szerződéskötés végbemegy, erről az alábbi képernyő tájékoztatja Önt.

A szerződés elfogadását követően Önnek nincs más dolga, mint átvenni a megvásárolni kívánt terméket.

Lezárt igénylések

A hiteligénylés lezárását követően a teendők és igénylések menüpontból érheti el aktuális teendői mellett lezárt igényléseit is, ahol a státusz oszlop nyújt bővebb információt az igénylés kimeneteléről.

(Amennyiben a hitelbírálat elutasítására kerül, abban az esetben egy elutasítási indokkal ellá- tott visszajelzésben a megadott e-mail címen kap tájékoztatást az ügyfél.

Bank- és hitelkártyák

Ha Ön rendelkezik bankkártyával a szolgáltatásba bevont valamelyik számlájához kapcsolódó- an, vagy hitelkártyával, akkor a Bank- és hitelkártyák menüpontból tud informálódni a tranzak- ciókról, kártyaadatokról, illetve tud különböző módosításokat végrehajtani.

A Kártya műveletek gombra kattintással válnak elérhetővé a bővebb információk és funkciók a számlára és a kártyára vonatkozóan.

Hitelkártya esetén még arról is lehet tájékozódni, hogy mennyi a teljes felhasználható keret és ebből még mennyi a felhasználható egyenleg.

Beállítások: kártyaaktiválás, felfüggesztés, limitmódosítás

Ebben a menüpontban lehetősége van a bankkártya felfüggesztésére vagy annak feloldására, kártya aktiválására, illetve vásárlási és készpénzfelvételi és internetes vásárlási limitek megtekintésére, módosítására.

Internetes vásárlási limit nem lehet nagyobb, mint a kártyás fizetés:





Kérjük, vegye figyelembe a limit beállításnál, hogy a legkisebb megadható összeg és darab 1 lehet.

Felhívjuk figyelmét, hogy a bankkártyákat csak a Számlatulajdonos kezelheti, illetve még azon Felhasználók, akiket a számlatulajdonos kártyakezelési jogosultsággal felruházott.

A bankkártya műveletek egyaránt vonatkoznak a betéti- és a hitelkártyákra.

A kért funkció a banki rendszerekben néhány másodperc alatt teljesül, nonstop üzemmódban, azaz éjjel-nappal.

Internetes vásárlási jelszó (statikus jelszó)

Ezt a 4 számjegyből álló jelszót internetes vásárlások során használhatja, egy SMS-ben érkező egyszer használatos jelszóval együtt. A jelszavát megadhatja vagy módosíthatja a Bankkártya lista oldalon. Ezt a jelszót használhatja az összes Ön nevén, tulajdonában lévő főkártyához.

Ha Ön rendelkezik regisztrált *MBH Bank App-al,* akkor a mobil jóváhagyás funkciót is használhatja erre a célra. További tájékoztatást talál a MBH Bank App Felhasználói Kézikönyvben.



Figyelem! Társkártyával nincs lehetőség az internetes vásárlási jelszó beállítására.

Üzenetek - postaláda

Az MBH NETBANK (korábban BB) szolgáltatás keretein belül Önnek rendelkezésére áll egy nagy biztonságú e-mail postafiók, melyben elolvashatja a különböző Internetbankban megadott megbízásairól szóló visszajelzéseket, valamint lehetősége van közvetlen és titkosított párbeszédre Bankunkkal.

Bejövő levelek

Az első menüpont a bejövő levelek, ahol megtekintheti az Internetbank postaládájába kapott leveleit. Megjelenik a levelek beérkezésének pontos dátuma, tárgya.

Az egyes sorok elején található négyzetekben jelölheti meg a kívánt leveleket, így a postafiók karbantartásaként akár egyesével, akár csoportosan is törölheti, olvasottá teheti, megtekint- heti régebbi leveleit. A csoportos kijelölés természetesen visszavonható.

Postaláda	
Bejövő levelek 11 Kimenő levelek Értesítések 55 Új level írása	
összes kijelölése kijelöltek megjelölése olvasottként > kijelöltek törlése >	új levél írása 🕽
Tárgy	Dátum
Átállási hétvége tájékoztató	2023.03.28.
teszt2	2023.03.08.
ÖSSZES kijelölése kijelöltek megjelölése olvasottként > kijelöltek törlése >	új levél írása 🕽
Tárgy	Dátum
Átállási hétvége tájékoztató	2023.03.28.
Tisztelt Ügyfelünk! Az elmúlt időszakban már többször is tájékoztattuk Önt arról, hogy 2023. április 30-án egyesül az MKB Bank Nyrt. és a Takarékbank Zrt., amelyet követően a létrejövő bank MBH Bank Nyrt. név alat, egységes arculattal működik tovább. A két bank egyesülése informatikai átállással jár, ami fennakadásokat okoz az egyes szolgáltatások működésében az egyesülés napján és az azt megelőző, valamint követő napokban. Annak érdekében, hogy az informatikai műveleteket gördülékenyen tudjuk végrehajtani, a két bank 2023. április 27. és május 2. között nem egybefüggően, részleges és teljes bankszünnapokat tart.	

Az alábbi példán látható egy beérkezett levél. A levél elolvasása után egy kattintással válaszolhat Bankunk ügyfélszolgálatának.

Kimenő levelek

Itt tekintheti meg az Ön által küldött leveleket.

Ł	összes kijelőlése	előltek megjelőlése olv	asottként 🔪	kijelöltek törlése	új levél írása >
1					9
	Tárgy				Dátum
	Átállási hétvége tá	ijékoztató			2023.03.28.
	v teszt2				2023.03.08.



Új levél írása

Mint azt már említettük, Önnek lehetősége van a Bankunkkal történő közvetlen kommunikációra. Az ügyfélszolgálatnak címzett leveleiben kérdéseivel, panaszaival és észrevételeivel fordulhat hozzánk, melyekre néhány napon belül válaszolunk.

A könnyebb feldolgozhatóság érdekében kérjük, jelölje meg levelének típusát (kérdés, észrevétel, illetve panasz), továbbá levelének tárgyát.

Kimenö levelek Ertesitešek G Üj levél Irása
Új levél
Tisztelt Ügyfelünkt Felhivjuk figyelmét, hogy ügyfelszolgálatunkhoz küldött levelére a rendszerben található nevalaszoljárbudapestbank hu e-mail címére küldjük a választ.
e-mail cim módositása
Cimzett: Dgy/felszoig.alat
kérdés észrevétel panasz
Tårgy:
mégsem kuldes >
bits a consideration of a solid famility concerned facility of any biom broader broader bits when which addresses a 1.0.0.0 colored a factorization

Értesítések

Ebben a menüpontban a különböző Internetbankban megadott megbízásairól szóló visszajelzéseket olvashatja el.

	ME
Postaláda	
Bejövö levelek 🧿 Kimenő levelek Értesítések s Új levél írása	
összes kijelölése kijelöltek törlése >	
Státusz Tárgy	Dátum
Sikertelen belépési kisérlet	2023.03.10
Az Ön felhasználó azonosítójával 2023.03.10 09:29:15-kor sikertel	en belépési kísérlet történt.
törlé	s
Sikertelen belépési kísérlet	2023.03.10
Sikertelen belépési kísérlet	2023.03.10
Mobil regisztráció	2023.03.09
Mobil regisztráció	2023.03.09
Mobil regisztráció	2023.03.09
Mobil regisztráció	2023.03.05
Mobil regisztráció	2023.03.08
Mobil regisztráció	2023.03.08





Beállítások és egyéb szolgáltatások



Jelszó és e-PIN megváltoztatása

Ebben a menüpontban van lehetőség megváltoztatni a jelszót és az e-PIN kódot.





Jelszó módosítás

Ebben a menüpontban van lehetőség módosítani a belépési jelszót. A rendszer 365 nap után kikényszeríti a jelszó megváltoztatást.



Belépési jelszó: Első sikeres belépést követően meg kell adni azt a belépési jelszót, amelyet Ön használni szeretne a bejelentkezéshez. A jelszó formai, tartalmi előírásai: legalább 8 karakter hosszú, tartalmaz legalább 2 kis-, 2 nagybetűt, valamint 2 számjegyet, nem egyezhet meg a korábban használt utolsó 10 jelszó egyikével sem

Belépési jelszó módosítása

z új jelszónak legalább 8 karakter hosszúnak zvezbet meg az előzőleg basznált 10 jelszó eg	kell lennie, tartalmaznia kell l vikével sem. A jelszó érvénye	egalább 2 kisbetűt, 2 nagyt ssége 365 nap.	etűt, 2 számjegyet, és nem
Sterier uneP ar cloroleP upprint to Jepro eF	ymerer senn rejeises er renye	22686 202 Hap.	
ielenlegi ielszó :		A jelenik	egi jelszó mezőbe azt a jelszót írja be.
, .,		amenye	ra renuszerbe legutobb belepett
új jelszó :		×	
új jelszó ismét :		×	
	mégsem	ó módosítása 📎	

Belépési jelszó módosítása

zúnak kell
et meg az



e-PIN módosítás



Az e-PIN kódját kérjük jegyezze meg, mert a Telebank kizárólag, ezen kód ismeretében tud Önnek információt adni, illetve segítséget nyújtani! 6 karakter hosszú, legalább 3 eltérő számjegy, egymást követő 3 számjegyet nem tartalmaz egyik irányban sem, nem tartalmazza ugyanazt a számjegyet 3x egymás után

måst x).
ktereket tartalmazbat, legalább 3 eltérő követő 3 számjegyet nei
artalmaz egyik irányban
gyet háromszor egymás
art gyr

E-mail cím módosítás

Ebben a menüpontban e-mailcím módosítására van lehetőség, amit Ön korábban a szerződéskötéskor adott meg.

- Módosíthatja e-mail címét. Továbbá a belső postaládából továbbított levelek is erre a címre továbbítódnak.
- Be- illetve kikapcsolhatja az Internetbanki belső postaládába érkező üzenetek továbbítását külső e-mail címre.

	BANK
Másodlagos azonosítók regisztrálása	
Adatok megadása 2 3	
Másodlagos azonosító Másodlagos azonosító típusa: Másodlagos azonosító: +36-70 111 1111	
Kérjük adja meg az azonosítóhoz kötni kivánt számlaszámott	
Számlaszám: Fizetési számla 1	
Felhívjuk szíves figyelmét, hogy internetbankon keresztül indított mobil telefonszám regisztráció esetén kizárólag a felhasználó kapcsolt mobil telefonszám rögzíthető!	Śhoz

Számlabeállítások

Ezen menüpont a számlák sorrendjének, elnevezésének változtatására szolgál. Számlákkal kapcsolatos beállítások/Számlabeállítások menüpont.

Számlák sorrendje: Az első oszlopban található két nyíl használatával változtatható a számlák sorrendje. A választott számla sorában lévő piros felfele nyíllal módosítható az adott számla sorrendje felfelé, a szürke lefele nyíllal a számla a listában hátrébb kerül. Sorrendmódosítás után a módosítások mentése gombra kattintva véglegesíthető a változás. Ez alól kivétel a befektetési számlák, amelyek nem jelennek meg a listában és nem is módosítható a nevük sem.

Számla elnevezése: Minden sorban lehetőség van a számlát elnevezni. A módosítandó sor számlaelnevezés oszlopában a számla elnevezésre kattintva szerkeszthetővé válik. 33 karakter áll rendelkezésre az új név megadásához. Módosítások után a módosítások mentése gombra kattintva véglegesíthető a változás.

Egyenlegek elrejtése a főoldalon: A számlák megjelennek a főoldalon. Lehetőség van arra, hogy a számlákhoz tartozó egyenlegek elrejtésre kerüljenek. Amennyiben a jelölőnégyzetbe pipa kerül az Egyenlegek elrejtése a főoldalon felirat mellé és a módosítások mentődnek, a kezdőképernyőn az egyenlegek helyett csillagok jelennek meg, melyekre az egérrel ráállva megjelenik az adott számlához tartozó összeg.

izetési számla1	Befektetési Kártva	Hitelkártya
*** *** *** HUF	*** *** *** HUF	*** *** *** HUF
számlatörténet > számla részletei >	számlatörténet > számla részletei >	számlatörténet > számla részletei >
CHF Fizetési számla	Forint értékpapírszámla	
*** *** *** CHF	*** *** *** HUF	
számlatörténet > számla részletei >	számlatörténet >	



Táblázatos számlalista a főoldalon: A számlakártyák helyett választható táblázatos számlalista a főoldalon. Abban az esetben, ha a négyzet bejelölésre kerül, a kezdőképernyőn táblázatos formában lesz látható a számlák áttekintése.

🖃 üzenetek 🛛 🧐	Számlák áttekintése —			
 aláírásra vár ártesítések 56 	Fizetési számla1	4 885 HUF	számlatörténet 🕽	számla részletei 🕽
dokumentumaim	Befektetési Kártya	1 861 380 HUF	számlatörténet >	számla részletei 🕽
z számlainformáció	Hitelkártya	300 379 HUF	számlatörténet 🕽	számla részletei 🗲
🔊 fizetési kérelem 🕚	CHF Fizetési számla	0,00 CHF	számlatörténet 🗲	számla részletei 🗲
megtakarítások	Forint értékpapírszámla	216 HUF	számlatörténet 🕽	

Átutalási limit

Ebben a menüpontban tudja módosítani a Bank által meghatározott napi átutalási alap limitet a Bank által meghatározott maximális összegig (a Bank által meghatározott összegekről az aktuális Internetbank hirdetményben olvashat).

Aktuális napi átutalási limit: A Bank – illetve amennyiben Ön módosít rajta, akkor az Ön – által meghatározott alap napi felhasználónként limit összege. Ennek összege a Bank által az Internetbank hirdetményben meghatározott maximális napi limit összegéig emelhető, de amennyiben úgy érzi biztonságosnak, akkor akár csökkentő is 0 Ft-ra.

Adott napon még elutalható összeg: Az alap napi limit és az adott napon eddig jóváhagyott megbízások különbsége. Amennyiben a napi limittel még nem érte el a Bank által meghatározott maximális összeget, akkor, ha adott napon az itt megjelenített összegnél nagyobb össze- get szeretne elutalni, javasoljuk, hogy emelje az alap napi limit összegét.

Új napi átutalási limit: Ide kell beírni az Ön által kívánt összeget (ennek értéke maximum a Bank által az Internetbank hirdetményben meghatározott maximális napi limit összeg lehet).

Állandó napi limit beállítása: Amennyiben Ön rendszeresen a Bank által meghatározott alap napi limit összeg feletti összegben ad be megbízásokat, itt tudja jelölni, hogy az Ön által az Új napi átutalási limit sorban megadott összeg ne csak adott napra, hanem egészen a következő módosításig érvényben maradjon. Ha ezt nem pipálja ki, akkor az Ön által megadott alap limit adott nap 23:59-ig érvényes, ezt követően visszaáll a Bank által meghatározott napi limitre.

Ha már nem szeretne adatot módosítani, a tovább gombra kattintva egy jóváhagyó felületre kerül, ahol jóváhagyó kóddal engedélyezheti a beállítást. Abban az esetben, ha rossz jóváhagyó kódot ad meg akkor a rendszer figyelmeztet és kéri, hogy próbálkozzon újra.



A lehetséges visszaélések elkerülése véget javasoljuk, hogy csak indokolt esetben használja az állandó napi limit beállítása checkboxot!





Felhívjuk figyelmét, hogy a napi limittel kapcsolatban részletes információkat a Hirdetmény a Bank valamennyi ügyfele részére – MBH Netbank (korábban BB) hirdetményben olvashat.

Ha az Ön által megadott adatokon már nem szeretne módosítani, akkor kattintson a tovább gombra, majd a jóváhagyó oldalon az adatellenőrzést követően írja be a jóváhagyó kódját, és hagyja jóvá a megbízást.

Fizetési számla részletek

A számlainformációk menüponton belül a számlák áttekintése opcióra kattintva érhető el.

Ezen az oldalon láthatja a Bankunknál vezetett fizetési számláit, illetve amennyiben rendelke- zik hitelkártyával, akkor azok főbb adatait. A különböző oszlopok olyan információval szolgál- nak Önnek, mint például a számlaszám, egyenleg. Amennyiben részletesebb információt sze- retne egy számláról, akkor annak sorában az utolsó oszlopban található Számla adatai gombra kattintva tekintheti meg.

A számla adatain belül megtekinthető:

- a számlatulajdonos neve,
- a számlanév,
- a számlaszám,
- az IBAN számlaszám
- a számlanyitás dátuma,
- a számla típusa,
- devizaneme
- és a számlacsomag.

Az egyenleg információk blokkban a számla egyenleg részletei jelennek meg. Mindig az adott ügyfél esetén értelmezhető információ jelenik meg. Pl. Ha nem rendelkezik folyószámla hitelkerettel, akkor nem jelenik meg az a sor.

- elérhető egyenleg: A felhasználható egyenleg.
- el nem számolt egyenleg: A még függőben lévő tételek összege, mint a foglalásban lévő kártyás tranzakció, vagy a bankon belüli konverziós deviza átutalás.
- zárolt egyenleg: A végrehajtott, de még el nem számolt tranzakciók egyenlege.
- könyvelt egyenleg
- folyószámla hitelkeret

Befektető-védelmi felmérés

Ebben a funkcióban megtekintheti kockázatvállalási besorolását, valamint a "kockázat vállalási kérdőív kitöltése"-re kattintva új kockázatvállalási kérdőívet tölthet ki. A kérdőív kitöltését követően a rendszer azt automatikusan kiértékeli és közli az új kockázati besorolás**tag**



Másodlagos azonosító kezelése⁷

Mi az a másodlagos azonosító?

Az Azonnali Fizetési Rendszer keretein belül 20 millió Ft-os értékhatárig lehetőség van a kedvezményezett számlaszámának ismerete nélkül is átutalást végezni csupán telefonszámra, email címre vagy adószámra/adóazonosítóra címezve, amennyiben ezeket a kedvezményezett másodlagos azonosítóként a számlájához kapcsolta.

Egy másodlagos számlaazonosító csak egy darab számlához kapcsolható, azonban egy számlához több másodlagos számlaazonosító is megadható.

Ha már korábban megadott másodlagos számlaazonosítót egy számlához és most ugyanazt a számlaazonosítót egy másik számlához szeretné rendelni, akkor a korábbi számláról automatikusan törlődik ez az azonosító, így nem fordulhat elő az, hogy egy számlaazonosító több számlánál is szerepel.

Másodlagos számlaazonosító megadható bankközi forgalomban használható, magyarországi banknál, bármilyen devizanemben vezetett számlához. Tehát megadható forint fizetési számlához, befektetési kártyaszámlához, deviza fizetési számlához, letéti számlához.

⁷ A Pénzforgalom lebonyolításáról szóló tv. 15.§ (3.a) bekezdésével összhangban a lehetőség van a 2021.05. 19. időponttól tör- ténő igénybevételre, amellyel Ön a módosítást elfogadja.

Nem adható meg másodlagos számlaazonosító hitelszámlákhoz (hitelkártya, autóhitel, áruhi-tel, személyi kölcsön), megtakarítási számlához, értékpapírszámlához, nyugdíj- vagy egész-ségpénztári számlához.

Másodlagos számlaazonosítóra utalást csak akkor lehet indítani, ha az a számlavezető banknál már regisztrálva lett.



Amennyiben mobiltelefonszámát, e-mail címét megszűnteti, vagy megváltoztatja, és bármelyiket másodlagos banki azonosítóként használta, ne feledkezzen meg ezek törléséről!

Hol kezelhető a másodlagos azonosító?

Másodlagos azonosítók az internetbankban a Beállítások és egyéb szolgáltatások/összes beállítás/ Másodlagos azonosítók kezelése menüpontban találhatóak.

A Másodlagos Azonosító kezeléséhez szükséges jogosultságot minden számla feletti rendel- kező automatikusan megkapja. Erről a jogról a számlatulajdonos bármikor lemondhat és korlátozhatja a számla felett rendelkezőket is személyesen bankfiókban.



Másodlagos azonosító regisztrálása

Másodlagos azonosítókat az internetbank a Beállítások és egyéb szolgáltatások/összes beállítás/ Másodlagos azonosítók kezelése menüpontban a másodlagos azonosító regisztrálása csempére kattintva lehet regisztrálni.

A regisztrációs felületen lehetőség van a másodlagos azonosító rögzítésére.

Adatok megad	lása	2	3
érjük válassza ki a másodla	agos azonosító típusát!		
Másodlagos azonosító típusa:	Mobiltelefonszám	~	
Másodlagos azonosító:	+36-70 111 1111		
érjük adja meg az azonosí	tóhoz kötni kívánt számlasz	ámot!	
Számlaszám:	Fizetési számla1	and the states and	~
		tül indított mobil telefonsz	ám regisztráció esetén kizárólag a felhasználóho

Az ügyfél az internetbankban kizárólag a felhasználó bejelentkezéshez használt mobiltelefonszámát regisztrálhatja. Magánszemélyeknél adóazonosító jel megadására kizárólag a számlatulajdonos előzetesen bejelentett és nyilvántartott adóazonosító jele adható meg, amennyiben megjelenik a felhasználói fiókban látható adatok között.



Cégek esetén adószám megadására a Bankhoz előzetesen bejelentett és ott nyilvántartott adószám adható meg.

E-mail cím megerősítése:

Az e-mail cím jóváhagyását követően még nem érvényes az új e-mail cím másodlagos azonosítója. Az új e-mail cím másodlagos azonosítóját meg kell erősítenie a jóváhagyás után az új e-mail címre küldött levélen keresztül. A levél egy egyszer használatos megerősítő hivatkozást tartalmaz, amelyre kattintva erősítheti meg új e-mail cím másodlagos azonosítóját.

Amennyiben más e-mail címet szeretne megadni új e-mail cím másodlagos azonosítójának, végezze el ismét a módosítást. A korábban kiküldött megerősítő hivatkozás érvényét veszti és az utolsóként megadott e-mail címre küldött megerősítő hivatkozás lesz érvényes.



Felhívjuk figyelmét, hogy az e-mail cím másodlagos azonosító megerősítésére 5 nap áll rendelkezésre. A határidő lejárata után az e-mail címére küldött hivatkozás érvényét veszti. A módosítást ismét meg kell tenni a Másodlagos azonosítók regisztrálása oldalon.

Másodlagos azonosítók listája

Másodlagos azonosítókat az internetbank a Beállítások és egyéb szolgáltatások/összes beállítás/ Másodlagos azonosítók kezelése menüpontban a másodlagos azonosítók listája csempére kattintva lehet kezelni.

Ebben a menüpontban tud új másodlagos azonosítót megadni, vagy a meglévőeket törölni. A táblázatban látható, hogy melyik forintszámlához, milyen típusú másodlagos azonosító lett megadva.

Fizetési számla1		- · ·	
törölt azonosítók m	egjelenítése		
Másodlagos azonosíto tipusa	Másodlagos azonosító	Regisztráció dátuma	

Másodlagos azonosítók jóváhagyása

Ebben a menüpontban jelenítjük meg az engedélyezésre, jóváhagyásra váró másodlagos azonosítóhoz tartozó megbízásokat (regisztráció, törés). A menüpontban a rögzítéstől számított



3 hónapig van lehetőség a megbízást aláírni és beküldeni. Ezt követően a lejárt megbízások archiválásra kerülnek.

Másodlagos azonosítók megújítása

A regisztrált másodlagos azonosítókat évente meg kell újítani. Ezt a Beállítások és egyéb szolgáltatások/Másodlagos azonosítók listája menüpontban teheti meg. A regisztrációtól számított 1 év letelte előtt 62 nappal megjelenik az érintett azonosító mellett a "meghosszabbítás" feliratú gomb, amellyel lehetősége van másodlagos azonosítójának megújítására.

A megújítási lehetőségre szolgáló gombok, csak a megfelelő jogosultsággal rendelkező felhasználók számára jelenik meg. Törlés lehetőség lakossági ügyfelek esetében O joghoz, vállalati ügyfelek esetében pedig másodlagos azonosító kezelése joghoz kötött. Meghosszabbítás- ra bármilyen jogosultsággal rendelkező felhasználó felhatalmazott.

Hagyományos meghízások Kötegelve b		t megbízások	Harmadik félen ke megbiz	lk félen keresztül beadott megbízások		Másodlagos azonosítók Jóváhagyása	
			jóváhagy.	ásra váró máso	dlagos azonosítók	száma: 0	
Ŧ	összes kijelölése	műveletek a kijelölte	kkel	•			
Művelet típusa M típ	ásodlagos azonosító pusa	Másodlagos azor	nosító Számla	szám			
		Nincsen meg	jeleníthető elem!				
t	összes kijelölése	műveletek a kijelölte	kkel	•			



Mondja el véleményét

Véleménye fontos számunkra! Segítsen, hogy jobbak lehessünk! Ha a kilépések során nem értékelt, kérjük, kattintson a fejlécen található "Mondja el véleményét" feliratra és értékelje MBH NETBANK (korábban BB) szolgáltatásunkat. A feliratra kattintva bármikor elérheti utolsó értékelését és lehetősége van annak módosítására. Felhívjuk figyelmét, hogy az értékelés nem minősül panasznak!



	1	
Vél Kérjül	eménye fontos számunkra! k, értékelje MBH Netbank (korábban BB) szolgáltatásunkat!	
P	* * * * * 3	
	Szöveges értékelés!	
Gratula a cs	apatnak.	
	Panasznak nem minősülő bejelent	és!

Kilépés

A képernyő jobb felső sarkában lévő Kilépés gombra kattintva léphet ki az Internetbankból.